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УВОД 
 

Припреме за почетак школске 2024/2025. године почеле су крајем претходне 

године, а интензивиране су у августу 2024. године, након добијеног Стручног упутства за 

организовање и остваривање наставе непосредним путем донетог од стране Министарства 

просвете Републике Србије. Рад директорке Школе у школској 2024/2025. години се 

заснивао на Закону о  основама система образовања и васпитања, Закону о средњем 

образовању и васпитању, као и Годишњем плану рада Школе и Плану рада директорке 

школе за школску 2024/2025. годину. У школској 2024/25. години директорка школе била 

је мр Биљана Јовановић-Главоњић а на месту помоћнице директорке радила је Јелена 

Пујић. Наставни кадар и материјално технички услови су благовремено обезбеђени, а 

простор је на време припремљен за рад.  Распоред часова, распоред вежби, распоред 

вежби у блоку и распоред дежурства наставника је урађен и истакнут, тако да су 

наставници могли на време да се припреме за реализацију наставе и осталих планираних 

обавеза. Са здравственим установама, козметичким салонима и предшколским установама 

у којима ученици, уз надзор наставника, обављају вежбе и практичну наставу, обновљења  

је сарадња. Вежбе и практична настава реализовале су се у наставним базама по унапред 

утврђеном распореду. У току школске 2024/25. године иницирано је и реализовано низ 

активности са циљем очувања сарадње са наставним базама, као и даљег умрежавања 

Школе и развоја сарадње са социјалним партнерима и локалном заједницом, у оквиру 

којих је одржавање комуникације и сарадње са институцијама локалне заједнице, 

образовним институцијама, родитељима ученика, као и осмишљавање ефикасних 

модалитета њиховог активног учешћа у животу и раду школе. Почетком године 

успостављена је имплементација нових метода за извоз података из есДневника у ЈИСП 

систем, уношени су подаци у Енергетски информациони систем града Београда и Јединствени 

информацони систем просвете (ЈИСП), донете су одлуке о упису и уписани су ученици на 

преквалификацију и доквалификацију, организовано је полагање испита за ванредне ученике и 

ученике на преквалификацији и доквалификацији. Израђени су и усвојени на седници 

Школског одбора  Извештај о раду школе у школској 2023/24. годину, Извештај о раду 

директорке школе у школској 2023/24. годину и  Годишњи план рада школе за школску 

2024/25. годину. Усвојени су уџбеници за школску 2024/25. Донети су Извештај о стању 

родне равноправности у Медицинској школи "Надежда Петровић" у Земуну и План 

управљања ризицима од повреде принципа родне равноправности, Медицинске школа 

"Надежда Петровић" за 2025. годину  и поднети  Министарству за људска и мањинска 

права Републике Србије. 

 Први дан школске године започео је читањем обраћања министарке ученицима и 

наставницима и интонирањем државне химне „Боже правде“. На самом крају школске 

2023/24. године извршене су неопходне припреме за почетак нове школске године у 

складу са Смерницама за организацију и реализацију образовно-васпитног рада у средњој 

школи у школској 2024/2025. години. Заједнички циљ Смерница био је организација 

активности чијом ће се реализацијом и активним укључивањем ученика допринети 

првенствено развоју позитивних људских вредности код ученика, као и унапеђивању 

односа заснованих на међусобном поштовању, сарадњи и солидарности уз уважавање 

различитости. Директорка, наставници, стручни сарадници и родитељи тежили су 

остваривању ових циљева којима се обезбеђују безбедно и подстицајно окружење за 

учење и развој свих чланова школске заједнице. У мају месецу обележена је недеља 
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сећања и заједништва. 02.09.2024. године одржан је састанак са представницима 

Министарства унутрашњих послова Земун и школским полицајцем са циљем повећања 

безбедности ученика, запослених и свих посетилаца у школи. Почетком септембра 

организовaн је санитарни преглед ученика. Директорка школе је 3.12.2024. године 

преузела поклон ваучере, које додељује Град Београд, за ученике и запослене у нашој 

школи и организовала дистрибуцију истих. Крај првог и друго полугодиште школске 

2024/25. године обележила су настојања наставника да се, кроз синдикалне, колегијалне и 

грађанске активности изборе за бољи положај просветних радника и унапређење услова 

рада у образовним установама. Свесни значаја таквих акција и складно тада актуелним 

друштвеним околностима и збивањима борби су се придружили и други запослени у 

школи, ученици и родитељи ученика Школе. Како је динамика рада у једном делу 

школске године била измењена заједничким напорима свих учесника у школском животу 

достигао се ниво који је био у најбољем интересу ученика Поједине лекције предвиђене 

планом и програмом нису реализоване али је подстакнуто и подржано испољавање 

критичког приступа реалности, слободно изражавање сопствених ставова, борба за 

сопствена права. Лекције из области умећа живљења.  

 

У оквиру Ерасмус+ пројекта „Global work skills“  директорка школе је, заједно са 

помоћницом Јеленом Пујић и наставницама Маријом Изгаревић-Вељковић, Маријом 

Хофер, Елизабетом Марковић и Валентином Иванов била у посети школама из 

Yirkesgymnasiest система у Гетерборгу и Малмеу, у периоду 17-21.12.2024. године. 

У оквиру истог пројекта  22. и 23.04.2025. године, нашу школу су обишли ученици 

и наставници Yirkesgymnasiest, великог система који образује ученике различитих 

профила у више шведских градова. Овај пут у посети су били ученици образовног 

профила медицинска сестра и  образовног профила васпитач, њих 20, са својим 

наставницима. 

 

У школској 2024/25. години 834 ученика је распоређено у 32 одељења, од којих је 29 

одељења образовног профила IV степена (медицинска сестра-техничар, медицинска 

сестра-васпитач, козметички техничар) и три одељења образовног профила III степена 

(здравствени неговатељ). Школа је верификована и за школовање образовних профила: 

болничар, медицинска сестра-техничар за реанимацију и интензивну негу, медицинска 

сестра за трансфузију крви, медицинска сестра-техничар инструментар/ка. 

Први разред је похађало 247 ученикa у оквиру 9 одељења и то: 5 одељења образовног 

профила медицинска сестра/техничар, 1 одељење образовног профила медицинска 

сестра-васпитач, 2 одељења образовног профила козметички техничар и 1 одељење 

образовног профила здравствени неговатељ.  

Други разред је похађало 206 ученика у оквиру 8 одељења и то: 4 одељења образовног 

профила медицинска сестра/техничар, 1 одељење образовног профила медицинска 

сестра-васпитач, 2 одељења образовног профила козметички техничар и 1 одељење 

образовног профила здравствени неговатељ.  

Трећи разред је похађало 213 ученика у оквиру 8 одељења и то: 4 одељења образовног 

профила медицинска сестра/техничар, 1 одељење образовног профила медицинска 

сестра-васпитач, 2 одељења образовног профила козметички техничар и 1 одељење 

образовног профила здравствени неговатељ.  

Четврти разред похађало је 168 ученика у оквиру 7 одељења и то: 4 одељења образовног 
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профила медицинска сестра – техничар, 1 одељење образовног профила медицинска 

сестра-васпитач и 2 одељења образовног профила козметички техничар. 

Средња оцена на крају школске 2024/2025. године износила је 3,97. Од укупно 834 

ученика 250 ученика је завршило разред са одличним успехом, 380 ученика са врло 

добрим успехом, 193 ученикa са добрим успехом, 4 ученика са довољним успехом и 

7ученика није завршило разред. Закључно са 31. августом укупно 187 ученика завршних 

разреда је стекло диплому одговарајућег занимања.  

Током године континуирано је похваљиван изузетан рад и залагање најуспешнијих 

ученика. Наставничко веће је похвалило, за одличан успех и примерно владање, 28 

ученика првог разреда, 36 ученика другог разреда, 80 ученика трећег разреда и 108 

ученика четвртог разреда. Наставничко веће је наградило за одличан успех (5.00) 3 

ученика првог разреда,5 ученика другог разреда, 20 ученика трећег разреда и 24 ученика 

четвртог разреда. За ученика генерације, након бодовања према критеријумима из члана 4. 

И 5.  Правилника о избору ученика генерације у Медицинској школи „Надежда Петровић“ 

у Земуну, проглашена је, Анђела Просеница ученица IV2 одељења. Унапређењу процеса 

наставе и учења у школи допринело је како реализовање активности додатног и допунског 

рада са ученицима, тако и реализовање ваннаставних активности. Током године 

реализовано је 103 часа додатне наставе, 2108 часова допунске наставе, 1009 часова 

секције и 617 часова припремне наставе за полагање поправних, разредних и матурских 

испита.  

 

Интересовање кандидата за редовно похађање школе и ове године било је веома 

изражено. У први разред, у школској 2025/26. години, у првом уписном кругу, у 

Медицинску школу „Надежда Петровић“ је уписано 241  ученика, у оквиру четири 

образовна профила. Четири ученице ће радити по измењеном програму. Најмањи 

потребан број бодова за упис у одељење образовног профила медицинска сестра техничар 

износио је 77,12 (1 бод више него у школској 2024/2025. години), одељење образовног 

профила козметички техничар 77,67 (1,5 бод више него у школској 2024/2025. години), 

образовног профила медицинска сестра-васпитач 80,16 (пола бода више него у школској 

2024/2025. години)  и образовног профила здравствени неговатељ 71.03 (три бода више 

него у школској 2024/2025. години) . 

 

 

Школа располаже са стручно оспособљеним кадром. Током школске 2024/25. 

године у раду школе је учествовало 116 запослених, међу којима директорка, помоћница 

директорке, координаторка практичне наставе, психолошкиња, педагошкиња, 

библиотекарка, 100 наставника, 4 административно-финансијске раднице и 11 запослених 

на одржавању хигијене и обезбеђивању школског простора. Овај велики колектив 

карактерише висок степен сарадничких односа, међусобног поштовања и уважавања, што 

ствара пријатну радну климу. Отвореност за нова сазнања, континуирано стручно 

усавршавање наставника, примена унапређених знања и компетенција у васпитно-

образовном процесу, унутрашње и спољашње праћење, размена знања, вештина и техника 

извођења наставе, само су неки од фактора који су допринели да ученици и наставници 

све више унапређују своја знања и вештине, на личном и професионалном плану. У 

Школи се подстиче и прати поштовање Кодекса понашања којим су забрањене активности 

којима се угрожавају, омаловажавају, дискриминишу или издвајају лица, превенирано је и 
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забрањено физичко, психичко и социјално насиље, злостављање и занемаривање ученика, 

физичко кажњавање и вређање личности, односно сексуална злоупотреба ученика или 

запослених. Почетком школске године донет је Правилник о употреби мобилних телефона 

у Медицинској школи „Надежда Петровић“. У нашој школи организовано је полагање 

испита за стицање лиценце за наставнике здравствене неге и латинског језика. 

 

Школско руководство, стручне службе, 9 стручних већа, 11 школских тимова/стручних 

актива, међу којима су Тим за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања 

и занемаривања, Тим за инклузивно образовање, Тим за каријерно вођење и саветовање, 

Тим за школски маректинг, Тим за праћење остваривања и вредновање годишњег плана 

рада, Тим за самовредновање и вредновање рада школе, Тим за обезбеђивање квалитета и 

развој школе, Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништво, Тим за 

професионални развој, Стручни актив за развојно планирање, Стручни актив за развој 

школског програма значајно су допринели унапређивању квалитета рада школе, стварању 

још сигурније и подстицајније средине за учење и напредовање ученика, јачању 

позитивних утицаја на развој ученика, индивидуализацији наставног процеса, 

ефикаснијем суочавању са непредвидивим ситуацијама у школи и окружењу. 

Расположива средства су распоређена и за реновирање, а ученици су умногоме допринели 

уређењу школског простора, својим ликовним и едукативним радовима. Школски 

амбијент је и ове школске године прилагођаван потребама ученика и запослених. У току 

године извршено је кречење пет учионица, кабинета прве помоћи и рачунарства и 

информатике,  фискултурних сала и зборнице. 

 

У току школске 2024/2025. године одржано је 15 седница Наставничког већа, 4 

редовне седнице одељењских већа, ванредне седнице одељењских већа након поправних и 

разредних испита, ванредне седнице реализоване на захтев Тима за инклузивно 

образовање, 4 седнице Савета родитеља, 6 седница Школског одбора и 6 састанка 

Педагошког колегијума.  

 

Током школске 2024/25. године реализоване су међусобне посете часова и посете 

часова од стране директорке школе, помоћнице директорке школе, психолошкиње и 

педагошкиње. Праћено је планирање и припремање наставе, ефикасност организације, 

успостављена радна дисциплина, међусобна сарадња ученика и наставника, стил 

наставника (креативност наставника, примена различитих облика рада прилагођених 

потребама ученика, начин подстицања и мотивисања ученика, способност оспособљавања 

ученика за сараднички рад и рад у малим групама), однос наставника с ученицима (како 

наставник одговара на индивидуалне потребе ученика, сагледавала се комуникација на 

релацији ученик-наставник, како ученици реагују на сугестије наставника, његова 

упутства и захтеве), ниво и квалитет ученичког знања и трајање усвојеног знања. 

Наставници су инструирани у одабиру облика, метода рада, поступака и приступа у 

наставном и радном процесу. Током школске 2024/25. године је стављен акценат на развој 

дигиталних компетенција и примену савремених дигиталних технологија у настави. 

Електронски есДневник се, у школској 2024/25. години, користио као једини начин 

евиденције образовно-васпитног рада у школи. Руководство школе, наставници и стручни 

сарадници су учествовали у различитим интерним и екстерним облицима стручног 

усавршавања.  
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Током школске 2024/25. године обележени су дани од значаја за живот и рад школе. Јана 

Стевић, Љубица Тривуновић и чланови драмске секције припремили су адаптирани текст 

Чаробњака из Оза за децу запослених у нашој школи.Том приликом додељени су пакетића 

деци запослених поводом Нове године. Током првог полугодишта додељени су и пакети 

школске опреме материјално угроженим ученицима.  Наставница ликовне културе 

Војислава Врцељ је заједно са ученицама припремила пано добродошлице, пано поводом 

Дана школе (11. октобар) инспирисан животом, ликом и делом Надежде Петровић. Панои 

школе били су украшени многобројним ученичким радовима и за Дан козметичког смера 

(9. децембар) и школску славу Свети Сава (27. јануар). Снежана Ковачевић Сапсај и 

Јована Петко организовале су приредбу за Дан школе 11. октобра. У приредби су 

учествовали ученици других разреда, текст представе о Мини Караџић, Бранку 

Радичевићу и Вуку Караџићу написала је ученица другог разреда, а била је инспирисана 

двестотом годишњицом од рођења Бранка Радичевића. Дат је омаж и недавно преминулом 

рокеру Бори Ђорђевићу. Хор је припремала Драгана Милошевић. 

Чланови стручног већа козметичке групе предмета на изузетно креативан начин, истичући 

посебност образовног профила, стручност наставника и оспособљеност ученика 

обележили су Дан козметике. Током школске године креирана је Instagram страница УП у 

циљу популаризације и промоције ученичког активизма 

https://www.instagram.com/ucenickiparlament_med/. 
 

Током школске 2024/25 године стављен је акценат на развој дигиталних компетенција 

и примену савремених дигиталних технологија у настави. Електронски есДневник се, у 

школској 2024/25. години, користио као једини начин евиденције образовно-васпитног 

рада у школи. Директорка Школе презентовала је извештаје из есДневника 

представницима Министарства просвете и представницима различитих синдиката 

просветних радника Републике Србије. Руководство школе, наставници и стручни 

сарадници су учествовали у различитим интерним и екстерним стручним усавршавањима.  

 

Ученици завршног разреда подстакнути су, током првог полугодишта да посете 

представљање факултета у СКЦ како би се упознали са релевантним информацијама о 

упису, студирању, студентском животу и могућностима након завршених основних, 

мастер или докторских студија. Током школске године, у просторијама Школе, 

реализована је презентација Војно-медицинске академије ученицима наше школе са 

образовног профила здравствени неговатељ, промоција Факултета за специјалну 

едукацију и рехабилитацију и Високе струковне васпитачке и медицинске школе у Вршцу. 

Од ученика четворогодишњег образовног профила завршног разреда даље школовање 

наставиће 92 ученика, седам ученика се запослило и 3 ученика је започело стажирање. 

 

Током школске 2024/25. године су реализоване екскурзије ученика првог, другог, 

трећег и четвртог разреда разреда. Матурска екскурзија ученика реализована је у Северној 

Италији у периоду од 23-27.09.2024. године. Екскурзије ученика трећег разреда са 

маршрутом Београд-Вишеград-Тјентиште-Требиње (манастири Тврдош и Херцеговачка 

Грачаница)-манастир Добрун-Златибор-Београд реализована је од 16. до 18.10.2024. 

године. Једнодневна екскурзија ученика првог разреда реализована је 18.5.2025. за путни 

правац Ковиљ-Зобнатица-Суботица-Палић а другог разреда 1.6.2024. за путни правац 

манастири овчарско-кабларске клисуре-Чачак. Ученици завршних разреда матурско веће 

су прославили у хотелу Краун Плаза. 
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Све активности које су планиране и реализоване у току школске 2024/25. године биле 

су усмерене ка циљевима постављеним у развојном плану школе: правилном психичком, 

физичком и социјалном развоју ученика; њиховом образовању и васпитању, развоју 

међупредметних компетенција, унапређивању менталног здравља, развоју кључних 

компетенција за представљање послодавцима као и стварању климе поверења у школи као 

институцији која настоји да остане значајан фактор развоја ученика као појединца и члана 

заједнице.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

11 

 

ИЗВЕШТАЈИ О РАДУ 

 

~ 

 

 
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ШКОЛСКОГ ОДБОРА 

 

 
Време 

реализације 

Садржај активности Носиоци активности 

Септембар  

1. Чланови Школског одбора упознати су са 

начином организације образовно-васпитног 

рада у Медицинској школи „Надежда 

Петровић“ у Земуну за школску 2024/2025. 

годину; 

2. Разматран је и усвојен Извештај о раду 

Медицинске школе „Надежда Петровић“ у 

Земуну, за школску 2023/2024. годину; 

3. Разматран је и усвојен Извештај о раду 

директорке Медицинске школе „Надежда 

Петровић“ у Земуну за школску 2023/2024. 

годину; 

4. Донет је Годишњи план рада Медицинске 

школе „Надежда Петровић“ у Земуну за 

школску 2024/2025. годину; 

5. Донета је Одлука о давању сагласности на 

Правилник о систематизацији радних места 

Медицинске школе „Надежда Петровић“ у 

Земуну за школску 2024/2025. годину; 

6. Донета је Одлука о висини ђачког динара 

за ученике првог разреда и намени 

коришћења. 

 

Извештавали су: 

 

Биљана Јовановић 

Главоњић 

 

 

 

 

 

 

 

Биљана Јовановић 

Главоњић 

 

 

 

Секретарка  школе 

 

 

 

Мр Биљана Јовановић 

Главоњић 

Децембар 

1. Донет је Финансијски план Медицинске 

школе „Надежда Петровић“ у Земуну за 

2025. годину;  

Извештавали су: 

Шефица рачуноводства 

 

 

 

 

 

1. Разматран је и усвојен Извештај 

Централне пописне комисије о попису 

 

 

Координаторка 
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Јануар 

имовине и обавеза са стањем на дан 

31.12.2024. године; 

2. Разматран је и усвојен Извештај о раду 

Медицинске школе „Надежда Петровић“ и 

директора Школе за прво полугодиште 

школске 2023425. године; 

3. Разматран је и усвојен извештај о успеху 

ученика за прво полугодиште 2024/25. 

године. 

4. Разматран је и усвојен извештај о 

извођењу екскурзија ученика трећег и 

четвртог разреда школске 2024/25. године 

практичне наставе 

 

Педагошкиња 

 

 

 

Педагошкиња 

 

 

Директорка школе 

Фебруар 1. Разматран је и усвојен Извештај о 

пословању Медицинске школе „Надежда 

Петровић“ за 2024. годину 

2. Донета је измена Финансијског плана 

Медицинске школе „Надежда Петровић“у 

Земуну за 2025. годину 

 

Извештавали су: 

Шефица рачуноводства 

 

Шефица рачуноводства 

 

 

Април Донета је одлука по приговорима запослених 

наставница на обрачун плате за фебруар 

2025. године 

Марија Изгаревић 

Вељковић 

 

јун  

1. Донет је Школски програм Медицинске 

школе „Надежда Петровић“ у Земуну за 

период од 2025 до 2029. године 

 

2. Донето је решење о коришћењу годишњег 

одмора за 2025. годину за мр Биљану 

Јовановић Главоњић, директорку школе 

 

3. Усвојен је извештај о успеху ученика на 

крају школске 2024/25. године 

4. Усвојен је извештај о извођењу екскурзија 

ученика првог и другог разреда у школској 

2024/25. години 

5. Чланови Школској одбора су упознати са 

записницима о редовном и ванредном 

инспекцијском надзору  

6. Усклађени су општи акти Медицинске 

Извештавали су: 

Наташа Ђорић 

 

 

 

Ружа Николић 

 

 

 

Наташа Ђорић 

 

Директорка школа 

 

 

Ружа Николић 

 

 

Ружа Николић 
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школе „Надежда Петровић“ у Земуну са 

измењеним Законом основама система 

образовања и васпитања и Посебним 

колективним уговором за запослене у 

основним и средњим школама и домовима 

ученика 

 

 

 
 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРКЕ ШКОЛЕ 

 

 

 

Рад директорке Школе у школској 2024/2025. години се заснивао на Закону о  

основама система образовања и васпитања, Закону о средњем образовању и васпитању, 

као и Годишњем плану рада Школе и Плану рада директорке школе за школску 2024/2025. 

годину.  

Током школске 2024/2025. године рад директорке школе био је усмерен на:  

 

 

• Планирање  и организовање остваривања програма образовања и 

васпитања и свих активности установе 

 

Припреме за почетак школске 2024/2025. године  су почеле крајем претходне 

школске године и интензивирале су се у августу месецу 2024. године. У јуну и јулу месецу 

извршена је подела предмета наставницима, одређене су одељењске старешине и 

заменици, а у септембру су утврђене радне обавезе у оквиру четрдесеточасовне радне 

недеље.  

Наставни кадар и материјално технички услови су благовремено обезбеђени, а 

простор је на време припремљен за рад. Распоред часова, распоред вежби, распоред вежби 

у блоку и распоред дежурства наставника је урађен и истакнут, тако да су наставници 

могли на време да се припреме за реализацију наставе и осталих планираних обавеза. Са 

здравственим установама, козметичким салонима и предшколским установама у којима су 

ученици, уз надзор наставника, обављали вежбе и практичну наставу школске 2023/2024. 

године  настављена  је сарадња. Вежбе и практична настава у школској 2024/2025. години 

реализовале су се у наставним базама по унапред утврђеном распореду. Ову  школску 

годину су обележиле блокаде наставе од стране матураната и потпуне и делимичне 

обуставе наставе због подршке студенским захтевима након пада надстрешнице у Новом 

Саду. Директорка је учествовала у прављењу планова надокнаде наставе која није 

реализована због блокаде наставе од стране матураната и обустава наставе од стране 

наставника. 

Током школске године директорка школе је организовала и учествовала у  

активностима  школе које се тичу уписа ученика, организације полагања свих врста 



 

14 

 

испита,  организовања акције добровољног давања крви, остваривања Развојног плана 

установе, праћења уноса података у есДневник, уноса података у Јединствен 

информациони систем просвете, у Енергетски систем града Београда.... Директорка школе 

је посећивала часове и пратила редовно одвијање наставе, организовала замене за 

оправдано одсутне наставнике, како ученици не би губили часове и били без надзора 

наставника. 

Директорка школе је организовала и учествовала у  активностима  школе које су 

садржане у Извештају о раду школе за школску 2024/2025. годину. Редовно  вршила увид 

у школску документацију и указивала на пропусте ради отклањања истих, како би се 

школска документација у потпуности водила у складу са позитивним прописима. 

 

 

• Самовредновање и вредновање рада школе 

 

Као стални члан Тима за самовредновање и вредновање рада школе, директорка 

школе је и ове године активно учествовала у раду овог Тима, процесу самовредновања и 

вредновања, процени квалитета рада школе у одабраним областима вредновања. Имајући 

у виду све релевантне документе за рад Школе (Школски програм, Годишњи извештај о 

раду, Годишњи план рада школе, Развојни план школе, Европски развојни план и друге), 

активно учествујући у раду школских органа и континуирано пратећи препоруке 

законодавства, надлежног министарства и стручног надзора, усмеравала је чланове тима 

на повезивање свих битних елемената у заједничком раду на реализацији планом 

предвиђених активности, континуираном унапређивању квалитета рада Школе и 

остваривању прописаних стандарда за рад образовно-васпитних установа.  

 

 У оквиру интерног вредновања и обезбеђивања квалитета рада Школе, директорка 

је обезбедила приступ потребној документацији, релеватним информацијама и доказима о 

остварености стандарда у процесу самовредновања, учествовала у прикупљању доказа и 

анализи одабраних кључних области вредновања (настава и учење и етос), сагледавању 

снага и слабости у раду Школе, доношењу одлуке о самовредновању, обезбеђивању 

транспарентности и сврсисходности одлуке о самовредновању за школску 2024/2025. 

годину и изради препорука за даље унапређивање квалитета рада Школе.  

Директорка Школе је обезбедила имплементацију резултата самовредновања и 

вредновања рада школе, као и искустава стечених и препорука датих током претходне 

школске године у планирању и реализацији рада школе у овој школској години. 

  

• Активности у вези са остваривањем Развојног плана школе 

 

Директорка школе je и током школске 2024/2025. године континуирано пратила и 

подстицала процес остваривања циљева постављених у Развојном плану школе за период 

од 2024. до 2029. године. Развојни план је донео Школски одбор на својој седници 

одржаној 13. септембра 2024. године. Обезбеђујући потребне услове, иницирајући 

реализацију и очување динамике Акционим планом дефинисаних активности, ажурирање 

и прилагођавање истих актуелној ситуацији, као и остварење планом постављених циљева 
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у развоју Школе, активно учествовала у раду на унапређивању наставе, међупредметних 

компетенција, мотивације ученика и наставника, директорка Школе се трудила да 

доприносе развоју у свим сегментима школског живота, а тиме и континуираном 

унапређивању квалитета рада у школи.  

У току године директорка школе је иницирала и реализовала низ активности са 

циљем очувања сарадње са наставним базама, као и даљег умрежавања Школе и развоја 

сарадње са социјалним партнерима и локалном заједницом, у оквиру којих је одржавање 

комуникације и сарадње са институцијама локалне заједнице, образовним институцијама, 

родитељима ученика, као и осмишљавање ефикасних модалитета њиховог активног 

учешћа у животу и раду школе. 

Кроз флексибилну, увремењену и адекватну подршку у реализацији рада, директорка 

школе је радила на развоју и прилагођавању наставе, развоју мотивације наставника и 

ученика и развоју међупредметних компетенција ученика, развоју дигиталне компетенције 

и вештина комуникације, развоју компетенција за сарадњу и решавање проблема, те 

додатном развоју одговорног односа свих учесника у школском животу према здрављу и 

окружењу. 

 Током године подстакла је и подржала реализацију предавања која су за циљ имала 

унапређивање резилијентности наставника као и реализацију излета и дружења 

организованих за запослене школе, а све у циљу подстицања осећаја заједништва, 

припадности и успостављања квалитетнијих међуљудских односа. Залагала се за грађење 

културе школе засноване на постулатима сигурности-саосећања, стабилности и поверења, 

охрабривања и прихватања, доследности у понашању одраслих, доследности у 

очекивањима, доступности подршке, поштовања личних и културолошких разлика и 

индивидуализованом приступу. 

 

 

 

• Коришћење средстава утврђених финансијским планом школе 

 

Директорка школе је учествовала у изради предлога финансијског плана, који је 

усвојен од стране Школског одбора на седници одржаној дана 27. децембра  2024. године.  

Законом о основама система образовања и васпитања предвиђено је да 

Министарство просвете финансира зараде запослених, а локална самоуправа материјалне 

трошкове. 

Од Министарства просвете зараде су стизале уредно и исплаћиване су у два дела. За 

време обуставе наставе наставницима су исплаћиване умањене зараде, које су након 

надокнаде наставе исплаћене у пуном износу. 

Градска управа града Београда- Секретаријат за образовање и дечју заштиту, 

редовно је измиривала своје обавезе у вези материјалних трошкова, који су наменски 

трошени, а у складу са финансијским планом школе. 

Средства која су обезбеђена од школовања ванредних ученика и ученика на 

преквалификацији и доквалификацији коришћена су делом за побољшање услова рада, а 

делом за исплату запосленима по основу ангажовања за рад са ванредним ученицима. 

Средства прикупљена од родитеља коришћена су на основу предлога Савета 

родитеља за физичко-техничко обезбеђење, осигурање ученика, набавку књига за 

библиотеку, набавку потрошног материјала и сличне неопходне трошкове који су 
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директно изведени из потреба ученика у школи.  

У току године извршено је кречење фискултурних сала, три учионице, кабинета прве 

помоћи и сређивање намештаја у зборници. 

Свакодневном сарадњом са шефом рачуноводства и секретаром школе, директорка 

школе је пратила ток финансијских средстава уз рационално коришћење, имала увид у 

материјално-техничко и финансијско пословање школе, организовала и учествовала у 

раду при изради финансијског плана и плана набавки, организовала спровођење поступка 

јавних набавки и набавки на које се закон не примењује, организовала редовно 

извештавање о реализованим јавним набавкама уношењем података у апликациони 

софтвер и упућивала запослене на обуке за рад у новим апликационим софтверима 

(„Искра“, „Спири“ и сл.). 

                                   

 

• Сарадња са органима јединице локалне самоуправе, организацијама и 

удружењима 

 

Директорка школе је редовно пратила и следила упутства Министарства просвете, 

Школске управе града Београда и Градске управе- секретаријата  за образовање и дечију 

заштиту града Београда. 

 

Сарадња директорке са Министарством просвете, Школском управом града 

Београда, Секретаријатом за образовање, Градском општином Земун, Црвеним крстом 

Земун, Удружењем медицинских школа, другим школама, здравственим установама и  

другим институцијама и установама, огледала се и кроз: 

 

- састанак са представницима Министарства унутрашњих послова Земун и 

школским полицајцем са циљем повећања безбедности ученика, запослених и 

свих посетилаца у школи, 02.09.2024. године; 

- састанак са саветницима Министарства просвете са циљем давања подршке 

наставницима школе у раду са ученицима по ИОП-у, 17.09.2024. године; 

- присуство прослави обележавања 70 година постојања и рада Електротехничке 

школе Земун, 04.10.2024. године; 

- присуство свечаном испраћају дугогодишњег директора Земунске гимназије 

Милоша Бјелановића у пензију, 12.10.2024. године; 

- организацију вежбе евакуације у нашој школи. Вежбу је спровео Црвени крст 

Земуна у одељењу III5. Вежба је огранизована поводом Међународног дана 

смањења ризика од катастрофа, 15.10.2024. године; 

- присуство састанцима Председништва медицинских школа Републике Србије (у 

Медицинској школи у „Надежда Петровић“ у Земуну, 21.10.2024. године, и 

9.04.2025. године у Медицинској школи у Краљеву); 

- учешће на информативном састанку за директоре и представнике Школских 

управа поводом Националног истраживања на тему вршњачког насиља и 

благостања ученика у школама у Републици Србији, на Златибору, 24-25.10.2024. 

године; 
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- учешће на акредитованом стручном скупу: „Директор у дигиталној 

трансформацији школе“  у организацији Друштва директора школа Србије на Тари 

у периоду 03-05.11.2024. године; 

- сарадња са Удружењем „СВЕ за ЊУ“, организација трибине у нашој школи, 

29.10.2024. године; 

- учешће у раду јесење скупштине Удружења медицинских школа Републике Србије 

28-29.11.2024. године у Врњачкој бањи и пролећне у Медицинској школи на 

Звездари, 15. маја 2025. године; 

- посету, заједно са представницима школе  Yrkesgymnasiet из Шведске у оквиру 

оквиру Erasmus+ пројекта „Global work skills“  Предшколској установи  „11.април", 

Нови Београд,  вртић „Маја" и Ургентном центру Републике Србије, 23.04.2025. 

године. 

 

 

• Подршка у стварању амбијента за остваривање предузетничког образовања 

и предузетничких активности ученика 

 

Континуирано пратећи актуелне прописе, захтеве система образовања и васпитања, 

стратегију развоја средњег стручног образовања, као и потребе ученика, локалне 

заједнице и тржишта рада, директорка школе је активно учествовала у унапређивању 

људских и материјалних ресурса за адекватну реализацију наставних садржаја у овој 

области, као и унапређивању компетенција наставника за развој међупредметних 

компетенција код ученика.  

 

• Организацију и вршење педагошко-инструктивног увида и праћење 

образовно-васпитног рада 

 

Директорка школе је током године обављала разговоре, посећивала часове, 

упућивала у рад наставнике, сарађивала са помоћницом директорке, координаторком 

практичне наставе и педагошко-психолошком службом  ради подизања квалитета наставе. 

С циљем непосредног увида у рад наставника посећивала како часове редовне наставе, 

тако и  огледне часове, часове допунске и додатне наставе и секције. Због тоталне 

обуставе наставе и од стране матураната и од стране наставника нису реализовани сви 

планирани наведени часови, а самим тим ни све планиране посете. 

 Пратила је планирање и припремање наставе, ефикасност организације, радну 

дисциплину и међусобну сарадњу ученика и наставника, стил наставника (креативност 

наставника, примену различитих облика рада прилагођених потребама ученика, начин 

подстицања и мотивисања ученика, способност оспособљавања ученика за сараднички рад 

и рад у малим групама), однос наставника с ученицима (како наставник одговара на 

индивидуалне потребе ученика, сагледавала комуникацију на релацији ученик-наставник, 

како ученици реагују на сугестије наставника, његова упутства и захтеве...), ниво и 

квалитет ученичког знања (анализом усмених и писмених радова, посматрањем тимског 

рада у којем постоје повратне информације и међусобна подела знања...) и трајање 

усвојеног знања. Инструирала је наставнике у одабиру облика, метода рада, поступака и 

приступа у наставном и радном процесу.  
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• Планирање и праћење стручног усавршавања наставника и спровођење 

поступка за стицање звања наставника, васпитача и стручних сарадника 

 

 

Током године, директорка је пратила стручно усавршавање наставника, упућивала на 

семинаре и на Наставничком већу подстицала наставнике, који су похађали семинаре, да 

поднесу извештаје са семинара. У школској 2024/2025. години, реализовано је стручно 

усавршавање непосредним путем, али су наставници упућивани и на онлајн семинаре и 

вебинаре, што се може видети у извештају о стручном усавршавању наставника који се 

налази у оквиру извештаја о раду школе. Због потпуне и делимичне обуставе наставе, а 

потом и надокнаде наставе, није реализовано стручно усавршавање у обиму као 

претходних школских година.  

Директорка школе се и сама стручно усавршавала, како на бројним  екстерним 

семинарима, тако се и интерно стручно усавршавала, али је и она ове школске године због 

наведених разлога имала мањи број сати стручног усавршавања у односу на претходне 

школске године. 

У школској 2024/2025. години, наставница здравствене неге Емина Никочевић је 

стекла звање педагошког саветника. 

 

• Обезбеђивање регуларности спровођења свих испита у установи у складу са 

прописима 

 

 

У школској 2024/2025. години организовани су разредни и поправни испити у јунском 

и августовском испитном року, као и испити за ванредне ученике и ученике на 

преквалификацији и доквалификацији и допунски испити у октобарском, децембарском, 

фебруарском, априлском, јунском и августовском испитном року. Матурски испити су 

организовани у јануарском, јунском и августовском испитном року. 

 

 

• Предузимање мера у случајевима повреде забрана дискриминације, насиља, 

злостављања и занемаривања, страначког организовања и деловања 

 

Током године, директорка школе је сарађивала са Тимом за заштиту ученика од 

дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања, као и са ученицима и родитељима 

ученика. У току године директорка школе је водила три дисциплинска поступка против 

ученика. 

Страначког организовања у школи није било, тако да директорка није поступала по 

овој забрани.  

 

• Предузимање мера ради извршења налога просветних инспектора и других 

инспекцијских органа 

  

Ванредни инспекцијски надзор просветне инспекције по приговору Х.Б. ученице I7 

на реализовани поправни испит из математике у августовском испитном року, био је 
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09.09.2024. године. Директорка школе је омогућила инспекторима увид у захтеване списе, 

есДневник, припремила потребну документацију и дала потребна обавештења, као и 

писане изјаве чланова комисије, одељењског старешине и психолога школе. У записнику 

просветне инспекције, који је прочитан на Наставничком већу, Савету родитеља и 

Школском одбору, констатовано је да је школа у овом случају у потпуности поступила по 

важећим законским прописима и није било наложених мера. 

Ванредни инспекцијски, канцеларијски надзор у просторијама просветне инспекције, 

одржан је 06.02.2025. године. Надзор је вршен по представкама родитеља због одржавања 

наставе у првом полугодишту по утврђеном школском календару (није прекинута настава 

24.12.2024. године, већ се по одлуци Наставничког већа настава одвијала до 27.12.2024. 

године), као и тврдње родитеља да нису закључене оцене у првом полугодишту и 

примедби на оцењивање. Након увида у тражена документа у Записнику о надзору није 

било наложених мера школи. 

Редован, планиран инспекциски надзор просветне инспекције обављен је 28.02.2025. 

године. Попуњавањем контролне листе просветна инспекторка је констатовала да је 

школа остварила 100% контролисаних области и да се налази у зони минималног ризика. 

Са садржином записника о инспекцијским надзорима, директорка школе је редовно, 

у примереном року, упознавала Наставничко веће, Савет родитеља и Школски одбор.  

 

 

• Унос података и одржавање ажурности базе података у оквиру јединственог 

система просвете (ЈИСП) 

 

 

Директорка школе се старала о благовременом и тачном уносу и одржавању 

ажурности базе података о школи у оквиру Јединственог информационог система 

просвете (ЈИСП). За унос података задужени су били: директорка школе, помоћница 

директорке, секретар школе и благајник. 

 

 

 

• Обавештавање запослених, ученика, родитеља, стручних органа и органа 

управљања 

 

Директорка школе се током школске године старала о благовременом  обавештавању 

запослених, ученика и родитеља односно старатеља, стручних органа и органа управљања 

о питањима од интереса за рад школе и ових органа.  

Обавештавања су вршена на седницама Школског одбора (6 седница), седницама  

Наставничког већа (15 седница), седницама Педагошког колегијума (6 седница), 

састанцима Савета родитеља (4 састанка), састанцима стручних тимова и стручних већа, 

састанцима Ученичког парламента, родитељским састанцима, истицањем обавештења на 

огласним таблама у зборници и холовима школе, путем сајта школе, обавештавањем 

путем електронске поште, достављањем путем поште, путем вајбер групе, као и усменим 

путем. 
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• Рад у стручним органима школе 

 

Током школске године директорка школе је припремала, сазивала и руководила 

седницама Наставничког већа. Укупно је одржано 15 седница на којима су разматрани 

извештаји о успеху ученика, давани предлози за побољшање квалитета рада и подизања 

нивоа знања ученика и разматрана сва питања из надлежности Наставничког већа. 

Одељењска већа су одржавана у складу са Годишњим планом рада у свим 

одељењима, изузев за трећи пресек када су одељењска већа померена због обуставе 

наставе од стране матураната, али и од стране наставника. У појединим одељењима, у 

складу са указаном потребом реализована су и ванредна одељењска већа. 

Директорка школе је редовно пратила извршење Годишњег плана рада и Развојног 

плана школе, организовала састанке и упућивала у рад стручне органе и наставнике који 

су задужени за реализацију истих. Учествовала у изради  Школског програма за период 

2025-2029. година  

Сагледавање реализованих активности је праћено и на састанцима Педагошког 

колегијума, којимa је директорка школе присуствовала и активно учествовала у раду. 

Координирала  је и активно учествовала у свим сегментима рада стручних органа са 

циљем унапређивања квалитета рада школе. 

 

 

• Сарадњу са родитељима и другим законским заступницима ученика  и 

Саветом родитеља 

 

Са циљем постизања бољих постигнућа ученика у успеху и владању, решавању 

појединих проблема и ефикаснијем обавештавању, директорка школе је обављала 

разговоре са појединим ученицима и њиховим родитељима. Присуствовала је и часовима 

одељењског старешине, првим родитељским састанцима у првом разреду у септембру 

2024. године и заједничким родитељским састанцима за ученике трећег и четвртог разреда 

непосредно пред реализацију екскурзија. 

Подстицала је и неговала партнерски однос са родитељима, односно старатељима 

ученика, заснован на принципима међусобног разумевања, поштовања и уважавања . 

Сарадња са Саветом родитеља је обухватала детаљно информисање Савета родитеља 

на седницама  (укупно је одржано 4 седница) и консултовање у доношењу одлука у вези са 

безбедносним, наставним, ваннаставним, организационим и финансијским питањима ради 

унапређивања квалитета образовања и васпитања. 

 

 

• Подношење извештаја Школском одбору о раду Школе и свом раду 

 

Директорка школе је извештаје о свом раду и раду Школе подносила Школском 

одбору 13. септембра  2024. године и 28. јануара 2025. године, који су једногласно 

усвојени. 
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• Одлучивање о правима, обавезама и одговорности ученика и запослених 

 

 

Директорка школе је подстицала и пратила поштовање одредби Правилника о 

правима, обавезама и одговорностима ученика и запослених и њихово остваривање с 

циљем да се омогући несметано остваривање ученичких права и испуњавање обавеза у 

остваривању права на стицање образовања, као и остваривање права запослених. 

Подстицала је и пратила поштовање Кодекса понашања којим су у Школи забрањене 

активности којима се угрожавају, омаловажавају, дискриминишу или издвајају лица, 

превенирано је и забрањено физичко, психичко и социјално насиље, злостављање и 

занемаривање ученика, физичко кажњавање и вређање личности, односно сексуална 

злоупотреба ученика или запослених.. 

Све активности које су предузете у оквиру одељењске заједнице, стручним радом 

одељењског старешине, педагога, психолога и посебних тимова допринеле су томе да у 

току школске године број тежих повреда обавеза сведе на минимум. 

Директорка школе је у току године решавала питања по приговору ученика, 

родитеља или старатеља ученика, као и одговарала на молбе ученика, родитеља или 

старатеља ученика.  

Запосленима су благовремено уручена решења о четрдесеточасовној радној недељи, 

утврђивању зарада, као и решења о коришћењу годишњег одмора. 

 

 

 

• Доношење општег акта о организацији и систематизацији послова, у складу са 

законом 

 

 

Директорка је благовремено организовала израду Правилника о организацији и 

систематизацији послова у складу са законом и упутством Министарства просвете. 

Школски одбор је донео одлуку о давању сагласности на Правилник на својој седници 

13.09.2024. године. 

 

 

• Учествовање у Ерасмус+ пројекту „Global work skills“ 

 

 

У оквиру Ерасмус+ пројекта „Global work skills“  директорка школе је, заједно са 

помоћницом Јеленом Пујић и наставницама Маријом Изгаревић-Вељковић, Маријом 

Хофер, Елизабетом Марковић и Валентином Иванов била у посети школама из 

Yirkesgymnasiest система у Гетерборгу и Малмеу, у периоду 17-21.12.2024. године. 

У оквиру истог пројекта  22. и 23.04.2025. године, нашу школу су обишли ученици и 

наставници Yirkesgymnasiest, великог система који образује ученике различитих профила 

у више шведских градова. Овај пут у посети су били ученици образовног профила 

медицинска сестра и  образовног профила васпитач, њих 20, са својим наставницима. 

Првог дана су посетили часове вежби из здравствене неге код наставница Марије 

Изгаревић-Вељковић, Елизабете Марковић и Марије Хофер, као и часове здрвствене неге 
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деце раног узраста код наставнице Невене Божић и Зоране Косановић. Приказана им је 

презентација школе и у обилазак школе су их водили директорка и помоћница директорке 

Јелена Пујић, као и педагог школе Наташа Ђорић. Другог дана ученици и њихови 

наставници из Шведске посетили су часове вежбе у наставној бази из предмета васпитање 

и нега деце у предшколској установи „11. април“ на Новом Београду у вртићу „Маја“, код 

наставнице Милене Лалић и наставне базе у Клиничком центру код наставница Елизабете 

Марковић и Марије Хофер.  Једна наставница из Шведске је присуствовала часовима 

енглеског језика код наставнице Мирјане Лазић. 

 

 

 

• Обезбеђивање услова за остваривање права, обавезa и одговорности ученика 

и запослених, у складу са важећим законима 

 

 

Директорка је континуирано радила на обезбеђивању услова како би ученици и 

запослени могли у потпуности да остваре сва своја права у складу са важећим законима. 

 

 

 

• Сарадњу са ученицима и Ученичким парламентом 

 

Директорка је континуирано сарађивала са ученицима и Ученичким парламентом и 

прихватала њихове конструктивне предлоге у циљу обезбеђивања квалитетнијег 

образовно-васпитног процеса.  

Као вођа пута, директорка је водила екскурзије ученика: четвртог разреда у Северну 

Италију у периоду 23-27. септембра.2024. године; трећег разреда у Требиње у периоду 16-

18. октобра 2024. године; првог разреда у обилазак Палића и Суботице, 18. маја 2025. 

године и другог разреда  у обилазак Овчарско-кабларских манастира и Чачка, 1. јуна 2025. 

године. 

Свакодневно, у периоду од 17. децембара 2024. године до завршетка матурских 

испита, сарађивала са матурантима школе, који су блокирали наставу због подршке 

студентима, како би успешно завршили школовање у нашој школи.  

Континуирано је похваљивала и награђивала ученике за постигнуте резултате у учењу 

и владању и на такмичењима. 

 

 

 

• Подношење захтева за покретање прекршајног поступка, односно кривичних 

пријава у складу са  законом 

 

У школској 2024/2025. години није било захтева за покретање прекршајног поступка, 

односно кривичних пријава у складу са  законом. 
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• Остале послове 

 

 

- руковођење уписом ученика у школску 2024/2025. годину; 

- израда распореда часова вежби и практичне наставе; 

- уношење и праћење уноса података у есДневник; 

- организовање обуке новопримљених наставника за коришћење есДневника; 

- организовање ажурирања сајта школе;    

- организовање подношења Годишњег извештаја Поверенику за информације од 

јавног значаја; 

- организовање обележавања 55 година постојања козметичког одсека у нашој 

школи; 

- организовање израде и штампања часописа „Медицинар“ поводом 65 година 

постојања и рада школе; 

- учествовање у организацији акције добровољног давања крви наших ученика; 

- организовање спровођења поступака јавних набавки и извештавање уносом 

података у апликациони софтвер; 

- организовање презентације школе на сајмовима образовања и у основним 

школама; 

- организовање полагања испита, у школи, за стицање лиценце за наставнике 

здравствене неге и латинског језика, 11. октобра 2024. године; 

- организовала излет за запослене школе, 03.07.2025. године. 

 

 

 

 

СЕПТЕМБАР 

 

- учествовала у изради Извештаја о раду школе за школску 2023/2024. годину; 

- учествовала у изради Годишњег плана рада школе за школску 2024/2025. 

годину; 

- израдила Извештај о раду директорке школе за школску 2023/2024. годину; 

-  донела Правилника о организацији и систематизацији послова у складу са   

законом и упутством Министарства просвете. Школски одбор је донео одлуку о 

давању сагласности на Правилник на својој седници 13.09.2024. године. 

- учествовала у изради и донела решења о четрдесеточасовној радној недељи за 

школску 2024/2025. годину; 

- учествовала у изради распореда дежурства наставника; 

- организовала набавку материјала за образовање, средстава за дезинфекцију и 

хигијену и потрошног материјала; 

- састанак са представницима Министарства унутрашњих послова Земун и 

школским полицајцем са циљем повећања безбедности ученика, запослених и 

свих посетилаца у школи, 02.09.2024. године; 

- присуствовала родитељским састанцима првог разреда, 03-04.09.2024. године; 

- организовaла санитарне прегледе за ученике и запослене, који подлежу 

обавезном прегледу, у нашој школи, 09-13.09.2024. године; 
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- присуствовала ванредном инспекцијском надзору просветне инспекције по 

приговору Х.Б. ученице I7 на реализовани поправни испит из математике у 

августовском испитном року, 09.09.2024. године; 

- организовала и учествовала у раду на уносу података у Јединствени 

информациони систем просвете (ЈИСП); 

- донела Акт о организацији и систематизацији радних места; 

- припремала, сазивала и водила седницу Наставничког већа, 11.09.2024. године; 

- учествовала у раду Савета родитеља 12.09.2024. године; 

- учествовала у раду Школског одбора  13.09.2024. године; 

- састанак са саветницима Министарства просвете Горданом Станковић и Дарком 

Станојковићем  са циљем давања подршке наставницима школе у раду са 

ученицима по ИОП-у. Састанак одржан у школи,  17.09.2024. године; 

- организовала заједнички родитељски састанак ученика четвртог разреда који иду 

на матурску екскурзију, њихових родитеља и представника агенције, 18.09.2024. 

године; 

- обављала разговорe са родитељима и доносила одлуке о молбама родитеља за 

упис ученика; 

- обављала саветодавни рад са одељењским старешинама и новопримљеним 

наставницима; 

- контролисала сређеност педагошке документације за 2023/2024. школску годину;   

- организовала и пратила унос података у Енергетски информациони систем града 

Београда; 

- радила на организовању уписа ванредних ученика и ученика на 

преквалификацији и доквалификацији; 

- похађала акредитовани семинар „Сарадња са породицама - пут ка добробити и 

квалитетном образовању све деце“, у организацији Завода за унапређивање 

образовања и васпитања; 

- oрганизовала спровођење поступка јавне набавке добара – униформи за ученике 

првог разреда и набавка мантила за наставнике стручног већа здравствене неге и 

стручног већа козметичке групе предмета;  

- као вођа пута, учествовала у реализацији матурске екскурзије ученика наше 

школе у Северној Италији,  23-27.09.2024. године; 
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Фиренца, 25. септембар 2024. године 

 

- стално сарађивала са помоћницом директорке, координаторком практичне 

наставе, правном, административно-финансијском и педагошко-психолошком 

службом, наставницима, одељењским старешинама, ученицима, родитељима, 

руководиоцима стручних већа и тимова; 

- свакодневно пратила финансијске токове; 

- стално пратила прописе на којима се заснива рад школе и руковођење школом. 

 

 

 

ОКТОБАР 

 

- уносила податке у административни портал „Здравитас“ 

- присуствовала прослави обележавања 70 година постојања и рада 

Електротехничке школе Земун, 04.10.2024. године 

- водила дисциплински поступак против И.К. ученика I9 за тежу повреду ученичких 

обавеза, 09.10.2024. године; 

- водила дисциплински поступак против  ученице I1  Ј.К. и ученице I2 Н.Е-М. за 

тежу повреду ученичких обавеза, 09.10.2024. године; 

- организовала предавање „Нови приступ у настави“у нашој школи. Предавање 

реализовали Дарко Станојковић, спољњи сарадник Школске управе и Љиљана 

Пањковић, наставница српског језика и књижевности у Основној школи „Бранко 

Пешић“. Предавање реализовано 10.10.2024. године; 

- организовала полагање испита, у нашој школи, за стицање лиценце за наставнике 

латинског језика,  11.10.2024. године; 
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- присуствовала Стручном већу козметичке групе предмета, 11.10.2024. године; 

- учествовала у припреми и организовању прославе Дана школе, 11.10.2024. године; 

- присуствовала свечаном испраћају дугогодишњег директора Земунске гимназије 

Милоша Бјелановића у пензију, 12.10.2024. године; 

- учествовала у организацији вежбе евакуације у нашој школи. Вежбу је спровео 

Црвени крст Земуна у одељењу III5. Вежба је огранизована поводом Међународног 

дана смањења ризика од катастрофа, 15.10.2024. године; 

- организовала састанак Председништва медицинских школа Републике Србије у 

нашој школи, 21.10.20243. године; 

 

 

 

 
Прослава Дана школе“, 11.10.2024. године 

 

 

 

 

- организовала заједнички родитељски састанак ученика трећег разреда који иду на 

екскурзију, њихових родитеља и представника агенције, 14.10.2024. године; 

- као вођа пута, учествовала у реализацији екскурзије ученика трећег разреда наше 

школе са маршрутом Београд-Вишеград-Тјентиште-Требиње (манастири Тврдош и 

Херцеговачка Грачаница)-манастир Добрун-Златибор-Београд, 16-18.10.2024. 

године; 
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Манастир Добрун, 18.10.2024. године 

 

- учествовала на  информативном састанку за директоре и представнике Школских 

управа поводом Националног истраживања на тему вршњачког насиља и 

благостања ученика у школама у Републици Србији, на Златибору, 24-25.10.2024. 

године. Предвиђено је да у  истраживању је учествује 49 основних и 29 средњих 

школа (једна од њих је и наше); 

- организова истраживање у нашој школи, у оквиру дикторске дисертације „Улога 

дневних искустава и емоција у развоју микро-идентитетских процеса у 

транзиционом периоду поласка у средњу школу“. Реализатор истраживања је била 

докторант Филозофског факултета Барбара Блажанин. Истраживање је спроведено 

28. и 29.10.2024. године; 

- организовање трибине „Мама буди здрава“ коју је реализовало Удружење „СВЕ за 

ЊУ“,  у нашој школи, 29.10.2024. године; 

- oрганизовала спровођење поступка јавне набавке услуге – кречење кабинета 

рачунарства и информатике и пет учионица на другом спрату, као фарбање 

радијатора у кабинету и у тим учионицама; 

- oрганизовала спровођење поступка јавне набавке добара – набавка резерних 

делова за клупе и столице; 

- организовала полагање испита за ванредне кандидате и кандидате на 

преквалификацији и доквалификацији; 

- организовала унос података у Јединствени информациони систем просвете 

(ЈИСП); 
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- организовала унос података у Енергетски информациони систем града Београда;   

- организовала полагања испита ванредним ученицима и ученицима на 

преквалификацији и доквалификацији;   

- пратила реализацију часова редовне наставе, допунске и додатне наставе, као и 

реализацију секција и ваннаставних активности; 

- свакодневно пратила  финансијске токове у школи;  

- стално сарађивала са помоћницом директорке, координатором практичне наставе, 

правном, административно-финансијском и педагошко-психолошком службом, 

наставницима, одељењским старешинама, ученицима, родитељима, 

руководиоцима стручних већа и тимова; 

- константно пратила прописе на којима се заснива рад школе и руковођење 

школом. 

 

НОВЕМБАР 

 

 

- организовала седнице одељењских већа 04. и 05.11.2024. године; 

- учествовала на акредитованом стручном скупу: „Директор у дигиталној 

трансформацији школе“  у организацији Друштва директора школа Србије на Тари 

у периоду 03-05.11.2024. године; 

- организовала наставу за време законског штрајка запослених у периоду 04-

08.11.2024. године; 

- организовала ажурирање Информатора о раду школе који је постављен на сајту 

Повереника за информације од јавног значаја; 

- организовала кречење 5 учионица и кабинета рачунарства и информатике, 08-

12.11.2024. године; 

- припремила, сазвала и водила Педагошки колегијум, 13.11.2024. године; 

- припремала, сазивала и водила седницу Наставничког већа, 13.11.2024. године; 

- присуствовала састанку Стручног већа физичког васпитања и културе тела, 

13.11.2024. године; 

- организовала предавање „Безбедност ученика на интернету и култура понашања 

на интернету“. Предавање за ученике првог и другог разреда је реализовала 

Катарина Јонев, едукатор за безбедност деце на интернету, у нашој школи 

13.11.2024. године; 

- присуствовала родитељским састанцима у одељењима I1 и III1 где је родитељима 

представила Национално истраживање на тему вршњачког насиља  у школама у 

Републици Србији. Методом случајног узорка наша школа је једна од 29 средњих 

школа које ће учествовати у том истраживању и у истраживању ће учествовати 

ученици одељења I1 и III1  и њихови родитељи, као и наставници школе. 

Родитељски састанци су одржани 13. и 14.11.2024. године; 

- присуствовала седници Савета родитеља, 19.11.2024. године; 

- обавила разговор, заједно са помоћницом директорке, са координаторима за 

верску наставу, који су посетили час Петке Луковић, наставнице верске наставе, 

25.11.2024. године; 

- присуствовала састанку Тима за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања 

и занемаривања, поводом пријаве на платформи „Чувам те“, 26.11.2024. године; 
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- организовала ученике одељења I1 и III1 да попуне онлајн упитнике у оквиру 

Националног истраживања на тему вршњачког насиља  у школама у Републици 

Србији. Ученици су упитнике попуњавали у кабинету рачунарства и информатике 

и у кабинету предузетништва, 27.11.2024. године. Након тога проследила линк 

запосленима који су на исту тему у оквиру истог истраживања попуњавали 

упитник намењен њима; 

- присуствовала радној вечери, заједно са помоћницом директорке школе Јеленом 

Пујић, са представницима школа из Шведске и представницима Електротехничке 

школе Земун, Школе за негу лепоте, Графичко-медијске школе и Средње 

туристичке школе, који су нам партнери на Ерасмус+ пројекту мобилности, 

27.11.2024. године; 

- учествовала у раду пролећне скупштине Удружења медицинских школа Републике 

Србије 28-29.11.2024. године у Врњачкој бањи;  

- организовала ажурирање Информатора о раду школе и његово постављање у 

апликацију Повереника; 

- организовала уношење података у Јединствени информациони систем просвете 

(ЈИСП); 

- организовала уношење података у Енергетски информациони систем града 

Београда; 

- огранизовала ажурирање сајта школе; 

- упућивала наставнике на стручно усавршавање; 

- свакодневно пратила финансијске токове у школи; 

- континуирано сарађивала са помоћницом директорке, координаторком практичне 

наставе, правном, административно-финансијском и педагошко-психолошком 

службом, наставницима, одељењским старешинама, ученицима, родитељима, 

руководиоцима стручних већа и тимова; 

- обављала разговоре са ученицима и родитељима; 

- континуирано, у сарадњи са секретаром,  пратила прописе на којима се заснива рад 

школе и руковођење школом. 

 

ДЕЦЕМБАР 

 

- присуствовала, заједно са секретаром, Стручном усавршавању директора и 

сектратара установа под називом „Процена и самопроцена“ које су огранизовали и 

реализовали Републички просветни инспектори, у хотелу „Палас“, 02.12.2024. 

године; 

- преузела поклон ваучере 03.12.2024. године, које додељује Град Београд, за 

ученике и запослене у нашој школи и организовала дистрибуцију истих; 

- организовала у нашој школи, заједно са наставницом Невеном Живковић трибину 

„Догађај промоције мултикултпуралности и пројекта NIdEA“ („Narattivization of 

ethbic identities of adolescents from culturally dominant and minority backgrounds, and 

role of the school cotext“), 03.12.2024. године; 

- водила дисциплински поступак против ученице M.П. одељења I8 због употребе 

мобилног телефона у недозвољене сврхе, 05.12.2024. године 

- припремала и водила седницу Наставничког већа, 06.12.2024. године; 
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- организовала прославу поводом обележавања 55 година постојања козметичког 

одсека у нашој школи, 06.12.2024. године; 

- учествовала на акредитованом саветовању „Установе образовања и васпитања –

актуелности“,  на Златибору, 08-10. децембра 2024. године; 

- присуствовала вебинару, за директоре основних и средњих школа, „Поступање 

система образовања у кризним догађајима“, 13.12.2024. године 

- организовала хуманитарну акцију „Слатки караван“ коју су у нашој школи 

реализовале наставнице Емина Никочевић и Невена Живковић. Акција је 

реализована у периоду 26.11-22.12.2024. године; 

- обавила разговор са представницима матураната наше школе који ступају у 

делимичну блокаду наставе због подршке студентима који су у блокади, 

16.12.2024. године; 

- у оквиру Ерасмус+ пројекта „Global work skills“  директорка школе је, заједно са 

помоћницом Јеленом Пујић и наставницама Маријом Изгаревић-Вељковић, 

Маријом Хофер, Елизабетом Марковић и Валентином Иванов била у посети 

школама из Yirkesgymnasiest система у Гетерборгу и Малмеу, у периоду 17-

21.12.2024. године. 

-  

-   
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-   
- Гетеборг, 18.12.2024. године 

 

- учествовала у организацији новогодишње приредбе за децу запослених школе, 

23.12.2024. године; 

- припремала и водила ванредну седницу Наставничког већа, 23.12.2024. године; 

- учествовала у раду on-line седнице  Школског одбора 27.12.2024. године; 

- организовала новогодишњу прославу за запослене наше школе, 26.12.2024. године 

- организовала подношење Извештаја о стању родне равноправности у Медицинској 

школи "Надежда Петровић" у Земуну. Извештај је поднет Министарству за људска 

и мањинска права Републике Србије; 

- организовала набавку материјала за образовање, материјала за хигијену и 

потрошног материјала;  

- организовала консантан унос података у Јединствени информациони систем 

просвете (ЈИСП) ; 

- организовала и пратила унос података у Енергетски информациони систем града 

Београда; 

- организовала годишњи попис у школи; 

- учествовала у  ажурирању сајта школе; 

- организовала полагања испита ванредним ученицима и ученицима на 

преквалификацији и доквалификацији; 

- упућивала наставнике на стручно усавршавање; 

- свакодневно пратила финансијске токове у школи; 

- континуирано сарађивала са помоћницом директорке, координаторком практичне 

наставе, правном, административно-финансијском и педагошко-психолошком 

службом, наставницима, одељењским старешинама, ученицима, родитељима, 

руководиоцима стручних већа и тимова; 

- континуирано, у сарадњи са секретаром,  пратила прописе на којима се заснива рад 

школе и руковођење школом. 
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ЈАНУАР 

 

- припремала и водила ванредну седницу Наставничког већа, 17.01.2025. године; 

- донела одлуку (21.01.2025. године) о доношењу Плана јавних набавки и Плана 

набавки на које се закон не примењује за 2025. годину; 

- са одељењским старешинама матураната држала заједничке родитељске састанке 

са матурантима, који су у потпуној обустави наставе због подршке студентима, и 

њиховим родитељима. Већина родитеља матураната подржава потпуну обустсаву 

наставе од стране своје деце и подржава их. Родитељски састанци одржани 21. и 

22.01.2025. године; 

- просветна инспекторка је, ненајевљено дошла у школу (23.01.2025. гпдине) да 

изврши ванредни инспекцијски надзор због потпуне обуставе наставе у школи од 

стране наставника. Наставници који су у тренутку доласка просветне инспекторке 

били на седницама одељењских већа, исте су прекинули, дошли у канцеларију 

директорке школе и у комуникацији уз узајамно уважавање саопштили 

инспекторки да они знају да су у незаконитој обустави настави, да су свесни свих 

могућих последица, али да је њихова одлука донета због низа незаконитих одлука 

које је предходно донело Министарство просвете. Такође, су саопштили да 

директорки не дозвољавају да омогући инспекторки ванредни инспекцијски 

надзор; 

- припремала и водила седницу Наставничког већа 27.01.2025. године; 

- припремала и водила седницу Педагошког колегијума, 27.01.2025. године; 

- присуствовала сечењу славског колача у Николајевској цркви, 27.01.2025. године; 

 

 
- организовала обележавања школске славе „Светог Саве“ у сарадњи са ученицима 

Електротехничке школе „Земун“; 
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Николајевска црква, 27.01.2025. године 

 

- организовала, као домаћин, у нашој школи, састанак начелника Школске управе 

Београд, господина Драгана Филиповића, са директорима основних и средњих 

школа са општина Земун и Сурчин, 28.01.2025. године. Састанак је одржан 

поводом обуставе наставе у појединим школама са територија наведених општина; 

- присуствовала седници Школског одбора (28.01.2025. године) на којој је поднела 

полугодишњи извештај о свом раду и извештај у актуелној ситуацији у школи 

(обустава наставе од 22. јануара 2025. године); 

- присуствовала Активу директора средњих школа Земун, 31.01.2025. године; 

- организовала полагање матурских испита у јануарском испитном року; 

- организовала и пратила унос података у Енергетски информациони систем града 

Београда; 

- пратила рад на изради завршног рачуна; 

- свакодневно пратила финансијске токове; 

- свакодневно сарађивала са помоћницом директорке, координаторком практичне 

наставе, правном, административно-финансијском и педагошко-психолошком 

службом, наставницима, одељењским старешинама, ученицима, родитељима, 

руководиоцима стручних већа и тимова; 

- стално пратила прописе на којима се заснива рад школе и руковођење школом. 

 

ФЕБРУАР 

 

- припремала и водила седницу Педагошког колегијума (03.02.2025.), на којој је 

донет план надокнаде изгубљених часова због потпуне обуставе наставе за период 

22-31.01.2025. године. План је путем мејла достављен Школској управи; 

- присуствовала ванредном инспекцијском, канцеларијском надзору у просторијама 

просветне инспекције, 06.02.2025. године; 

- донела одлуку о доношењу Плана јавних набавки за 2025. годину, 11.02.2023. 

године; 

- обављала разговор са просветном саветницом Данијелом Чоловић, у поступку 

стицања звања педагошког саветника колегинице Емине Никочевић, 15.02.2025. 

године; 

- водила (19.02.2025. године) дисциплински поступак против А.И. ученице II6 због 

злоупотребе мобилног телефона приликом израде контролног задатка на часу  

фармакологије; 
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- заједно са секретаром школе припремала документацију за редован инспекцијски 

надзор, који је најављен за почетак другог полигодишта; 

- присуствовала седници Школског одбора, 26.02.2025. године; 

- присуствовала седници Савета родитеља, 26.02.2025. године; 

- припремала и водила седницу Наставничког већа, 26.02.2025. године; 

- присуствовала редовном, планираном инспекциском надзору просветне 

инспекције, 28.02.2025. године; 

- обављала разговор са просветном саветницом Данијелом Чоловић, у поступку 

стицања звања педагошког саветника колегинице Емине Никочевић, 28.02.2025. 

године; 

- присуствовала Активу директора средњих школа Земун,  на коме смо упутили 

заједнички допис Школској управи и кабинету министарске просвете у коме смо 

тражили прецизне инструкције за обрачун плата у фебруару месецу, 28.02.2025. 

године; 

- организовала и пратила израду завршног рачуна и уношење у апликациони 

софтвер; 

- организовала полагања испита ванредним ученицима и ученицима на 

преквалификацији и доквалификацији; 

- организовала и пратила унос података у Енергетски информациони систем града 

Београда; 

- свакодневно сарађивала са помоћницом директорке, координаторком практичне 

наставе, правном, административно-финансијском и педагошко-психолошком 

службом, наставницима, одељењским старешинама, ученицима, родитељима, 

руководиоцима стручних већа и тимова; 

- свакодневно пратила финансијске токове у школи; 

- стално пратила прописе на којима се заснива рад школе и руковођење школом 

- пратила упутства Министарства просвете и поступала по истим. 

 

 

МАРТ 

 

- припремала и водила ванредну седницу Наставничког већа  05.03.2025.године. 

Седница сазвана поводом смањења фебруарских плата наставницима због 

обуставе наставе; 

- преузела контролне листе о редовном инспекцијском надзору у просторијама 

Градске просветне инспекције, 06.03.2025. године. У контролној листи је 

констатовано да у потпуности испуњавамо све елементе листе и да нам је степен 

ризика незнатан; 

- припремала конкурсну документацију за јавну набавку екскурзије ученика; 

- организовала спровођење јавних набавки на које се закон не примењује: услуге 

осигурања ученика, услуге осигурања запослених, услуге дезинсекције и 

дератизације и набавке хране и пића; 

- припремала и водила седницу Наставничког већа, 19.03.2025.године; 

- водила разговоре, на недељном нивоу, са представницима матураната који су у 

тоталној обустави наставе; 
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- организовала родитељске састанке ученика четвртог разреда због тоталне обуставе 

наставе, 26. и 27.03.2025. године; 

- константни договори о раду са помоћницом директорке, секретаром школе, 

координатором практичне наставе, педагогом, психологом и административно-

финансијским радницима; 

- свакодневно пратила финансијске токове у школи; 

- стално пратила прописе на којима се заснива рад школе и руковођење школом 

- пратила упутства Министарства просвете и поступала по истим. 

 

АПРИЛ 

 

- обављала разговор са представницима матураната који су у тоталној обустави 

наставе о начину завршетка школске године и нормализације наставе. 4. 8. и 10. 

априла 2025. године; 

- учествовала у раду Председништва Удружења медицинских школа Републике 

Србије 09.04.2025. године које је одржано у Медицинској школи у Краљеву; 

- одржала састанак са наставницима здравствене неге и козметичке групе предмета 

који предају матурантима. Састанак одржан са циљем оптималне организације и 

надокнаде наставе након повратка матураната у школу након тоталне обуставе 

наставе; 

- У оквиру Ерасмус+ пројекта „Global work skills“,  22. и 23.04.2025. године, нашу 

школу су обишли ученици и наставници Yirkesgymnasiest, великог образовног 

система у Шведској који образује ученике различитих профила у више шведских 

градова. Овај пут у посети су били ученици образовног профила медицинска 

сестра и  образовног профила васпитач, њих 20, са својим наставницима. Посетили 

су часове вежби у школи и часове вежби у Клиничком центру Републике Србије и 

у предшколској установи „11. април“ у вртићу „Маја“ 

- организовала прикупљање документације, на основу Одлуке о ђачкој помоћи 

породицама са децом школског узраста на територији града Београда, и предаје 

исте Градском секретаријату за образовање, 24.04.2025. године; 

- организовала састанак са одељењским старешинама четвртог разреда са циљем 

проналажења оптималног решења реализације наставе матурантима, након 

окончања блокаде наставе од стране матураната; 

- организовала одељењска већа на трећем пресеку, 24. и 25. априла 2025. године; 

- сазвала, водила и учествовала у раду седнице Наставничког већа 28. априла 

2025.године; 

- сазвала, водила и учествовала у раду седнице Педагошког колегијума 28. априла 

2025. године; 

- организовала полагање испита ванредним ученицима и ученицима на 

преквалификацији и доквалификацији; 

- oрганизовала спровођење поступка јавне набавке услуге – набавка електричне 

енергије; 

- стално сарађивала са помоћницом директорке, координатором практичне наставе, 

секретаром школе, административно-финансијском службом, наставницима, 

педагогом и психологом школе; 

- пратила упутства Министарства просвете и поступала по истим. 
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МАЈ 

 

- организовала спровођење јавних набавки на које се закон не примењује: набавка 

канцеларијског материјала, набавка хране и пиће, набавка хемијских средстава.... 

- присуствовала радној вечери, заједно са помоћницом директорке школе Јеленом 

Пујић са представницима школа из Шведске, који су нам партнери на Ерасмус+ 

пројекту мобилности, 12.05.2025. године; 

- учествовала,  заједно са помоћницом директорке школе Јеленом Пујић. И 

наставницом здравствене неге Маријом Изгаревић-Вељковић, у раду пролећне 

скупштине Удружења медицинских школа Републике Србије која је организована 

у Медицинској школи на Звездари, 15. маја 2025. године; 

- организовала и водила, као стручни вођа пута, ученике првог разреда на 

једнодневну екскурзију са маршрутом: Београд-манастир Ковиљ-Зобнатица-

Палић-Суботица-Београд, 18.05.2025. године; 

- присуствовала стручном већу наставника здравствене неге, 19.05.2025. године; 

- присуствовала стручном већу наставника козметичке групе предмета, 26.05.2025. 

године; 

- организовала припремну наставу за полагање завршних и матурских испита; 

- организовала израду распореда полагања матурских и завршних испита; 

- свакодневно сарађивала са помоћницом директорке, педагошко- психолошком 

службом; координатором практичне наставе, правном и  aдминистративно- 

финансијском службом; 

- пратила упутства Министарства просвете и поступала по истим. 

 

ЈУН 

- организовала и водила, као стручни вођа пута, ученике дргог разреда на 

једнодневну екскурзију са маршрутом: Београд-Овчарско-кабларски манастири-

Чачак-историјски комплекс Танаско Рајић-Београд, 01.06.2025. године; 

            
 

             Чачак, 1. јун 2025. године 
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- потписала, са Београдским електранама, Уговор за прикључење шкое на систем 

даљињског грејања, 05.06.2025. године; 

- организовала презентацију Erasmus+ пројекта у коме учестује Медицинска школа 

са домом ученика „Сестре Нинковић“ из Крагујевца. Презентацију је одржао 

директор наведене школе Владимир Јакшић ученицима другог разреда са 

козметичког смера, 6. јуна 2025. године; 

- водила седнице одељењских већа завршних разреда (9. и 10. јуна 2025. године); 

- сазвала, водила и учествовала у раду седнице Наставничког већа  (12.06.2025. 

године); 

- сазвала и водила састанак Испитног одбора и давала упутства за рад комисија за 

полагање матурских и завршног испита, 10.06.2025. године; 

- организовала матурски и завршни испит у јунском року од 10. до 20. јуна 2025. 

године; 

- организовала снимање РТС-ове тв емисије „Савремени профил младих“ са 

ученицима у нашој школи, 19.06.2025. године; 

- сазвала и водила састанак Испитног одбора након полагања матурских и завршног 

испита, 20.06.2025. године; 

- креирала, штампала и потписивала сведочанстава и дипломе ученика завршних 

разреда, као и похвале и награде најбољим ученицима; 

- организовала израду решења запосленима за коришћење годишњег одмора; 

- учествовала у раду седница одељењских већа  (25. 26. и 27. јуна 2025. године); 

- сазвала, водила и учествовала у раду седнице Наставничког већа  (27.06.2025. 

године); 

- сазвала и водила седницу Педагошког колегијума (27.06.2025. године); 

- организовала израду распореда припремне наставе за полагање поправних и 

разредних испита; 

- учествовала у раду Савета родитеља 30.06.2025. године; 

- организовала унос података у Јединствени информациони систем просвете; 

- организовала полагања испита ванредним ученицима и ученицима на 

преквалификацији и доквалификацији; 

- организовала припремну наставу и полагање разредних испита у јунском 

испитном року; 

- сравњивала и потписивала сведочанстава и дипломе ученицима који су положили 

испите у јунском испитном року;   

- свакодневно сарађивала са помоћницом директорке, координаторком практичне 

наставе, правном, административно-финансијском и педагошко-психолошком 

службом, наставницима, одељењским старешинама, ученицима, родитељима, 

руководиоцима стручних већа и тимова; 

- пратила упутства Министарства просвете и поступала по истим; 

- стално пратила прописе на којима се заснива рад школе и руковођење школом. 
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ЈУЛ 

- учествовала у раду Школског одбора 01.07.2025. године; 

- дала изјаву о упису ученика у нашу школу у школској 2025/2026. години, 04. јула 

2025. године 

 
 

 

- организовала упис ученика у први разред 07. и 08. јула 2025. године; 

- организовала формирања одељења ученика првог разреда; 

- организовала излет за запослене обилазак двораца и каштела у Јужнобанатском 

округу и Пландишта, 03. јула 2025. године; 

 

 

 

 
Пландиште, 03.07.2025. године 

 

 

- радила на утврђивању потреба за бројем извршилаца у  школској 2025/2026. 

години; 

- радила на прерасподели часова за  школску 2025/2026. годину; 

- организовала унос података у Јединствени информациони систем просвете; 
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- организовала израду распореда часова за  школску 2025/2026.  годину; 

- oрганизовала кречење фискултурних сала, три учионица на међуспрату и 

сређивање зборнице; 

- стално пратила прописе на којима се заснива рад школе и руковођење школом; 

- сарађивала са помоћницом директорке, координаторком практичне наставе, 

секретаром, административно-финансијском службом, педагогошкињом и 

психолошкињом школе. 

 

  

 

 

АВГУСТ 

 

- сазвала и водила седницу Наставничког већа 20.08.2025. године; 

- присуствовала састанку с помоћницима министра просвете и начелником школске 

управе у Медицинској школи на Звездари, 28.8.2025. године; 

- присуствовала састанку с представницима градске општине Земун, поводом 

почетка школске године, 29.8.2025. године; 

- организовала припремну наставу за полагање поправних и разредних испита у 

августвском испитном року; 

- организовала поправне и разредне испите у августовском испитном року; 

- организовала полагања испита ванредним ученицима и ученицима на 

преквалификацији и доквалификацији; 

- радила на организовању и уносу података у Јединствени информациони систем 

просвете; 

- организовала упис ученика у други, трећи и четврти разред; 

- сравњивала и потписивала сведочанстава и дипломе ученицима који су положили 

испите у августовском испитном року;   

- израдила распоред вежби и блокова у наставним базама за школску 2025/2026. 

годину; 

- у сарадњи са психологом и педагогом школе организовала и реализовала интерно 

стручно усавршавање „Час одељењског старешине“, 28.08.2024. године; 

- сазвала и водила седницу Наставничког већа 29.08.2025. године;  

- радила на обезбеђењу материјалних и кадровских решења за 2025/2026. годину; 

- константно сарађивала са помоћницом директорке, координаторком практичне 

наставе, секретаром, административно-финансијском службом, педагогом и 

психологом школе. 

 

Све активности реализоване су уз конструктивну сарадњу са запосленима Школе, 

ученицима, родитељима, Школским одбором, Саветом родитеља, локалном заједницом и 

Министарством просвете Републике Србије. 

Незнатан број планираних активности годишњим планом рада директорке школе 

није реализован због обуставе наставе и од стране наставника и од стране матураната. 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПОМОЋНИЦЕ ДИРЕКТОРКЕ ШКОЛЕ 

 

 

 

Редни 

број 
ОБЛАСТ   РАДА 

1. Планирање и програмирање рада школе 

2. Организациони послови 

3. Педагошко-инструктивни рад и сарадња са наставницима 

4. Сарадња са ученицима и родитељима 

5. 
Праћење и надзор извршавања Годишњег плана рада, Развојног плана школе и 

самовредновања 

6. 

Сарадња са представницима Министарства просвете, представницима локалне 

заједнице, социјалним партнерима и представницима других институција од 

значаја за рад школе 

7. Учешће у раду Тимова и Актива 

8. 
Праћење и надзор над вођењем електронске евиденције образовно-васпитног 

рада кроз систем есДневник 

9. Стручно усавршавање 

 

   

 

 

б) Оперативни план 

 

Редни 

број 

Време 

реализације 
Садржај 

Сарадници у 

реализацији 

1. 

Август- 

септембар 

Учествовала у раду тима који је 

израдио распоред вежби, вежби у 

блоку и практичне наставе за наредну 

школску годину 

Директор, 

координатор 

практичне наставе, 

стручно веће 

здравствене неге и 

стручно веће 

козметичке групе 

предмета  

Септембар 
Учествовала у изради Извештаја о раду 

школе за школску 2024/2025. годину 

Директор, педагог, 

психолог, 

руководиоци 

стручних већа, 

руководиоци тимова, 

руководиоци секција 
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Септембар 

Учествовала у изради Годишњег плана 

рада школе за школску 2025/2026. 

годинe 

Директор, педагог, 

психолог, 

руководиоци 

стручних већа, 

руководиоци тимова и 

стручних актива, 

руководиоци секција 

2. 

Септембар 

 Учествовала у оганизацији и 

реализацији образовно-васпитног 

рада у средњој школи у школској 

2024/2025. години. 

Сви запослени у 

школи. 

Током године Помагала у ажурирању сајта школе 

Директор, стручни 

сарадник у 

информатици 

наставници, 

запослени 

Септембар 

и током године 

Уносила податке у Јединствен 

информациони систем просвете 

(ЈИСП) 

Директор, 

секретар, координатор 

практичне наставе, 

шеф рачуноводства 

 Септембар 
Учествовала у организацији почетка 

рада у школској 2024/2025. години  

Директор, Педагошки 

колегијум, одељењске 

старешине 

 Септембар 
Била део тима за креирање школских 

мејл налога за ученике првог разреда 

Директор, стручни 

сарадник у 

информатици  

Септембар 
Учествовала у изради 40-о часовне 

радне недеље 

Директор, 

координатор 

практичне наставе, 

секретар 

Септембар 
Учествовала у изради распореда 

дежурства наставника у школи 

Директор, 

координатор 

практичне наставе, 

психолог, педагог 

Септембар 

Израдила, са предметним 

наставницима, распоред допунске и 

додатне наставе и распоред секција 

предметни 

наставници 

Током године 
Организовала интерно и екстерно 

усавршавања наставника 

Директор и 

Педагошки колегијум 

Током године 
Прaтила реализацију часова 

планираних распоредом 

Директор, педагог, 

руководиоци 

стручних већа 
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Током године 
Организовала замене за одсутне 

наставнике 

Глави дежурни 

наставници 

Током године 

Учествовала у припреми одлука о 

упису ученика на преквалификацију и 

доквалификацију 

комисија и референт 

за ученичка питања 

Током године 

Учествовала у издавању решења 

ученицима  за преквалификацију, 

доквалификацију и  ванредно 

школовање 

Директор, 

координатор 

практичне наставе, 

секретар, референт за 

ученичка питања 

Током године 

Организовала консултације, вежбе и 

испите,  ванредним ученицима и 

ученицима на преквалификацији и 

доквалификацији 

Директор, 

координатор 

практичне наставе, 

референт за ученичка 

питања 

Новембар 

Јануар 

Март 

Мај 

Јул 

Август 

Издавала сведочанстава и дипломе 

ванредним ученицима и ученицима на 

преквалификацији и доквалификацији 

Директор 

Јун, август 
Организовала матурске и завршне 

испита за редовне ученике 

Директор, 

координатор 

практичне наставе 

Током године 

Упознавала и примењивала нове 

прописе на којима се заснива рад и 

управљање школом 

Директор, секретар  

Током године 
Анализирала и решавала текућие 

проблеме 

Директор, педагог, 

психолог, запослени 

 Јануар - април 

Радила интензивно на нормализацији 

наставног процеса, учествовала у 

прављењу планова надокнаде наставе 

која није реализована због блокаде 

наставе од стране матураната и 

обустава наставе од стране наставника. 

Директор, педагог, 

психолог, секретар, 

запослени 

3. 

Током године Прегледала педагошку документацију  Педагог 

Током године 

Предузимала мере за унапређивање 

наставе и обезбеђивање наставних 

средстава 

Директор, Педагошки 

колегијум 

Током године Координирала рад стручних већа 

Директор, педагог, 

психолог, 

руководиоци 

стручних већа 
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Током године 
Консултовала се са наставницима у 

вези са реализацијом наставе 
Педагог 

Током године 

Присуствовала седницама стручних 

органа у школи и по потреби 

председавала истим 

Директор, 

руководиоци 

стручних већа, 

секретар 

Током године 
Учествовала у реализацији културних 

и јавних манифестација у школи 

Директор, 

руководиоци секција 

Септембар 

Октобар 

Учествовала у организацији прославе 

обележавања Дана школе. 

Директор, 

координатор 

практичне наставе, 

психолог, педагог, 

председници 

стручних већа 

руководиоци секција 

Новембар 

Децембар 

Учествовала у организацији прославе 

Дана козметичког одсека 

Директор, 

руководиоци секција 

Децембар 

Учествовала у организацији 

новогодишње приредбе за децу 

запослених наше школе 

Директор, 

руководиоци секција 

Јануар 
Учествовала у организацији прославе 

Светог Саве 

Директор, 

руководиоци секција 

Октобар 

Посетила часове наставница стручног 

већа српског језика и књижевности и 

уметности  

 

14.10.2024. посетила час српског језика 

и књижевности наставнице Јане 

Стевић у одељењу I4- Лајање на звезде 

 

15.10.2024. посетила час књижевности 

за децу наставнице Љубице 

Тривуновић у одељењу III5- 

„Пепељуга“ – компаративна анализа 

 

18.10.2024. посетила час српског језика 

и књижевности наставнице Јоване 

Петко у одељењу I3- Рани јади 

 

Директор, 

координатор 

практичне наставе, 

педагог, психолог 
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Октобар 

Посетила часове наставница стручног 

већа здравствене неге  

 

21.10.2024. посетила час здравствене  

неге наставнице Марије Изгаревић 

Вељковић у одељењу II1 (1.група)- 

Дисање- техника мерења и евиденције 

у температурне листе 

 

22.10.2024. посетила час здравствене 

неге у кући наставнице Иване 

Миленковић у одељењу III8 – Асепса и 

антисепса у кућним условима у циљу 

превенције инфекције. 

 

23.10.2024. посетила час здравствене 

неге у кући наставнице Ангелине 

Кљајић у одељењу I9 – Здравствена 

делатност на секундарном нивоу 

здравствене заштите 

 

Посетила час у оквиру провере 

савладаности програма увођења у 

посао приправника  код наставнице 

здравствене неге Милице Михајловић 

у одељењу II1, 23.10.2024. године  

 

24.10.2024. посетила огледни час 

здравствене неге наставница Емине 

Никочевић и Невене Живковићу 

одељењима IV2 и IV4– „Буди и ти 

нечији пуњач- Дај крв“ 

 

25.10.2024. посетила час здравствене 

неге у кући наставнице Сање Божић у 

одељењу I2 (2. група) – Пресвлачење 

постељног рубља 

 

 

Директор, 

координатор 

практичне наставе, 

педагог, психолог 

Новембар 

19.11.2024. посетила ЧОС наставнице 

Ангелине Кљајић у одељењу I9 – 

Безбедност деце на интернету, 

пожељно понашање на друштвеним 

мрежама. 

Директор, педагог, 

психолог 
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Март 

Посетила час у оквиру провере 

савладаности програма увођења у 

посао приправника  код наставнице 

физикалне медицине Тијане 

Живановић у одељењу III7, 

31.3.2025. године 

Директор, педагог, 

психолог 

Током године 

Обављала саветовни рад са 

приправницима и новозапосленим 

наставницима 

Директор психолог, 

педагог 

4. 

Током године 
Обављала пријем и разговоре са 

ученицима и родитељима 

Директор, одељењски 

старешина, педагог, 

психолог 

Током године 

Помагала родитељима који су имали 

потешкоће са налозима за приступ 

порталу Мој есДневник 

Директор 

5. 

Новембар 

Јануар 

Април 

Јун 

Пратила и надзирала извршавања 

Годишњег плана рада, Развојног плана 

школе и самовредновања 

Директор, 

Тим за 

самовредновање и 

Стручни актив за 

развојно планирање 

6. 

Током године 

Сарађивала са представницима 

Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја 

Директорка школе 

17. Септембар 
Присуствовала састанаку са тимом 

подршке за инклузију 

Директорка школе 

Педагог школе 

Психолог школе 

чланови тима за 

заштиту од 

дискриминације, 

насиља, злостављања 

и занемаривања  

Гордана Станковић, 

саветница ШУ и 

Дарко Станојковић, 

спољни сарадник 

министарства за ИОП 

Септембар 

Октобар 

Помагала ученицима  да аплицирају за 

ученичке стипендије 

Директор, референт за 

ученичка питања, 

рачуноводство, 

одељенске старешине 



 

46 

 

Септембар 

Октобар 

Сарађивала са представницима 

Секретаријата за образовање и дечију 

заштиту Скупштине града Београда 

 

Посредовала како би сви ученици 

добили ђачку помоћ. 

 

Директор, референт за 

ученичка питања, 

рачуноводство, 

одељенске старешине 

Октобар 

Потписала уговор за лож уље у 

Градској управи града Београда 

 

Директор, секретар 

Током године 

Сарађивала са представницима 

општине Земун 

 

Директор 

Током године 

Сарађивала са социјалним партнерима 

и другим организацијама од значаја за 

школу, посебно око организације 

санитарног прегледа за ученике и 

запослене, организације вежби 

практичне наставе и реализације 

матурских и завршних испита  

 

Директор, 

координатор 

практичне наставе 

Новембар 

Присуствовала јесењој седници 

Скупштине Удружења медицинских 

школа Републике Србије, 28.-

29.11.2024.године у Врњачкој Бањи, 

у организацији Медицинске школе 

„Стевица Јовановић“ из Панчева. 

 

Директорка школе и 

координатор 

практичне наставе 

 Мај 

Присуствовала пролећној седници 

Скупштине Удружења медицинских 

школа Републике Србије у 

Медицинској школи на Звездари, 15. 

маја 2025. године; 

 

Директорка школе и  

Марија Изгаревић 

Вељковић, наставница 

здравствене неге 

7. Током године 

Активно учествовала у раду Тима за 

маркетинг школе, Тима за 

професионални развој и Тима за 

обезбеђивање квалитета рада и развој 

школе 

 

Чланови тимова 
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Септембар 

Обављала разговоре са ученицима и 

родитељима ученика код којих је 

препозната потреба за увођењем 

појачаног васпитног рада, васпитне 

мере или чак и покренут васпитно 

дисциплински поступак, као и унос 

података на националној платформи 

Чувам те. 

Директорка школе 

Педагог школе 

Психолог школе 

чланови тима за 

заштиту од 

дискриминације, 

насиља, злостављања 

и занемаривања  

 

8. Током године 

Давала инструкција наставницима за  

вођење евиденције образовно-

васпитног рада коришћењем 

електронског дневника есДневника  

 

Педагог 

9. 

Током године 

 

Екстерно и интерно се стручно 

усавршавала  

 

самостално 

Септембар 

Присуствовала састанцима Стручних 

већа на коме су дата упутства за 

почетак нове школске године 

 

Директорка школе 

Педагог школе 

Психолог школе  

Октобар 

Помогла реализацију показне вежбе 

поводом међународни дан смањења 

ризика од катастрофа. 

Емина Никочевић, 

Невена Живковић, 

Црвени крст Земун и 

ученици волонтери 

(чланови секције 

Црвеног крста у 

Медицинској школи 

„Надежда Петровић“) 

 

Присуствовала огледном часу „Буди и 

ти нечији пуњач- Дај крв“ 

Емина Никочевић, 

Невена Живковић 

 

Учествовала у организацији трибине  

„Мама буди здрава“ у школи. 

Удружење 

„СВЕ за ЊУ“ 

 

Новембар 

Учествовала у организацији предавања 

за ученике школе- 

„Безбедност ученика на интернету и 

култура понашања на интернету“ 

 

Директорка школе 

Педагог школе 

Катарина Јонев 

 

Децембар 

 

Присуствовала представљањеу 

резултата пројекта NidEA 

 

Др Наташа Симић и 

Јован Радосављевић 
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Учествовала у хуманитарној акцији 

„Најслађи караван“ 

Хуманитарна 

организација „Српска 

солидарност“, мр 

Биљана Јовановић-

Главоњић, директорка 

школе, Емина 

Никочевић и Невена 

Живковић 

 

Била учесник скупа „Установе 

образовања и васпитања-актуелности“ 

 

Директорка школе   

Посетила партнерску школу 

Yrkesgymnsiet у оквиру Ерасмус+ 

"Global work skills" 

Директорка школе 

Марија Изгаревић 

Вељковић 

Марија Хофер 

Елизабета Марковић 

Валентина Иванов 

 

 Април 

Организовала пријем ученика и 

наставника школе Yrkesgymnsiet у 

оквиру Ерасмус+ "Global work skills" 

Директорка школе 

Марија Изгаревић 

Вељковић 

Марија Хофер 

Елизабета Марковић 

Валентина Иванов 

Ива Милошевић 

Мирјана Лазић 

Невена Божић 

 

 Мај 

Организовала презентацију за ученике 

завршних разреда - Висока медицинска 

школа струковних студија „Свети 

Василије Острошки“ 

 

Директорка школе 

Педагог школе 

Психолог школе  

Организовала презентацију за ученике 

завршних разреда - Академија за 

хотелијерство, туризам и велнес 

 

Директорка школе 

Педагог школе 

Психолог школе  

 Јун 

 

Присуствовала семинару СГД -а 

„Географија између науке и 

образовања“ 

 

 

Самостално 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КООРДИНАТОРКЕ ПРАКТИЧНЕ НАСТАВЕ 

 

 

 

Редни 

број 
ОБЛАСТ РАДА 

1. 
Планирање и програмирање рада школе 

  

2. 
Организациони послови 

  

3. 
Педагошко-инструктивни рад и сарадња са наставницима 

  

4. 

Сарадња са представницима Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја,  локалне заједнице и представницима здравствених установа и 

козметичких салона 

5. 
Сарадња са ученицима и родитељима 

  

6. 
Стручно усавршавање 

  
 

 

 Реализација:  

 

Редни 

број 

Време 

реализације 
Садржај 

Сарадници у 

реализацији и 

коментар (одступање 

од плана) 

1. 

Септембар 

 

(1-15.09.2024.) 

Учествовала у изради Извештаја о 

раду школе за школску 2023/2024. 

годину 

 

Директорка, 

помоћница 

директорке, педагог, 

психолог, 

руководиоци 

стручних већа, 

руководиоци тимова, 

руководиоци секција 
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Септембар 

(1-15.09.2024.) 

Учествовала у изради Годишњег 

плана рада школе за школску 

2024/2025. годину 

 

Директорка, 

помоћница 

директорке, педагог, 

психолог, 

руководиоци 

стручних већа, 

руководиоци тимова, 

руководиоци секција 

 

2. 

Септембар 

(1-15.09.2024.) 

Учествовала у изради 40-то часовне 

радне недеље за школску 2024/2025. 

годину 

 

Директорка, 

помоћница 

директорке, секретар 

Септембар 

(1-15.09.2024.) 

Учествовала у изради распореда 

дежурства наставника у школи 
Директорка 

Током године 

Учествовала у уносу податка у 

Јединствени информациони систем 

просвете (ЈИСП) 

Директорка, 

помоћница 

директорке, секретар, 

шеф рачуноводства 

 Септембар 

(1-15.09.2024.) 

Учествовала у изради распореда 

простора за претчасове и часове који 

прелазе у другу смену  

Директорка 

Септембар 

(1-15.09.2024.) 

 

Ажурирала спискове ученика од 

првог до четвртог разреда и 

доставила Дому здравља Земун у 

циљу заказивања систематских 

прегледа 

  

Директорка 
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Септембар 

Октобар 

 

 

 

Учествовала у организацији 

лекарских прегледа ученика трећег и 

четвртог разреда који су ишли на 

екскурзију 

  

Директорка 

 

Током године 

Организовала прерасподелу 

потрошног материјала за кабинете 

здравствене неге, естетске неге, 

масаже, козметологије, прве помоћи 

Самостално, 

председници 

стручних већа, 

руководиоци кабинета 

Током године 

 

Учествовала у раду стручних већа 

здравствене неге и козметичке групе 

предмета, одељењских већа, 

Наставничког већа и Педагошког 

колегијума  

Самостално 

Током године 

Пратила одвијање наставе по 

утврђеном распореду часова 

 

 

Директорка, 

помоћница 

директорке, педагог, 

руководиоци 

стручних већа, 

дежурни наставници 

  
Септембар, 

Март 

 

Оранизовала санитарне прегледе за 

ученике и наставнике 
Самостално 

Током године 
Учествовала у организацији замена 

за одсутне наставнике 

 

Помоћница 

директорке, глави 

дежурни наставници 

  

Септембар, 

октобар, 

новембар 

 

Организовала набавку и 

прерасподелу  униформи за ученике 

првог разреда  

  

Директорка 
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Октобар 
Организовала набавку дневника за 

вежбе  за ученике првог разреда  
Самостално 

Током године 

Учествовала у издавању решења 

ученицима  за преквалификацију, 

доквалификацију и  ванредно 

школовање 

Директорка, 

помоћница 

директорке, секретар, 

референт за ученичка 

питања 

Током године 

Организација консултација, вежби и 

испита,  ванредним ученицима и 

ученицима на преквалификацији и 

доквалификацији 

Директорка, 

помоћница 

директорке, референт 

за ученичка питања 

Током године 

Учествовала у организацији 

полагања испита  за ванредне 

ученике и ученике на 

преквалификацији и 

доквалификацији, у испитним 

роковима 

Директорка, 

помоћница 

директорке, референт 

за ученичка питања 

Јануар  

Присуствовала састанку Школског 

одбора и поднела извештај о раду 

Централне комисије за попис 

Директорка, чланови 

пописних комисија 

Током године 
Учествовала у организацији 

обележавања битних датума Школe 

Директорка, 

помоћница 

директорке, стручна 

већа 

Током године 

Упознавање са новим прописима на 

којима се заснива рад и управљање 

школом 

Директорка, 

помоћница 

директорке, секретар  

Током године 
Учествовала у анализи текућих 

проблема и решавање истих 

Директорка, 

помоћница 

директорке, педагог, 

психолог, запослени 

3. 

Септембар, 

октобар, 

новембар 

Предузимање мера за унапређивање 

наставе и обезбеђивање наставних 

средстава (набавка материјала за 

образовање за кабинете) 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

Педагошки колегијум, 

секретар, шеф 

рачуноводства 
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Током године 
Консултације са наставницима у вези 

са реализацијом наставе 

Помоћница 

директорке, педагог, 

психолог, предметни 

наставници 

Током године 

 

Давање инструкција приправницима 

и новим наставницима за рад у 

школи 

Помоћница 

директорке, педагог, 

психолог, предметни 

наставници 

Током године 

 

Саветовни рад са приправницима и 

новозапосленим наставницима 

(стручно веће здравствене неге и 

козметичке групе предмета) 

Директорка, 

помоћница 

директорке, психолог, 

педагог 

4. 

Током године 
Сарађивала са представницима 

Министарства просвете  

Директорка, 

помоћница 

директорке, секретар 

Током године 

Сарађивала са представницима 

Завода за унапређивање образовања 

и васпитања 

Директорка, 

помоћница 

директорке 

 

Током године 

 

Сарађивала са представницима Дома 

здравља Земун и Градским заводом 

за јавно здравље 

Директорка, 

помоћница 

директорке, секретар 

Током године 
Сарађивала са представницима 

наставних база 

Директорка, 

помоћница 

директорке, секретар, 

предметни 

наставници 

Новембар 

 

Учествовала у организацији акције 

добровољног давања крви у сарадњи 

са КБЦ Земун 

 

Директорка, 

наставнице Емина 

Никочевић, 

 Невена Живковић 

Септембар  

Присуствовала састанку са 

представницима Центра за едукацију 

Универзитетског клиничког центра 

Србије, у циљу продужења уговора о 

пословној сарадњи 

Самостално 
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Април 

 

 

Присуствовала састанку са 

предстсвницима Управе УКЦС у  

циљу  ангажовања социјалних 

партнера за учешће у реализацији 

матурских испита 

Самостално 

Новембар  

 

Присуствовала састанку Удружења 

медицинских школа Републике 

Србије  

  

Помоћница 

директорке 

Током године 

Учествовала у раду Стручног већа 

здравствене неге медицинских школа 

Републике Србије;                                         

члан председништва 

 

Самостално 

5. 

Током године Обављала разговоре са ученицима  

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

одељењски 

старешина, педагог, 

психолог 

Током године Обављала разговоре са  родитељима 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

одељењски 

старешина, педагог, 

психолог 

Током године 

 

Обављала разговоре са предметним 

наставницима у циљу праћења 

напредовања ученика на вежбама и 

блок настави 

  

Предметни 

наставници 

6. Током године 

Учествовала у планирању, 

организацији и реализацији  

активности у оквиру пројекта 

Erasmus+ „Global work skills“ 

Директорка, 

помоћница 

директорке, педагог, 

психолог, предметни 

наставници, ученици 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПСИХОЛОГА ШКОЛЕ  

 

 

 

Редни 

број 

Област рада 

1. Планирање и програмирање образовно – васпитног рада 

2. Праћење и вредновање образовно – васпитног рада 

3. Рад са наставницима 

4. Рад са ученицима 

5. Рад са родитељима, односно старатељима 

6. Рад са директором, стручним сарадницима, педагошким асистентом и 

пратиоцем ученика 

7. Рад у стручним органима и тимовима 

8.  Сарадња са надлежним установама, организацијама, удружењима и 

јединицом локалне самоуправе 

9. Вођење документације, припрема за рад и стручно усавршавање 

 

 

Динамика реализације: 

 

 

Редни 

број 

Време 

реализације 
Садржај 

Сарадници у 

реализацији 

1. 

Септембар 
Учествовала у изради Годишњег плана 

рада школе за школску 2025/26. годину 

Директор, 

помоћник 

директора, 

педагог, 

руководиоци 

стручних већа, 

руководиоци 

секција и тимова 

Септембар 
Учествовала у организацији почетка 

рада у школској 2025/2026. години  

Директор, 

помоћник 

доректора,  

координатор 

практичне 

наставе,  

педагог 

Септембар 

Учествовала у изради плана рада Тима 

за самовредновање и вредновање рада 

школе за школску 2025/2026. годину 

Тим за 

самовредновање 

и вредновање 

рада школе 
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Септембар 

Учествовала у изради плана рада Тима 

за заштиту ученика од 

дискриминације, насиља, злостављања 

и занемаривања за школску 2025/2026. 

годину 

Тим за заштиту 

деце/ученика од 

дискриминације, 

насиља, 

злостављања и 

занемаривања 

Август-

Септембар 

Учествовала у изради плана рада Тима 

за каријерно вођење и саветовање за 

школску 2025/2026. годину 

Тим за каријерно 

вођење и 

саветовање 

Август-

Септембар 

Учествовала у изради плана рада Тима 

за инклузивно образовање за школску 

2025/2026. годину 

Тим за 

инклузивно 

образовање 

Август-

Септембар 

Узрадила Годишњи план рада 

психолога за школску 2025/26. годину 

Самостално  

Током године 
Израђивала тромесечне извештаје о 

сопственом раду  

Самостално 

Током године 

Учествовала у осмишљавању и изради 

акционих планова и предлога 

пројеката који могу допринети 

унапређивању квалитета васпитања и 

образовања у школи и учествовања у 

њиховој реализацији 

Директор, 

помоћник 

директора, 

координатор 

практичне 

наставе, педагог, 

предметни 

наставници 

Октобар 

Сагледавање резултата иницијалног 

процењивања ученика 

Израда инструмента за процену 

адаптације ученика 

Спровођење истраживања у 

највулнеравбилнијим одељењима-

сагледавање добијених резултата 

Наташа Ђорић 

Током године 

Израђивала/дефинисала у складу с 

препознатим потребама план посете 

часовима 

Самостално и у 

сарадњи са 

директором, 

помоћником 

директора, 

педагогом, 

предметним 

наставницима, 

одељењским 

старешинама 
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Током године 

Израђивала план сопственог стручног 

усавршавања и професионалног 

развоја 

Самостално и у 

сарадњи са 

директором, 

помоћником 

директора, 

педагогом 

Током године, 

према 

потреби 

Учествовала у изради плана 

индивидуализације и индивидуалног 

образовног плана за ученике који се 

образују по ИОП-у (ИОП 1 и ИОП 2), 

била члан Тима за додатну подршку 

ученицама сарађивала са просветним 

саветницима 

Тим за 

инклузивно 

образовање, 

педагог, 

предметни 

наставници, 

родитељи, 

Чланови Тима за 

додатну подршку 

Током године, 

према 

потреби 

Учествовала у планирању и 

организовању појединих облика 

сарадње са другим институцијама: 

ДКЦ, СКЦ, Прихватилиште за децу 

Београда, Центром за заштиту 

одојчати, деце и омладине, МУП, 

представницима ПС Земун  

Директор, 

помоћник 

директора, 

координатор 

практичне 

наставе, педагог, 

представници 

других 

институција, 

наставници  

Током године 

 

 

Учествовала у планирању и 

реализацији културних манифестација, 

наступа ученика и медијског 

представљања  

Директор, 

помоћник 

директора, 

координатор 

практичне 

наставе, педагог, 

представници 

других 

институција, 

Наставници 

Током године 

Организовала замене одсутних 

наставника 

Директор, 

помоћник 

директора, 

педагог, главни 

дежурни 

наставаник 
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2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Током године 

Учествовала у праћењу и вредновању 

образовно-васпитног рада установе и 

предлагање мера побољшања 

ефикасности, економичности и 

успешности установе  

Директор, 

помоћник 

директора, 

координатор 

практичне 

наставе, педагог 

Током године, 

периодично 

Пратила и вредновала примене мера 

индивидуализације и индивидуалног 

образовног плана за ученике 

Педагог, 

предметни 

наставници 

Септембар 

Учествовала у изради Годишњег 

извештаја о раду школе, а нарочито 

остваривања свих програма образовно-

васпитног рада, програма рада 

стручних органа и тимова, стручног 

усавршавања, рада педагошко-

психолошке службе, сарадње са 

породицом, сарадње са друштвеном 

средином 

Директор, 

помоћник 

директора, 

педагог, 

руководиоци 

стручних већа 

Током године 

Учествовала у континуираном 

праћењу мотивације ученика за рад и 

учење и подстицала напредовање 

ученика  у развоју и учењу 

Директор, 

помоћник 

директора, 

педагог, 

руководиоци 

стручних већа 

 

Током године 

(класификаци

они периоди) 

Анализирала успех и дисциплину 

ученика на класификационим 

периодима и предлагала мере за 

њихово побољшање 

Наставници, 

педагог 

Током године 

Пратила приступ, залагање, 

постигнути успех ученика на 

ваннаставним активностима, завршним 

испитима 

Директор, 

педагог, 

одељењске 

старешине 

Током године 

Учествовала у истраживањима која су 

се спроводила у оквиру 

самовредновања рада школе (израдом 

инструмената, дефинисањем узорка и 

квантитативном и/или квалитативном 

анализом добијених резултата) 

Тим за 

самовредновање 

и вредновање 

рада школе, 

Ирена Ванић 

Васић 

Током године 

Остваривала саветодавни рад усмерен 

ка унапређивању ученичког 

напредовања у функцији подстицања 

ниховог развоја и учења 

Наставници, 

одељењске 

старешине 
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Током године 

Остваривала саветодавни рад усмерен 

ка подстицању целовитог развоја 

ученика 

Директор, 

помоћник 

директора, 

педагог, 

наставници, 

родитељи 

ученика 

3. 

Током године 

 

Пружала подршку наставницима у 

планирању и реализацији непосредног 

образовно- васпитног рада са 

ученицима, а нарочито у области 

прилагођавања рада образовно- 

васпитним потребама ученика  

 

Самостално и у 

сарадњи са 

педагогом 

Октобар 

 

Израдила мишљење по захтеву 

наставнице Емине Никочевић у 

поступку стицања звања педагошки 

саветник 

 

Самостално 

Током године 

Пружала помоћ наставницима у 

идентификовању и раду са ученицима 

са потешкоћама у учењу 

педагог, 

Тим за 

инклузивно 

образовање 

Током године 

 

Пружала подршку јачању 

наставничких компетенција у 

областима: комуникације и сарадње, 

конструктивног решавања сукоба и 

проблема, подучавања и учења 

 

Самостално и у 

сарадњи са 

педагогом 
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Током године 

 

Упознавала наставнике са 

психолошким принципима успешног 

процеса учења, природом мотивације 

за учење, методама за подстицање 

различитих врста интелигенције, 

стиловима и облицима учења, 

стратегијама учења  

 

Самостално и у 

сарадњи са 

педагогом 

Током године 

 

Сарађивала са наставницима на 

индивидуализацији образовно- 

васпитног рада на основу уочених 

потреба, интересовања и способности 

ученика 

 

Самостално и у 

сарадњи са 

педагогом 

Током године 

 

Пружала подршку наставницима у 

раду са ученицима код којих је утврђен 

психолошки узрок неуспеха у 

достизању постављених захтева као и 

појава неадаптивних облика понашања 

и предлагала мере за њихово 

превазилажење 

 

Самостално и у 

сарадњи са 

педагогом 

Током године 

 

Оснаживала наставнике да реализују 

предавања, радионице, презентације- и 

сама их реализовала које су 

омогућавале ученицима да  препознају 

њихове способности, интересовања и 

склоности и тиме подстицали 

професионални развој ученика, одабир 

занимања, наставак школовања и 

развој професионалне каријере 

ученика 

 

педагог, 

Чланови Тим за 

каријерно вођење 

и саветовање 

Током године 

 

Пружала подршку наставницима у 

раду са родитељима, односно 

старатељима 

 

 

Педагог 

Током године Оснаживала наставнике за тимски рад 
Педагог 
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Током године, 

континуирано 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пружала помоћ одељењским 

старешинама у реализацији појединих 

садржаја часова одељењског 

старешине 

 

 

Снежана 

Шундерић,  

Јасна Зец, 

Јадранка Папић, 

Горан Костић, 

Милица 

Филиповић, 

Едита Мијовић, 

Дана Ђокић, 

Мирјана Лазић, 

Дубравка 

Тодоровић, 

Јована Петко, 

Ангелина Кљајић 

Сања Богићевић, 

Лидија Алексић, 

педагог, 

помоћник 

директора 

 

Током године 

 

 

Мотивисала  наставнике да се 

континуирано стручно усавршавају и 

израђују план професионалног развоја 

и напредовања у струци 

 

 

 

Педагог 

Током године 

Пружала подршку наставницима 

менторима и обављала саветодавни 

рад са приправницима у процесу 

увођења у посао 

 

Александар 

Митровић, 

Јелена Јовановић, 

Дубравка 

Тодоровић, 

Мирко Матијевић 

педагог 

директор школе 

помоћник 

директора 
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Током године 

Реализовала посете часовима: 

математике код наставнице Ане 

Јовичић, математике код наставника 

Ивана Ракића, анатомије и 

физиологије код наставнице др Едите 

Мијовић, час хемије код наставнице 

Иване Лаутаревић, час ликовне 

културе код наставнице Војиславе 

Врцељ, часове латинског језика код 

наставнице Дане Ђокић, српског језика 

и књижевности код наставница 

Снежане Ковачевић Сапсај, Јоване 

Петко и Јне Стевић, здравствене неге 

код наставнице Марије Изгаревић 

Вељковић, здравствене неге код 

наставнице Лидије Алексић, масаже 

код Дубравке Тодоровић, час 

информатике код Хилде Пешић, час 

предузетништва код Јасне Остојић, час 

физичког код Јована Јовановића, 

енглеског језика код Мирјане Лазић, 

часове допунске наставе из математике 

код наставнице Ане Јовичић, часове 

припремне наставе за полагање 

поправних испита код наставнице Ане 

Јовичић.  

Посетила час у оквиру провере 

савладаности програма увођења у 

посао приправника  код наставнице 

здравствене неге Милице Михајловић 

у одељењу II1, 23.10.2024. године  

19.11.2024. посетила ЧОС наставнице 

Ангелине Кљајић у одељењу I9 – 

Безбедност деце на интернету, 

пожељно понашање на друштвеним 

мрежама 

Посетила час у оквиру провере 

савладаности програма увођења у 

посао приправника  код наставнице 

физикалне медицине Тијане 

Живановић у одељењу III7, 

31.3.2025. године 

Директор школе 

помоћник 

директора 
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Септембар, 

октобар 

 

Учествовала у организацији пријема 

ученика првих разреда, пратила процес 

адаптације и давала подршку 

ученицима у превазилажењу тешкоћа 

адаптације 

 

помоћник 

директора, 

педагог, 

одељењске 

старешине 

4. 

Јул-

Септембар 

 

Учествовала у структуирању одељења 

првог разреда 

 

помоћник 

директора 

Септембар 

 

Организовала радионице са ученицима 

првих разреда са циљем упознавања 

ученика са радом педагошко-

психолошке службе 

 

педагог, 

одељењске 

старешине 

Септембар 

 

Пратила и помагала наставницима у 

реализацији наставе у складу са 

Смерницама Министарства просвете 

 

Самостално 

Током године, 

према 

потреби 

 

Пратила адаптацију новопримљених 

ученика на школску средину, обављала 

саветодавни рад са новим ученицима и 

ученицима који су поновили разред   

 

педагог, 

наставници, 

одељењске 

старешине 

Током године 

 

Обављала саветодавни рад са 

ученицима који су испојили тешкоће у 

учењу, развојне, емоционалне и 

социјалне тешкоће, проблеме 

прилагођавањa 

 

Педагог 

 

 

Током године 

 

Пружала подршку ученицима из 

маргинализованих друштвених група 

 

Педагог, 

наставници 
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Током године 

Подржавала и подстицала развој 

професионалне каријере ученика 

професионалним информисањем и 

саветовањем кроз индивидуалне 

разговоре, спровођењем радионица на 

тему „Професионална оријентација“, 

„Разговор с послодавцем“, применом 

теста професионалних опредељења 

ТПО 3, упућивањем ученика на 

сајтове, рад Националне службе за 

запошљавање, БОШ, представљање 

факултета... 

Тим за каријерно 

вођење и 

саветовање 

 

 

 

 

Током године 
Пружала психолошку помоћ 

ученицима, групама, односно 

одељењима у акцидентним кризама 

Помоћник 

директора,  

одељењске 

старешине, Тим 

за заштиту 

ученика од 

дискриминације, 

насиља, 

злостављања и 

занемаривања 

Током године 

 

 

Промовисала, предлагала мере, 

учествовала у активностима у циљу 

смањивања насиља, а повећања 

толеранције и конструктивног 

решавања конфликата како између 

ученика, тако и између ученика и 

наставника, те популарисање здравих 

стилова живота 

Помоћник 

директора,  

одељењске 

старешине, Тим 

за заштиту 

деце/ученика од 

дискриминације, 

насиља, 

злостављања и 

занемаривања, 

педагог 

Током године 

Учествовала у појачаном васпитном  

раду за ученике који су извршили  

повреду правила понашања у школи  

Педагог, 

одељењске 

старешине 

Тим за заштиту 

ученика од 

дискриминације, 

насиља, 

злостављања и 

занемаривања 



 

65 

 

Током године, 

према 

потреби 

Учествовање у изради педагошког 

профила ученика за ученике којима је 

потребна додатна подршка у 

образовању 

 

Педагог, Тим за 

инклузивно 

образовање, 

родитељи, 

спољни 

сараданици 

Током године 

Организовала и реализовала 

предавања, трибина и других 

активности за ученике из области 

менталног здравља, педагошке, 

развојне и социјалне психологије 

Педагог, 

Ирена Ванић 

Васић 

Током године 

Обављала саветодавни рад са 

родитељима односно старатељима 

ученика који пролазе кроз 

адолесцентне кризе 

Самостално и у 

сарадњи са 

педагогом 

Током године 

Обављала саветодавни рад са 

родитељима односно старатељима 

ученика који су испољили тешкоће у 

развоју, учењу и понашању 

Самостално и у 

сарадњи са 

педагогом 

5. 

Током године 

Укључивала родитеље ученика у 

израду и вредновање Индивидуалног 

образовног плана за ученике који се 

образују по ИОПу- подршка и 

подстицање њиховог рада као члана 

Тима за додатну подршку ученику 

Педагог, 

одељењске 

старешине, 

наставници, 

персонални 

асистент  

Током године 

Обављала саветодавни рад и 

усмеравање родитеља ученика који 

врше повреду правила понашања у 

школи и којима је одређен појачани 

васпитни рад 

Директор, 

помоћник 

директора, 

Тим за заштиту 

деце/ученика од 

дискриминације, 

насиља, 

злостављања и 

занемаривања 

Током године 

Обављала саветодавно-инструктивни 

рад са родитељима чија деца су 

испољила тешкоће у развоју и друге 

потешкоће, а које су последица 

дисфункционалних породичних односа 

 

Самостално и у 

сарадњи са 

педагогом 

Током године, 

према 

потреби 

Подстицала укључивање родитеља у 

живот и рад школе, њихово 

ангажовање у различитим школским 

активностима 

Директор, 

одељењске 

старешине, 

педагог 

Током године 
Учествовала у реализацији програма 

сарадње установе са родитељима 

Директор, 

помоћник 
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(родитељски састанци, Савет 

родитеља) 

директора,  

одељењске 

старешине, 

педагог 

Током године 

Сарађивала са директором и стручним 

сарадницима на пословима који се 

тичу обезбеђивања ефикасности, 

економичности и флексибилности 

образовно-васпитног рада установе  

Директор, 

помоћник 

директора, 

педагог 

Током године 

Сарађивала са директором, 

помоћником директора и стручним 

сарадницим априликом  организовања 

трибина, предавања, радионица за 

ученике, запослене, родитеље 

Директор, 

помоћник 

директора, 

педагог 

6. 

Током године, 

континуирано 

Сарађивала са директором и педагогом 

по питању приговора и жалби ученика 

и његових родитеља оцену из предмета 

и владања 

 

Директор, 

педагог 

Током године, 

континуирано 

Свакодневно размењивала 

информације са педагогом и 

договорарала се око активности 

Педагог 

Током године 

Сарађивала са директором, 

помоћником директора, 

координатором практичне наставе и 

стручним сарадницима на припреми 

докумената установе, прегледа, 

извештаја и анализа 

Директор, 

помоћник 

директора, 

координатор 

практичне 

наставе, 

педагог 

Током године, 

континуирано 

Сарађивала са директором и стручним 

сарадницима у оквиру рада стручних 

тимова и комисија и редовна размена 

информација 

 

Директор, 

помоћник 

директора, 

педагог, 

представници 

стручних већа и 

тимова 

Током године 

Учествовање у раду Наставничког 

већа, Одељењских већа, Педагошког 

колегијума 

Чланови 

Наставничког 

већа, одељенских 

већа, 

Педагошки 

колегијум, 

директор, 

помоћник 

директора, 

педагог 
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Током године 

Учествовала у раду тимова установе, 

као и стручних већа, актива и комисија 

на нивоу установе који се образују 

ради остваривања одређеног задатка, 

програма или пројекта 

Тим за 

самовредновање 

и вредновање 

рада школе, Тим 

за заштиту 

ученика од 

дискриминације, 

насиља, 

злостављања и 

занемаривања, 

Тим за каријерно 

вођење и 

саветовање,  

Тим за кризне 

интервенције, 

Тим за 

инклузивно 

образовање, 

представници 

већа и актива 

 

Током године 

Пружила психолошку подршку 

наставницима, ученицима и свим 

запосленима у школи  

 

Самостално 

Током године 

 

Сарађивала са образовним, 

здравственим, социјалним и другим 

институцијама (Филозофски факултет, 

Институт за ментално здравље, 

Институт за мајку и дете, Центар за 

социјални рад, Дом здравља, Завод за 

вредновање квалитета, Интерресорна 

комисија, МУП, школски полицајац, 

СКЦ, ДКЦ, Батут ...) значајним за 

остваривање циљева образовно-

васпитног рада и добробити ученика  

 

Директор, 

педагог, 

координатор 

практичне настве, 

спољни 

сарадници 

7. Током године 

Сарађивала са локалном заједницом 

(васпитачи из Дома за ученике 

„Змај“,...) и широм друштвеном 

средином за остваривање циљева 

образовно-васпитног рада и добробити 

ученика 

Директор, 

помоћник 

директора, 

стручни 

сарадници, 

спољни 

сарадници 
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Током године, 

по потреби 

Сарађивала са стручним сарадницима 

– психолозима и педагозима основних 

школа које су похађали ученици који 

су имали проблем са прилагођавањем, 

проблем у понашању, или су 

испољили тешкоће у остваривању 

наставним планом и програмог 

предвиђених садржаја, односно 

ученици за које се указала потреба за 

увођењем индивидуализације и рад по 

прилагођеном или измењеном 

програму, ИОП-у 

Самостално и у 

сарадњи са 

педагогом и 

Тимом за 

инклузивно 

образовање 

Током године, 

периодично 

Сарађивала са Националном службом 

за запошљавање и Фондацијом Темпус 

Национална 

служба за 

запошљавање 

8. 

Током године 

Учествовала у истраживањима 

научних, просветних и других 

установа 

 

Спољни 

сарадници, 

педагог 

 

Током године 

Сарађивала са психолозима који раде у 

другим установама, институцијама, 

организацијама, удружењима од 

значаја за остваривање циљева 

образовно- васпитног рада и 

добробити ученика 

Самостално 

Током године 

Водила евиденцију о сопственом раду 

на дневном, тромесечном и годишњем 

нивоу (дневник рада психолога, 

документација о раду са ученицима, 

родитељима, наставницима, 

евиденција о посећеним часовима и 

педагошко-инструктивном раду, 

извештајима, стручном усавршавању, 

аналитичко – истраживачким радовима 

итд) 

Самостално 

Фебруар 

(06-

14.02.2024.) 

Учествовала у планирању, 

организацији и реализацији  

активности у оквиру пројекта 

Erasmus+ „Global work skills“ 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

педагог, 

предметни 

наставници,  

Координаторка 

практичне 

наставеученици 
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Током године 

 

Припремала се за све послове 

предвиђене годишњим планом и 

оперативним плановима рада 

психолога 

 

Самостално 

Током године 

 

Прикупљала и чувала материјала који 

садржи личне податке о ученицима у 

складу са етичким кодексом психолога 

 

Самостално 

9. Током године 

 

Стручно се усавршавала праћењем 

стручне литературе и учествовањем у 

активностима струковног удружења, 

похађањем акредитованих семинара, 

похађањем стручних скупова, 

учествовањем на конгресима, 

разменом искустава и сарадњом са 

другим психолозима у образовању 

 

Самостално 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПЕДАГОГА ШКОЛЕ  

 
 

 

Редни 

број 

Област рада 

1. Планирање и програмирање образовно – васпитног рада 

2. Праћење и вредновање образовно – васпитног рада 

3. Рад са наставницима 

4. Рад са ученицима 

5. Рад са родитељима, односно старатељима 

6. Рад са директором, стручним сарадницима, педагошким асистентом и 

пратиоцем ученика 

7. Рад у стручним органима и тимовима 

8.  Сарадња са надлежним установама, организацијама, удружењима и 

јединицом локалне самоуправе 

9. Вођење документације, припрема за рад и стручно усавршавање 
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    б) Оперативни план рада и динамика реализације 

 

Редни 

број 

Време 

реализације 
Садржај 

Сарадници у 

реализацији 

1. 
Август, 

септембар 

Учествовала у изради Годишњег 

плана рада школе за школску 

2024/2025. годину и његових 

појединих делова  

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

координаторка 

практичне 

наставе, 

психолог, 

руководиоци 

Стручних већа,  

руководиоци 

секција,председн

ици Тимова 

Учествовала у изради годишњег 

Извештаја о раду школе за 

2024/2025.год.   

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

координаторка 

практичне 

наставе, 

психолог, 

руководиоци 

Стручних већа,  

руководиоци 

секција,председн

ици Тимова 

Израдила Годишњи план рада 

педагога за 2025/2026.год. 

директорка, 

помоћница 

директорке, 

психолог, 

координаторка 

практичне 

наставе,   

Израдила Годишњи извештај о раду 

педагога за 2024/2025.год. 
Самостално  

Израдила Годишњи извештај о 

стручном усавршавању за школску 

2023/2024.год. 

директорка, 

помоћница 

директорке, 

психолог, 

координаторка 

практичне 

наставе, 

наставници 
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Израдила Годишњи извештај о 

успеху, изостанцима и владању 

ученика за школску 2024/2025.год. 

самостално 

Израдила годишњи извештај Тима за 

за праћење остваривања и 

вредновање Годишњег плана рада 

школе 

Тим за праћење 

остваривања и 

вредновање 

Годишњег плана 

рада школе 

Израдила Извештај о 

професионалном развоју наставника 

за школску 2023/2024.годину 

Директорка 

школе, 

помоћница 

директорке, 

психолог, 

наставници 

Август, 

септембар  

Учествовала у изради Развојног 

плана установе за период 2024-2029 

директорка, 

помоћница 

директорке, 

координаторка 

практичне 

наставе, 

психолог, Тим за 

развојно 

планирање 

Март-јул 

Учествовала у изради Школског 

програма за период 2025-2029.год 

 

Руководилац 

Стручног актива 

за развој 

школског 

програма, 

директорка, 

помоћница 

директорке, 

психолог, 

секретар школе, 

наставници  

Август и током 

године, према 

потреби 

Учествовала у изради оперативног 

плана рада школе према Стручном 

упутству Министарства просвете  

 

 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

координаторка 

практичне 

наставе, 

психолошкиња 
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Септембар 
Учествовала у организацији почетка 

рада у школској 2024/2025. години  

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

координаторка 

практичне 

наставе, 

психолошкиња 

Фебруар-јун 

Учествовала у сачињавању плана 

надокнаде неодржаних часова услед 

пружања подршке блокади студената 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

психолог, 

координаторка 

практичне 

наставе, 

наставници 

Јул, август, 

септембар 

(и према 

потреби током 

године) 

Учествовала у структуирању 

одељења првог и по потреби других 

разреда 

Директорка 

помоћница 

директорке, 

психолог 

Септембар  

Учествовала у реализацији састанка 

са наставницима одељења у којима је 

препозната потреба пружања 

подршке појединим ученицима 

(добијене информације од родитеља 

и основних школа) и договор о раду 

са њима  

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

коориднаторка 

практичне 

наставе, 

одељењске 

старешине, 

наставници 

Август, 

септембар  

 

Учестовала у изради Годишњих 

планова Тимова (Тим за инклузивно 

образовање, Тим за каријерно вођење 

и саветовање,  Тим за 

самовредновање и вредновање рада 

школе, Тим за заштиту од 

дискриминације, насиља, 

злостављања и занемаривања) 

психолог, 

председници 

Тимова 

Август 
Учествовала у изради упитика за 

родитеље ученика првог разреда 
Психолог 
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Август,  

Септембар 

 

Израдила нове обрасце за израду 

школске документације (глобални и 

оперативни план, припрема за час 

теорије, часове вежби у школи и у 

наставној бази, часове блок наставе у 

школи и у наставној бази) и 

реализовала састанке са стручним 

већима на којима су дате смернице за 

примену истих  

 

Невена 

Живковић, 

наставница 

здравствене неге 

и педагошки 

саветник, 

наставници 

Август 

 

Учествовала у  изради годишњег 

плана рада Стручног актива за развој 

школског програма 

 

Стручни актив за 

развој школског 

програма 

Август 

Септембар 

 

 

 

Израдила годишњи план рада Тима 

за праћење остваривања и евалуацију 

Годишњег плана рада школе 

 Тим за праћење 

остваривања и 

евалуацију 

Годишњег плана 

рада школе 

Август 

Септембар 

Израдила годишњи план рада 

професионалног развоја за 

2025/2026.год. 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

координаторка 

практичне 

наставе, психолог 

Октобар 

 

Израдила Лични план 

професионалног развоја 

 

Самостално 

Током године 

 

Припремала месечне планова рада 

педагога 

 

Самостално 

Током године 
Израђивала тромесечни извештај о 

раду педагога 
Самостално 

Током године, 

према потреби 

Учествовала у припреми 

индивидуалног образовног плана за 

ученике који се образују по ИОП-у 

Тим за инклузију, 

психолог, 

предметни 

наставници, 

родитељи 
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Током године, 

према потреби 

Учествовала у планирању и 

организовању појединих облика 

сарадње са другим институцијама 

Директорка, 

психолог, 

представници 

других 

институција, 

наставници, 

помоћница 

директорке, 

координаторка 

практичне 

наставе 

 

Септембар-

април 

Учествовала у реализацији испита  за 

полагање ванредних ученика (члан 

комисије) 

Референт за 

ученичка питања, 

координаторка 

практичне 

наставе, 

помоћница 

директорке 

Током године 

Иницирала и учествовала у 

иновативним видовима 

планирања наставе и других 

облика образовно-васпитног 

рада. 

 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

психолог, 

наставници 

Континуирано 

у току године 

Учествовала у избору и конципирању 

разних ваннаставних и ваншколских 

активности 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

психолог, 

наставници 

Током године 

Учествовала у планирању и 

реализацији културних 

манифестација, наступа ученика, 

медијског представљања и слично. 

Директорка, 

психолог, 

представници 

других 

институција, 

наставници, 

помоћница 

директорке, 

координаторка 

практичне 

наставе 
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Током године 

Учествовала у осмишљавању и 

изради акционих планова и предлога 

пројеката који могу допринети 

унапређивању квалитета васпитања и 

образовања у школи и учествовања у 

њиховој реализацији 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

координаторка 

практичне 

наставе, 

психолог, 

предметни 

наставници 

Током године 
Припремала планове посете 

часовима  

Самостално и у 

сарадњи са 

директорком, 

помоћницом 

директорке, 

психологом 

Прво 

полугодиште 

Унапређивала постојећу 

документацију за анализу и 

извештавање о успеху и владању 

ученика, као и документацију за 

извештавање о стручном 

усавршавању наставника.  

Наставници 

информатике и 

рацунарства 

 
Током године, 

континуирано 

Израђивала и припремала материјале 

за наставнике у циљу пружања 

подршке и помоћи у области 

менталног здравља, сагоревања на 

послу, припреме наставе и односа са 

ученицима, оцењивања 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

психолог, 

наставници 

 Током године 
Организовала замене одсутних 

наставника 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

координаторка 

практичне 

наставе, психолог 

 Током године  

Израда материјала за ученике 

(презентације за сајт, платформу 

школе, корисни текстови, 

фотографије и сл.) 

психолог 

 Током године 

Организовала  интерно стручно 

усавршавање за наставнике и 

учествовала у организацији 

екстерног усавршавања 

Наставници, 

директорка, 

помоћница, 

директорке и 

психолошкиња 

 
Током године, 

према потреби 

Припремала и издавала потврде 

наставницима и стручним 

сарадницима о интерном стручном 

усавршавању 

Самостално, 

реализатори 

интерног 

усавршавања 
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 Септембар  

Анализирала план писмених провера 

за 2024/2025.годину и дала предлог  

Наставничком већу за усвајање истог 

Наставничко веће  

 Септембар 

Анализирала предлог уџбеника за 

школску 2024/2025.годину и дала 

предлог Наставничком већу за 

усавјање истих 

Наставничко веће 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Током године 

Пратила реализацију образовно-

васпитног рада (одвијање 

наставе, постигнућа ученика и 

наставника, понашање ученика 

и наставника и сл.) 

Психолог, 

директорка, 

помоћница 

директорке 

предметни 

наставници 

Током године 

Пратила ефекате иновативних 

активности и пројеката, као и 

ефикасност нових организационих 

облика рада 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

психолошкиња 

Током године 

Учествовавала у континуираном 

праћењу и подстицању напредовања 

ученика  у развоју и учењу 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

психолог, 

наставници 

Током године, 

периодично 

Пратила и вредновала примену мера 

индивидуализације и индивидуалног 

образовног плана 

Психолошкиња, 

чланови Тима за 

инклузивно 

образовање 

Током године, 

према потреби 

 

Иницирала и учествовала у 

истраживањима васпитнo-образовне 

праксе које реализује установа, 

научно-истраживачка институција 

или стручно друштво у циљу 

унапређивања васпитно-образовног 

рада 

Психолог, 

спољни 

сарадници, 

директорка 

 

Периодично 

током године 

(класификацио

ни периоди) 

Пратила успех и дисциплину 

ученика на класификационим 

периодима, израђивала 

извештаје и предлагала мере за 

њихово побољшање 

Наставници, 

психолог 

Током године, 

периодично 

Пратила успех ученика у 

ваннаставним активностима, 

такмичењима, завршним и 

пријемним испитима за упис на 

факултете 

 

Психолог, 

наставници 
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2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  

 

 

 

Током године, 

континуирано 

Анализирала реализацију часова 

редовне наставе, надоканде 

неодржаних часова због 

пружања подршке блокади 

студената и других облика  

образовно- васпитног рада, 

присуствовала и давала 

предлога за њихово унапређење 

Психолог, 

директорка, 

помоћница 

директорке 

Током године, 

континуирано 

(нарочито на 

крају 

класификацион

их периода) 

 

Пратила  начин вођења педагошке 

документације наставника (увид у 

електронски дневник и пружање 

смерница наставницима око 

евентуалних измена, допуна и сл.) 

 

Помоћница 

директорке 

Током године, 

континуирано 

Учествовала у усклађивању 

програмских захтева са 

индивидуалним 

карактеристикама ученика 

Психолог, 

наставници 

Током године, 

континуирано 

Пратила поступаке и ефекте 

оцењивања ученика, нарочито у 

периоду надокнаде неодржаних 

часова услед пружања подршке 

блокади студенета  

Психолог, 

директорка, 

наставници, 

помоћница 

директорке 

Фебруар-јун 

Пратила и анализирала 

материјале постављене у Гугл 

учионице током периода 

надокнаде часова  

Наставници, 

психолог 

Током године 

Пружала помоћ  наставницима на 

конкретизовању и 

операционализовању циљева, исхода 

и задатака  образовно-васпитног 

рада. 

Наставници 

Септембар и 

током године, 

према потреби 

Пружала помоћ наставницима у 

изради годишњих и месечних 

планова 

 

Наставници 

 

Током године 

Пружала помоћ наставницима при 

дефинисању различитих техника и 

инструмената за формативно 

праћење напредовања ученика 

 

 

Наставници 
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Током године, 

континуирано 

Пружала стручну помоћ 

наставницима на унапређивању 

квалитета  наставе увођењем 

иновација и иницирањем коришћења 

савремених метода и облика рада (уз 

проучавање програма и праћење 

стручне литературе). 

 

Наставници  

Током године, 

континуирано 

Мотивисала наставнике да 

примењују вештачку интелигенцију у 

програмирању, планирању и 

реализацији наставног процеса.  

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

психолог 

Март-јун 

Пружала стручну помоћ 

наставницима у сажимању градива 

приликом надоканде неодржаних 

часова у периоду пружања подршке 

студентима у блокади.  

Психолог, 

наставници 

Март-јун 

Пружала помоћ наставницима 

приликом организације и 

евидентирања тимске и хибридне 

наставе  

Психолог, 

наставници 

Током године, 

континуирано 

Пружала подршку јачању 

наставничких компетенција у 

областима: комуникације и сарадње, 

конструктивног решавања сукоба и 

проблема, подучавања и учења, 

сагоревања на послу.  

Психолог, 

наставници 

Током године, 

континуирано 

Радила  на процесу подизања 

квалитета нивоа ученичких знања и 

умења. 

Психолошкиња, 

наставници 

Током године 

Мотивисала  наставнике на 

континуирано стручно усавршавање 

и израду плана професионалног 

развоја и напредовања у струци. 

Психолошкиња, 

наставници 

Током године, 

према потреби 

Иницирала и пружала стручну помоћ 

наставницима у коришћењу 

различитих метода, техника и 

инструмената оцењивања ученика. 

Психолошкиња, 

наставници 

Током године, 

према потреби 

Пружала помоћ наставницима у 

осмишљавању рада са ученицима 

којима је потребна додатна подршка  

Психолог, 

чланови Тима за 

инклузивно 

образовање 
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Током године, 

континуирано 

Пружала помоћ  наставницима у 

реализацији огледних и угледних 

часова и примера добре праксе, 

излагања на састанцима већа, актива, 

радних група, стручним скуповима и 

родитељским састанцима 

Психолог, 

наставници 

Током године, 

континуирано 

Пружала помоћ наставницима у 

изради планова допунског, додатног 

рада, практичне наставе, плана рада 

одељењског старешине и секција 

Наставници, 

психолог 

Током године, 

континуирано 

Упознавањла одељењске старешине 

и одељењска већа са релевантним 

карактеристикама ученика. 

 

Одељењске 

старешине, 

психолог 

Током године, 

континуирано 

Пружала помоћ одељењским 

старешинама у реализацији 

појединих садржаја часова 

одељењске заједнице. 

 

Одељењске 

старешине, 

психолог, 

помоћница 

директорке 

Током године, 

континуирано 

Пружала помоћ  наставницима у 

остваривању свих форми сарадње са 

породицом. 

 

Одељењске 

старешине, 

психолог, 

родитељи 

Током године, 

континуирано 

Пружала помоћ наставницима у 

организацији и реализацији интерног 

стручног усавршавања (организација 

предавања, трибина, приказ 

специјалистичког рада и сл.) 

Наставници, 

директорка, 

психолог 

Током године, 

континуирано 

Пружала помоћ приправницима у 

процесу увођења у посао и 

организацији наставног процеса  

 

Психолог, 

директорка, 

помоћница 

директорке 

Током године, 

континуирано 

Оснаживала наставнике за тимски 

рад 
Психолог 

Септембар, 

октобар 

Учествовала у организацији пријема 

ученика, праћење процеса адаптације 

и подршка у превазилажењу тешкоћа 

адаптације 

Помоћница 

директорке, 

психолог 

 Током године 

Пратила рад наставнице која је била 

у процесу напредовања у звање, 

писала мишљење о њеном раду. 

Емина 

Никочевић, 

наставница 

здравствене неге 
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 Током године 

Посећивала часове редовне наставе, 

допунске наставе, угледне часове, и 

часове наставника који се налазе у 

поступку полагања испита за 

лиценцу 

Наставници, 

директорка, 

психолог, 

помоћница 

директорке  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 

 

 

Септембар 

Реализовала радионице са ученицима 

првих разреда у циљу упознавања 

ученика са радом педагошко-

психолошке службе 

Психолошкиња, 

одељењске 

старешине 

Током године 

Саветодавно радила са ученицима 

који имају тешкоће у учењу, 

развојне, емоционалне и социјалне 

тешкоће, проблеме прилагођавањa 

Психолог, 

родитељи, 

наставници  

Током године, 

према потреби 

Саветодавно радила са новим 

ученицима, ученицима који су 

поновили разред и ученицима који су 

променили школу 

Психолог, 

наставници 

Октобар-

новембар 

Организовала групне радионице са 

одељењима у којима је на првом 

класификационом периоду 

идентификована потреба за радом на 

техникама учења 

Психолог, 

одељењске 

старешине 

Током године 

Идентификовала и радила на 

отклањању педагошких узрока 

проблема у учењу и понашању 

Психолошкиња, 

наставници, 

помоћница 

директорке 

Током године 

Пружала подршку развоју 

професионалне каријере ученика 

професионалним информисањем и 

саветовањем 

Тим за каријерно 

вођење и 

саветовање 

Током првог 

полугодишта 

Процењивала адаптацију и пружала 

подршку ученицима који се теже 

прилагођавају  

Психолог, 

одељењске 

старешине 

Друго 

полугодиште 

Пружала помоћ ученицима четврте 

године након што су обуставили 

блокаду наставе, како би се што пре 

прилагодили, савладали наставне 

садржаје, припремили се за полагање 

матурских испита и успешно 

завршили разред 

Одељењске 

старешине, 

психолог 

Новембар  
Организовала за ученике предавање 

„Безбедност деце на интернету“ 

Катарина Јонев, 

едукатор за 

безбедност деце 

на интернету, 

директорка  
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Децембар  

Организација предавања за ученике 

„Промовисање интеркултуралних 

вредноси и представање резултата 

пројекта NidEA“ 

Фонд за науку 

Републике Србије,  

Наташа Симић, 

Невена Живковић 

 

 

Током године 

Промовисала, предлагала мере, 

учествовала у активностима у циљу 

смањивања насиља, а повећања 

толеранције и конструктивног 

решавања конфликата, популарисање 

здравих стилова живота. 

Помоћница 

директорке,  

одељењске 

старешине, Тим 

за заштиту 

деце/ученика од 

насиља, 

злостављања и 

занемаривања, 

психолошкиња, 

Ученички 

парламент 

Током године 

Учествовала у појачаном васпитном  

раду за ученике који врше повреду 

правила понашања у школи 

Психолог,  

одељењске 

старешине 

Тим за заштиту 

деце/ученика од 

насиља, 

злостављања и 

занемаривања, 

родитељи 

ученика 

Током године, 

према потреби 

Пружала подршку и помоћ у 

решавању конфликтних ситуација 

између наставника и ученика 

Психолог, 

одељењске 

старешине 

Током године, 

према потреби 

Учествовала у изради педагошког 

профила  ученика за  ученике којима 

је потребна додатна подршка израда 

индивидуалног образовног плана 

Психолог, Тим за 

инклузивно 

образовање, 

родитељи, 

спољни 

сарадници 

Током године 

Саветодавно радила са родитељима 

односно старатељима ученика који 

имају тешкоће у развоју, учењу и 

понашању 

Самостално и у 

сарадњи са 

психологом,  

одељењским 

старешинама, 

директорком и 

помоћницом 

директорке 
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Током године 

Саветодавно радила и усмеравала 

родитеља ученика који врше повреду 

правила понашања у школи и којима 

је одређен појачани васпитни рад 

Самостално и у 

сарадњи са 

психологом и 

одељењским 

старешинама 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Током године 

Учествовала у изради  и вредновању 

Индивидуалног образовног плана за 

ученике који се образују по ИОПу 

Психолог, 

одељењске 

старешине, 

наставници 

Током године 

Учествовала у реализацији програма 

сарадње установе са родитељима 

(родитељски састанци, Савет 

родитеља) 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

психолог 

Током године, 

према потреби 

Укључивала родитеља, старатеља у 

поједине облике рада установе 

(настава, секције, предавања, 

пројекти ) 

Директорка, 

одељењске 

старешине, 

психолог 

6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Током године 

Сарађивала са директорком и 

стручним сарадницима у 

организовању трибина, 

предавања, радионица за 

ученике, запослене, родитеље 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

психолошкиња 

Током године, 

континуирано 

Сарађивала са директорком, 

стручним сарадницима на 

истраживању постојеће  образовно-

васпитне праксе и специфичних 

проблема и потреба установе и 

предлагање мера за унапређење. 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

психолог 

Током године, 

континуирано 

Сарађивала са директорком и 

стручним сарадницима у оквиру рада 

стручних тимова и комисија и 

редовно размењивала информације 

 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

психолошкиња, 

представници 

стручних већа и 

тимова 
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7. 

 

Друго 

полугодиште 

Сарађивала у изналажењу најбољих 

решења у превазилажењеу тешкоћа у 

којима се школа нашла услед 

обуставе наставе и пружања подршке 

блокади студената 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

координаторка 

практичне 

наставе, психолог 

Током године, 

континуирано 

Сарађивала са директорком и 

стручним сарадницима на 

заједничком планирању активности, 

изради стратешких докумената 

установе, анализа и извештаја о раду 

школе. 

 

Директорка, 

помоћница 

директорке, 

психолог 

Током године, 

континуирано 

Тимски радила на проналажењу 

најефикаснијих начина унапређивања 

вођења педагошке документације у 

установи. 

Помоћница 

директорке 

Током године, 

континуирано 

Сарађивала са директорком и 

психологом по питању приговора и 

жалби ученика и његових родитеља, 

односно старатеља на оцену из 

предмета и владања. 

 

Директорка, 

психолог,  

Током године, 

континуирано 

Сарађивала са психологом и и 

договарала о раду 
Психолог 

Током године 

Учествовала у раду  

наставничког већа, 

(саопштавање, информисање о 

резултатима обављених 

анализа, прегледа, истраживања 

и других активности од значаја 

за образовно-васпитни рад и 

јачање  наставничких 

компетенција). 

 

 

Чланови 

Наставничког 

већа, директорка, 

помоћница 

директорке, 

коородинаторка 

практичне 

наставе, психолог 

Мај-септембар 
Учествовала у изради новог 

Развојног плана установе 

Тим за развојно 

планирање, 

психолог 

Март-јун 

 

Учествовала у изради 

Школског програма за период 

2025-2029. година 

 

Стручни актив за 

развој школског 

програма 
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Током године, 

континуирано 

Учествовала у раду тимова, већа, 

актива и комисија на нивоу установе 

који се образују ради остваривања 

одређеног задатка, програма или 

пројекта. Учествовала у раду 

педагошког колегијума и стручних 

актива за развојно планирање и 

развој школског програма. 

Педагошки 

колегијум,  

Представници 

тимова, већа, 

актива 

 

8. 

Током године, 

према потреби 

Сарађивала са образовним, 

здравственим, социјалним и другим 

инстутуцијама значајним за 

остваривање циљева образовно-

васпитног рада и добробити ученика. 

Директорка, 

психолог, 

координаторка 

практичне настве, 

спољни 

сарадници 

Април-мај 

Сарађивала са Интерресорном 

комисијом општине Земун поводом 

ученика који су упућени на процену 

Интерресорна 

комисија Земун, 

психолог, 

родитељи 

ученика, 

директорка, 

одељењски 

старешина  

Током године 

Учествовала  у истраживањима 

научних, просветних и других 

установа. 

Спољни 

сарадници, 

психолог 

 

 

 

 

 

9. 

 

Током године, 

континуирано 

Водила евиденције о сопственом 

раду на дневном, месечном, 

тромесечном  и годишњем 

нивоу. 

Самостално 

Током године, 

континуирано 

Водила евиденцију о подацима 

везаним за стручно усавршавање 

наставника, управе школе и 

стручних сарадника 

Самостално, 

наставници  

Током године 

Припремала се за послове 

предвиђене годишњим 

програмом и оперативним 

плановима рада педагога 

Самостално 

Током године 

Прикупљала податаке о  

ученицима и чувала материјале 

који садрже личне податке о  

ученицима у складу са етичким 

кодексом педагога. 

 

Самостално 
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Током године, 

континуирано 

Стручно се усавршавала 

(Више у Извештају о стручном 

усавршавању педагога) 

Самостално 

Март  

Положила  испит за дозволу за 

рад наставника, васпитача и 

стручних сарадника (лиценцу) и 

стекла право да самостално 

обављам образовно-васпитни 

рад у оквиру своје струке  

Министарство 

просвете, 

директорка, 

секретар школе 

Прво 

полугодиште 

Припремала документацију за 

чланство у Педагошком друштву 
Самостално 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ШКОЛСКОГ БИБЛИОТЕКАРА 

 

 

Редни 

број  

Време 

реализације  
Садржај  

Сарадници у 

реализацији  

1. 

 

септембар 

 

- Планирање и програмирање рада са 

ученицима у школској библиотеци - 

реализовано 

 - Планирање развоја школске 

библиотеке и набавка библиотечке 

грађе потребне за реализацију наставе 

и образовно-васпитног рада 

реализовано у сарадњи са стручним 

већима у школи 

- Са члановима библиотечке секције 

направљен је пано у холу школе 

поводом Дана страних језика 

-Сарадња са наставницима око 

утврђивања годишњег плана обраде 

лектире - реализовано 

 

Јелена Јовановић 

и чланови 

секције 

2. октобар 

-Планирање набавке литературе и 

периодичних публикација за ученике, 

наставнике и стручне сараднике – 
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Посета Сајму књига  24. октобра са 54 

ученика и четворо наставника. На 

Сајму су наручене књиге од следећих 

издавача: Лагуна, Публик практикум, 

Дерета и Завод за уџбенике. 

-Учешће у изради годишњег плана 

рада и самовредновања рада установе - 

реализовано 

-Вођење аутоматизованог 

библиотечког пословања, са увидом у 

наставне планове и програме рада 

школе – реализовано  током читаве 

школске године 

-Одабирање и припремање литературе 

и друге грађе за разне образовно-

васпитне активности (теоријска и 

практична настава, допунски и 

додатни рад, ваннаставне активности 

ученика и др.) – реализовано  током 

читаве школске године 

-Побољшање информационе, медијске 

и информатичке писмености 

корисника развијањем критичког 

односа према различитим 

информацијама и изворима сазнања и 

осећаја за естетске вредности– 

реализовано током читаве школске 

године 

- 16. октобар – Обука у Библиотеци 

града Београда за попуњавање базе 

Народне библиотеке Србије – МБС 

- 22. октобар – Наташа Кнежевић из 

Библиотеке града Београда посетила је 

нашу библиотеку и дала је сугестије у 

вези са даљим радом. 
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3. 
Септембар - 

новембар 

-Сарадња са наставницима на 

промоцији читања ради задовољства 

кроз све облике образовно-васпитног 

рада- реализовано 

-Сарадња са наставницима у 

припремању ученика за самостално 

коришћење разних извора 

информација - реализовано 

-Сарадња са наставницима око 

утврђивања годишњег плана обраде 

лектире - реализовано 

-Коришћење ресурса библиотеке у 

процесу наставе - реализовано 

-Систематско информисање корисника 

школске библиотеке о новоиздатим 

књигама, стручним часописима и 

другој грађи - реализовано 

 

4.  
Новембар - 

јануар 

Настављена дигитализација, рад са 

ученицима и наставницима на одабиру 

литературе, учешће у припремању 

програма за Дан козметичара, 

Светосавску академију, новогодишњи 

програм. 

Рад са члановима секције на 

дигитализацији књижног фонда, 

издавању и распорељивању враћених 

књига. 

У јануару, због обуставе наставе, није 

било рада са ученицима. 

 

 
Фебруар - 

март 

-Рад у стручним тимовима у складу са 

решењем директора –реализовано 

 

 

 Април - мај 
-Сарадња око обезбеђивања књижне и 

некњижне грађе за школску 
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библиотеку коју користе ученици, 

наставници и стручни сарадници –

реализовано 

-Стимулисање ученика да пажљиво 

користе и чувају библиотечку грађу, да 

развијају навику долажења у школску 

и јавну библиотеку и да узимају 

учешћа у њеним културно-просветним 

активностима у складу са њиховим 

интересовањима и потребама (часови 

библиотекарства и упознавање са 

радом школских секција; читање, 

беседништво, стваралаштво, 

такмичења, квизови о прочитаним 

књигама, развијање комуникације код 

ученика и сл.) –реализовано 

-Пружање помоћи ученицима у 

припреми и обради задате теме –

реализовано 

-Акција враћања коришћених књига - 

реализовано 

-Акција сређивања књижног фонда – 

реализовано 

 

 Јун  

-Акција сређивања библиотечке грађе 

- реализовано 

-Израда извештаја о раду у школској 

2024/25. години- реализовано 

-Израда плана рада за школску 

2025/26. годину – реализовано 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ НАСТАВНИКА У ЗВАЊУ ПЕДАГОШКОГ 

САВЕТНИКА 

– наставница Невена Живковић 

 
У наставку је приказан извештај о раду и стручном усавршавању наставнице здравствене 

неге и педагошке саветнице Невене Живковић, током школске 2024/2025. године:  

- У часопису Психолошка истраживања, Vol. XXVIII (1) 2025, уз сагласност ауторке проф. 

др Наташе Симић,  Невена Живковић објавила је приказ књиге: Симић, Н. (2024) 

„Инклузивно образовање у време кризе: Студија случаја образовних искустава ученика са 

тешкоћама у учењу током пандемије коронавируса у Србији“, Институт за психологију, 

Филозофски факултет у Београду. Категорија часописа: Међународни часопис 

националног/регионалног значаја и врхунског издавачког квалитета у области: Друштвене 

науке. Линк ка објављеном раду: https://scindeks-clanci.ceon.rs/data/pdf/0352-

7379/2025/0352-73792501131Q.pdf ; 

- Невена Живковић, била је један од аутора и реализатора вебинара под називом: „Како 

промовисати здраве животне стилове у школи“?. Организатор: Педагошко друштво 

Србије. Време реализације 05.9.2024., онлајн преко Зум апликације;  

- Од стране Завода за унапређивање образовања и васпитања Невена Живковић 

ангажована је у давању стручне оцене о квалитету рукописа три уџбеника: 1. Здравствена 

нега 3, за трећи разред медицинске школе, образовни профил гинеколошко-акушерска 

сестра, аутора Е. Хаџић, С. Сарић, С. Милановић и М. Симић, издавач Завод за уџбенике; 

2. Здрвствена нега 2, за други разред медицинске школе, образовни профил медицинска 

сестра-техничар, аутора Г. Станић и И. Петронијевић, издавач Завод за уџбенике; 3. 

Здрвствена нега 2, за други разред медицинске школе, образовни профил медицинска 

сестра-техничар, аутора В. Симић и Љ. Марковић, издавач Службени гласник. Период: у 

току шк. 2024/2025.;   

- Од стране Завода за унапређивање образовања и васпитања Невена Живковић именована 

је за члана радне групе за израду тестова стручно-теоријских знања и комбинација на 

основу одговарајућих Приручника о полагању матурског испита из подручја рада: 

Здравство и социјална заштита. Период: у току шк. 2024/2025.;   

- Са стручном сарадницом, педагошкињом Наташом Ђорић, Невена Живковић израдила је 

нове образаце за припрему часова теорије, часова вежби у школи, часова вежби у 

наставној бази, часова блок наставе у школи и часова блок наставе у наставној бази. У 

сарадњи са педагошкињом, наставница је разматрала корисност старих образаца, те 

могућности за функционалније форме ових образаца и израдила нове обрасце, који су 

представњени свим члановима Наставничког већа на састанцима стручних већа, датум: од 

26.8. до 1.9.2024.;  

- Са наставницом здравствене неге и педагошком саветницом Емином Никочевић, Невена 

Живковић за ученике је организовала и реализовала са ученицима вршњачку едукацију 

„Представљање секције Црвени крст“, датум: 27.9.2024.;  

- Са Црвеним крстом Нови Београд, Црвеним крстом Земун,  наставницом здравствене 

неге и педагошком саветницом Емином Никочевић, Невена Живковић организовала је 

одлазак ученика на манифестацију „Трка за срећније детињство“, датум: 5.10.2024.; 

- Са Црвеним крстом Земун,  наставницом здравствене неге и педагошком саветницом 

Емином Никочевић, Невена Живковић организовала је одлазак ученика у Црвени крст 

Земун, где су представници Омладинске теренске јединице упознали ученике са радом 
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Црвеног крста, а све у циљу мотивације ученика за волонитирање и ангажовање у секцији 

Црвени крст коју наставнице Е. Никоченић и Н. Живковић воде у школи, датум: 

4.10.2024.; 

- Са Црвеним крстом Земун, директорком школе мр Биљаном Јовановић-Главоњић, 

помоћницом директорке школе и педагошком саветницом Јеленом Пујић, Невена 

Живковић организовала је показну вежбу евакуације у циљу обележавања „Међународног 

дана смањења ризика од катастрофа“, датум: 15.10.2024.; 

- Са Црвеним крстом Србије, Црвеним крстом Земун,  наставницом здравствене неге и 

педагошком саветницом Емином Никочевић, Невена Живковић организовала је одлазак 

ученика на манифестацију „Вредиш за троје када даш крв“ у Форум парку Земун, датум: 

20.10.2024. и 21.12.2024.; 

- Са наставницом здравствене неге и педагошком саветницом Емином Никочевић, Невена 

Живковић припремила је, организовала и реализовала огледни час „Буди и ти нечији 

пуњач – Дај крв“. За потребе овог часа направњен је видео снимак са терена, односно 

реализован је интервју у ком су учествовали ученици и лекар из КБЦ „Земун“, датум: 

24.10.2024.; 

- Са директорком школе мр Биљаном Јовановић-Главоњић и координаторком практичне 

наставе Јасмином Цвијовић-Вуковић, Невена Живковић организовала је истраживање у 

оквиру докторке дисертације, докторанткиње психологије Барбаре Блажанин. Тема 

истраживања у коме су учествовали ученици првог разреда Медицинске школе „Надежда 

Петровић“, је „ Улога дневних искустава и емоција у развоју микро-идентитетских 

процеса у транзиционом периоду поласка у средњу школу“, датум: 28. и 29.10.2024.; 

-  Са наставницом здравствене неге и педагошком саветницом Емином Никочевић, Невена 

Живковић припремила је, организовала и реализовала огледну активност – вршњачку 

едукацију „Испружи руку за спас“. У циљу промоције хуманих вредности и добровољног 

давалаштва крви, датум: 5.11.2024.; 

- Са службом трансфузиологије КБЦ „Земун“, наставницом здравствене неге и 

педагошком саветницом Емином Никочевић, Невена Живковић припремила је, 

организовала и реализовала акцију добровољног дабања крви за ученике и запослене наше 

школе. датум: 14.11.2024.; 

- Са Црвеним крстом Земун, наставницом здравствене неге и педагошком саветницом 

Емином Никочевић, Невена Живковић организовала је одлазак ученика на хуманитарну 

акцију „Прикупљања прехрамбених производа са социјално угрожене категорије 

становништва у Лидл хипермаркету у Земуну“, датум: 23. и 24.11.2024.; 

- Са Црвеним крстом Земун, наставницом здравствене неге и педагошком саветницом 

Емином Никочевић, Невена Живковић организовала је одлазак ученика на хуманитарну 

акцију „Мала дела – велика магија“, датум: 30.11.2024.; 

- Невена Живковић, припремила је и реализовала трибину за ученике и наставнике, на 

тему „Промоција хуманих вредности у Медицинској школи „Надежда Петровић“ – 

примери добре праксе промовисања хуманих вредности и поштовања различитости, датум 

3.12.2024.;  

- Са директорком школе мр Биљаном Јовановић-Главоњић, Невена Живковић 

организовала је трибину- тема: „Догађај промоције мултикултуралности и пројекра 

NIdEA”, реализатори др Наташа Симић, виша научна сарадница на Институту за 

психологију Филозофског факултета у Београду и Јован Радосављевић, истраживач-

сарадник Филозофског факултета у Београду. Пројекат NIdEA  финансиран је од старне 
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Фонда за науку Републике Србије у оквиру програма IDENTITETI (#1518), датум: 

3.12.2024.; 

- Током школске 2024/2025. године Невена Живковић ангажована је на пројекту NIdEA 

(„Narattivization of ethnic identities of adolescents from culturally dominant and minority 

backgrounds, and the role of the school context“). Пројект NIdEA настао је као резултат 

сарадње истраживача Филозофског факултета Универзитета у Београду, Државног 

Универзитета у Новом Пазару и State University of New York (SUNY), Old Westbury. У 

оквиру овог пројекта Н. Живковић, ангажована је на пословима осмишљавања, креирања 

едукативног материјала и документовања активности подизања свести о 

интеркултуралности међу ученицима, наставницима и другим актерима у локалној 

заједници у оквиру догађаја у заједници за дисеминацију пројектних резултата и 

промоцију интеркултуралних вредности. Такође, ангажована је и у осмишљавању 

завршног догађаја са пројектним тимом и креирању материјала о наставничким 

активностима на пројекту за потребе завршног догађаја пројекта. Завршни догађај – 

конференција пројекта NidEA реализованa је на Филозофском факултету у Београду 

24.3.2025. Линк ка сајту пројекта: https://nidea.f.bg.ac.rs/  

- Са наставницама Тањом Динић и Емином Никочевић, Невена Живковић припремала је и 

водила ученике на такмичење „Пословни изазов“ у организацији Достигнућа младих у 

Србији, датум: 4.12.2024.; 

- Са Црвеним крстом Земун и наставницом здравствене неге и педагошком саветницом 

Емином Никочевић, Невена Живковић припремила је, организовала и реализовала 

хуманитарну акцију „Један пакетић много љубави“. Током ове акције ученици и 

наставници наше школе имали су прилику да донирају новац, од кога су ученици-

волонтери и чланови секције Црвеног крста и наставнице Е. Никочевић и Н. Живковић 

купили слаткише, направили пакетиће за децу из социјално угрожених категорија, датум: 

од 26.11. до 16.12.2024.; 

- Са Црвеним крстом Земун, наставницом здравствене неге и педагошком саветницом 

Емином Никочевић, Невена Живковић организовала је одлазак ученика на хуманитарну 

акцију „Један пакетић много љубави у Макси супермаркетима у Земуну“, датум: 21. и 

22.12.2024.; 

- У сарадњи са хуманитарном организацијом „Српска солидарност“, директорком школе 

мр Биљаном Јовановић-Главоњић, помоћницом директорке школе и педагошком 

саветницом Јеленом Пујић и наставницом здравствене неге и педагошком саветницом 

Емином Никочевић, Невена Живковић организовала хуманитарну акцију „Најслађи 

караван“. У току хуманитарне акције у просторијама школе прикупљени су слаткиши и 

сланиши за децу са Косова и Метохије, датум: од 26.11. до 20.12.2024.; 

- Током школске године Невена Живковић реализовала је наставу факултативног 

предмета прва помоћ са ученицима Саобраћајно-техничке школе у Земуну, ул. Цара 

Душана бр.262.  Настава је реализована у следећим одељењима II6, II7 и IV6. Ученици 

ових одељења према утврђеном распореду, похађали су наставу по групама у трајању од 

10 часова. Након реализоване обуке уследило је полагање теста знања и провера 

практичних вештина. Сви ученици наведених одељења успешно су савладали обуку, 

положили тест знања као и проверу практичних вештина, те су након тога добили уверења 

од стране Црвеног крста Земун о успешно савладаној обуци;  

- Невена Живковић, успешно је завршила акредитовану обуку „Програм обуке за 

менторски рад са приправницима у образовању“ – програм од јавног интереса у трајању 
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од 70 сати, у периоду од 20. до 21.3.2025. Уверење о завршеној обуци издато је 11.6.2025. 

У оквиру израде завршног задатка ове обуке, Н. Живковић, обавила је истраживање – 

интервују за 11 наставника/приправника, запослених у Медицинској школи „Надежда 

Петровић“, током априла и маја 2025. у циљу сагледавања тешкоћа са којима су се 

приправници суочавали. Налази истарживања биће представљени у школи у наредном 

периоду;  

- Током школске године Невена Живковић била је председница Стручног актива за развој 

Школског програма. Израђен је предлог Школског програма за период од наредне четири  

године, на 119 страна, који је представљен Наставничком већу 27.6.2025. Извештај о раду 

Стручног актива за развој Школског програма, доступан је у Годишњем извештају о раду 

школе;  

- Током школске 2024/2025. године Невена Живковић, радила је са ученицима – 

волонтерима Црвеног крста;  

- Током школске 2024/2025. године Невена Живковић, била је члан скупштине Црвеног 

крста Земун;  

- Са наставницом здравствене неге и педагошком саветницом Емином Никочевић, Невена 

Живковић током школске 2024/2025. водила је и реализовала ваннаставну активност – 

секцију Црвеног крста. Извештај о реализованим активностима ове секције израђен је и 

предат посебно (уврштен је у Годишњи извештај о раду школе); 

- Невена Живковић је током школске 2024/2025. учествовала у поступку стицања звања 

педагошког саветника наставнице здравствене неге Емине Никочевић – писала је извештај 

о раду Е. Никочевић у претходном периоду и презентовала га на стручном већу 

наставника здравствене неге (извештај се налази у прилогу записника са стручног већа); 

учествовала је на разговору са просветним саветницама из Школске управе Београд, када 

се говорило о раду наставнице Е. Никочевић, датум: 28.2.2025.; 

- Током школске 2024/2025. године Невена Живковић, држала је акредитоване обуке (два 

семинара) чији је коаутор и реализатор: 1. „Прва помоћ – значај и основне технике 

пружања прве помоћи у васпитно-образовном контексту“ (ЗУОВ Каталог за школску 

2018/2019., 2019/2020., 2020/2021. и 2021/2022. и ЗУОВ Каталог за школску 2022/2023., 

2023/2024., 2024/2025.); 2. „Здрави животни стилови – Императив у васпитању и 

образовању“ (ЗУОВ Каталог за школску 2022/2023., 2023/2024., 2024/2025.);  

- Током школске 2024/2025. године Невена Живковић, наставила је са континуираним 

стручним усавршавањем у установи, али и ван установе кроз похађање различитих облика 

стручног усавршавања (детаљан извештај о стручном усавршвању дат је посебно у 

Годишњем извештају о раду школе).  
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

 

 

Време 

реализације 
Садржај активности 

Носиоци активности 

Септембар 

Разматран је Годишњи план рада за 

школску 2024/2025.годину. 

Усвојен је план писаних провера- писмених 

задатака и контролних вежби.  

Разматран је Извештај о раду школе и 

директора за школску 2023/2024. годину. 

Усвојени су уџбеници за школску 2024/25. 

Разматран је Развојни план школе за период 

2024-2029. 

Формиран је матурски испитни одбор 

Формирани су Тимови за школску 2024/25. 

годину 

Изабран је представник из реда запослених 

за члана Школског одбора 

Директорка 

Помоћница 

директорке  

педагог 

психолог 

Председница Тима за 

развојно планирање 

 Чланови Већа 

Октобар 

Поднет је извештај са реализоване 

екскурзије ученика четвртог разреда. 

Чланови већа су упознати са садржином 

записника о ванредном инспекцијском 

надзору у Медицинској школи „Надежда 

Петровић“ у Земуну 

Елизабета Марковић 
 

 
Директорка школе 

Новембар 

Разматрани су резултати у учењу и 

дисциплини на крају првог 

класификационог периода. 
Дат је предлог мера за унапређење 
васпитно-образовног рада 
 
Чланови већа су дали позитивно мишљење 
по захтеву Емине Никочевић у поступку 
стицања звања педагошки саветника 
 
Поднет је и размотрен извештај са 

реализоване екскурзије ученика трећег 

разреда. 
 
Чланови Наставничког већа информисани су о 
пројекту „Превенција вршњачког насиља у 
школама у Републици Србији". 
 
Поднет је извештај о полагању испита 

ванредних кандидата и кандидата на 

доквалификацији и преквалификацији 

Наташа Ђорић 

 

 
 

 

 

мр Биљана Јовановић 

Главоњић, директорка 

школе 

 
мр Биљана Јовановић 

Главоњић, директорка 

школе 

 
мр Биљана Јовановић 

Главоњић, директорка 

школе 

Јелена Пујић 
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у октобарском испитном року. 

 

 

Поднет је извештај са Међународне 

конференцији у организацији Удружења 

здравствених професионалаца у Београду 

 

Поднет је извештај о стручном 

усавршавању наставника у претходном 

периоду 

 

 

 

 

Бојана Хасанбеговић 

Елизабета Марковић 

 

 

наставници 

Децембар 

 

 

Представљен је план уписа у први 

разред школске 2025/26. године 

 

Поднет је извештај о реализованом 

истраживању у нашој школи у оквиру 

Националног истраживања вршњачког 

насиља у Републици Србији 

Поднете информације о наставку пројекта 

„Global work skills“ 

Наставничко веће је упознато са садржајима 

семинара на којима су присуствовали 

чланови Већа 

Поднет је извештај о реализованој трибини 

на којој су приказани резултати пројекта и 

дискусија на тему подршке 

интеркултуралности и солидарности 
Прослава Дана козметике 

мр Биљана Јовановић 

Главоњић, директорка 

школе 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Невена Живковић 

23.12.2024. 

Ванредна Седница Наставничког већа у вези са 

актуелном ситуацијом а поводом дописа 

Министарства просвете о обустави наставе и 

ранијем одласку ученика на распуст 

Чланови већа 

17.1.2025. 

Организација рада у наредном периоду 

Чланови већа 

27.1.2025. 

Разматран је извештај o oствареним 
резултaтима на крају првог полугодишта  

Предложене су мере за побољшање 

квалитета наставе и успеха ученика 

 Усвојен је план писаних провера- писмених 

задатака и контролних вежби за друго 

полугодиште 

Поднети су извештаји са стручног 

усавршавањa наставника 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чланови већа 
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Поднет је извештај о полагању испита 

ванредних кандидата и кандидата на 

доквалификацији и преквалификацији у 

децембарском испитном року 

 

Разматран је и усвојен програм 

екскурзија ученика за школску 

2024/25. годину за ученике првог и 

другог разреда и 2025/26. годину за 

ученике трећег и четвртог разреда 
 

Поднет је извештај о студијском путовању у 

Шведску у оквиру Erasmus+ mobility vocational 

educational training 

Сарадња са Електротехничком школом у оквиру 

обележавања школске славе Свети Сава 

26.2.2025. 
 

Обрачун зарада за фебруар 2025. године 
мр Биљана Јовановић 

Главоњић 

5.3.2025. 
Донета је одлука о обрачуну и исплати 
фебруарске плате 

мр Биљана Јовановић 

Главоњић 

19.3.2025. 

Чланови већа су упознати са садржајем 
Записника о ванредном инспекцијском 
надзору Медицинске школе „Надежда 
Петровић“ у Земуну број 614-137/2025 од 
18.2. 2025. 

Чланови већа су упознати са садржајем 
Записника о ванредном инспекцијском 
надзору Медицинске школе „Надежда 
Петровић“ у Земуну број 614-136/2025 од 
19.2. 2025. 

Чланови већа су упознати са садржајем 
Записника о редовном инспекцијском 
надзору Медицинске школе „Надежда 
Петровић“ у Земуну број 614-246/2025 од 
6.3.2025. 

Осврт на коначан обрачун фебруарске 
плате 

мр Биљана Јовановић 

Главоњић 

28.4.2025. 

Анализиран је успех ученика на крају 

трећег пресека стања 
Рзмотрен је начин организације наставе до 
краја другог полугодишта  

Поднет је извештај о посети наставника и 
ученика из Шведске у оквиру Еразмус пројекта 

Чланови већа 

12.6.2025.  

Анализиран је успех ученика завршних 

разреда на крају другог полугодишта. 

Наставничко веће је изрекло похвале и 

награде ученицима завршног разреда 

Чланови већа 
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Проглашен је ученик генерације. 
Поднет је извештај са завршног испита за 
ученике III 8 

Размотрен је извештај са реализованих 
екскурзија ученика првог и другог разреда 

27.6.2025. 

Извештавано је o оствареним резултатима 
на крају другог полугодишта у успеху 
ученика првог, другог и трећег разреда. 

 

 

 
Наставничко веће је изрекло похвале и 

награде ученицима првог, другог и трећег 

разреда. 

 

 

Поднет Извештај о реализованом упису у 

први разред школске 2025/2026. године.  

 

Наташа Ђорић 

 

 

Јелена Пујић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Август 

 

 

Поднет је извештај о реализованом упису 

ученика у први разред школске 2025/26. 

Године.  

Поднети су резултати разредних испита у 

јунском року. 

Дата упутства за организацију 
припремне наставе за полагање 
разредних и поправних испита у 
августовском испитном року. 

Поднет је извештај о предатим извештајима 

за школску 2024/25. годину 
Дата су упутства за израду плана рада 
за школску 2025/26. годину  

Дате су инструкције за рад у наредном 
периоду. 

Изнет је предлог мера за 
унапређивање рада у новој шкoлској 
години. 

Дата су упутства за почетак школске 

2025/2026. године. 

Усвојени су уџбеници за школску 

2025/2026. годину. 

Поднет је извештај о полагању испита 

ванредних кандидата и кандидата на 

доквалификацији и преквалификацији 

у августовском испитном року. 

Поднет је извештај о положеном матурском 

испиту. 

Чланови већа 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ САВЕТА РОДИТЕЉА 

 

 

Време 

реализације 
Реализоване активности 

Носиоци 

активности 

Септембар 

 

 

Конституисан је Савет родитеља и чланови 

Савета родитеља су упознати са надлежностима 

истог.  

Извршен је избор председника Савета 

родитеља (Марија Јанковић, представница 

родитеља ученика III7 одељења) и заменика 

председника (Ивана Радовановић, представница 

родитеља ученика IV7), као и избор члана- Ивана 

Радовановић и заменика члана- Марија Јанковић 

за Општински Савет родитеља.  

Избабран је представник из реда родитеља за 

члана Школског одбора- Горана Голубовић, 

представник родитеља ученика I3. 

Разматран је Извештаја о раду школе за школску 

2023/24. годину и Извештај о раду директора 

школе за школску 2023/2024. годину. 

Разматран је Годишњи план рада школе за 

школску 2024/2025. годину.  

Дат је предлог висине „ђачког динара“ за ученике 

првог разреда за школску 2024/25. годину у 

износу од 2500,00 динара.  

Разматран је Развојни план школе за период 2024-

2029. 

Изабрани су представници из реда родитеља за 

чланове Тимова за школску 2024/25. годину. 

 

Председник Савета, 

директор, секретар, 

педагог, психолог  

 

 

 

Чланови Савета 

родитеља 

Новембар 

 

 

 

Разматран је извештај о постигнутом успеху и 

владању ученика на крају првог пресека стања у 

школској 2024/25. године.  

Чланови Савета родитеља упознати су са 

садржајем записника о ванредном инспекцијском 

надзору у Медицинској школи „Надежда 

Петровић“. 

Чланови Савета родитеља упознати су са 

Решењем о образовању Општинског савета 

родитеља. 

 

 

Председница 

Савета, директорка, 

педагог, психолог  

Чланови Савета 

родитеља 
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Чланови Савета родитеља су дали позитивно 

мишљење на захтев  наставнице Емине  

 

Никочевић у поступку стицања звања педагошки 

саветник. 

Усвојен је извештај са реализованих екскурзија 

ученика трећег и четвртог разреда. 

Чланови Савета родитеља информисани су о 

пројекту „Превенција вршњачког насиља у 

школама у Републици Србији". 

 

Фебруар 

 

 

Размотрен је извештај о успеху и владању 

ученика на крају првог полугодишта школске 

2024/25. године, као и предлог мера за даље 

унапређивање рада.  

Чланови Савета родитеља дали су сагласност на 

програм екскурзија ученика за школску 2025/26. 

годину. 

Утврђена је висина надокнаде за наставнике 

ангажоване на извођењу екскурзија. 

 

Чланови Савета 

родитеља 

 

 

 

 

Јун 

 

 

 

Седница одржана електронским путем. 

Разматран је извештај о постигнутом успеху и 

владању ученика на крају другог полугодишта 

школске 2024/25. године и Извештај о похвалама 

и наградама Наставничког већа. 

Чланови Савета родитеља предложили су 

Школски програм за период 2025-2029 на 

усвајање. 

Одлучено је да се питање висине „ђачког динара“ 

за ученике првог, другог, трећег и четвртог 

разреда за школску 2025/2026. години разматра у 

септембру 2025. године, на првој, конститутивној, 

седници Савета родитеља. 

 

 

Чланови Савета 

родитеља 

 

 

 

 

мр Биљана 

Јовановић-

Главоњић, 

директорка школе 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПЕДАГОШКОГ КОЛЕГИЈУМА 

 

 

Време 

реализације 
Садржај активности Носиоци активности 

Новембар 

Анализирана је реализација Годишњег плана рада 

за школску 2024/2025. годину.  

Израђен је план школских такмичења.  

Анализирана је реализација самовредновања рада 

школе. 

Анализарана је реализација Развојног плана 

школе. 

Анализирана је реализације наставног плана и 

програма. 

 Разматран је извештаја о раду Стручних већа и 

секција. 

Анализирана је реализације часова допунске и 

додатне наставе и секција. 

Разматран је извештај о раду Тима за заштиту од 

дискриминације, насиља, злостављања и 

занемаривања.  

Разматран је извештај о раду Тима за инклузивно 

образовање.  

Разматран је извештаја о раду Тима за каријерно 

вођење и саветовање.  

Разматран је извештај о стручном усавршавању  

наставника.  

Организоване су активности у вези са 

обележавањем Дана козметике. 

Донета је одлука о спровођењу наставе по 

измењеном или прилагођеном програму на 

предлог Тима  за инклузивно образовање 

Представници 

стручних већа и 

тимова 

Директор школе  

Помоћник 

директора 

 координатор 

практичне наставе 

чланови педагошког 

колегијума 

Фебруар 

Анализирана је реализација Годишњег плана рада 

за школску 2024/2025. годину.  

Анализирана је реализација самовредновања рада 

школе. 

Анализарана је реализација Развојног плана 

школе. 

Анализирана је реализације наставног плана и 

програма. 

 Разматран је извештаја о раду Стручних већа, 

Представници 

стручних већа и 

тимова 

Директор школе  

Помоћник 

директора 

 координатор 

практичне наставе 

чланови педагошког 
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актива и секција. 

Анализирана је реализације часова допунске и 

додатне наставе и секција. 

Разматран је извештај о раду Тима за заштиту од 

дискриминације, насиља, злостављања и 

занемаривања.  

Разматран је извештај о раду Тима за инклузивно 

образовање.  

Разматран је извештаја о раду Тима за каријерно 

вођење и саветовање.  

Разматран је извештај о стручном усавршавању  

наставника. 

Донета је одлука о спровођењу наставе по 

измењеном или прилагођеном програму на 

предлог Тима  за инклузивно образовање  

Донет је и једногласно усвојен предлог надокнаде 

часова за часове који нису реализовани од 20. 

јануара 2025. године до краја јануара 2025. године 

Није анализиран успех ученика на такмичењима 

јер такмичења у школској 2024/25. години нису 

реализована 

  

колегијума 

Април 

Анализирана је реализација Годишњег плана рада 

за школску 2024/2025. годину.   

Анализирана је реализација самовредновања рада 

школе. 

Анализарана је реализација Развојног плана 

школе. 

Анализирана је реализације наставног плана и 

програма. 

 Разматран је извештаја о раду Стручних већа и 

секција. 

Анализирана је реализације часова допунске и 

додатне наставе и секција. 

Разматран је извештај о раду Тима за заштиту од 

дискриминације, насиља, злостављања и 

занемаривања.  

Разматран је извештај о раду Тима за инклузивно 

образовање.  

Разматран је извештаја о раду Тима за каријерно 

Представници 

стручних већа и 

тимова 

Директор школе  

Помоћник 

директора 

 координатор 

практичне наставе 

чланови педагошког 

колегијума 
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вођење и саветовање.  

Разматран је извештај о стручном усавршавању  

наставника.  

Донет је и једногласно усвојен предлог надокнаде 

часова  до краја школске године. 

Није анализиран успех ученика на такмичењима 

јер такмичења у школској 2024/25. години нису 

реализована 

 

Јун 

Донета је одлука о спровођењу наставе по 

измењеном програму за ученике првог разреда, 

образовни профил здравствени неговатељ 

Сагледан је рад стручних већа, актива, тимова и 

секција и договорен начин израде извештаја о 

раду за школску 2024/2025. годину. 

Разматран предлог прерасподеле часова за 

школску 2025/2026. годину.. 

Представници 

стручних већа и 

тимова 

Директор школе  

Помоћник 

директора 

 координатор 

практичне наставе 

чланови педагошког 

колегијума  

Август 

Договорена је израда планова рада Стручних већа, 

тимова и актива за школску 2025/2026. годину.  

Договорена је израда плана стручног усавршавања 

наставника за школску 2025/2026. годину. 

Организација почетка школске 2025/2026. године. 

 

Представници 

стручних већа и 

тимова 

Директор школе  

Помоћник 

директора 

 координатор 

практичне наставе 

чланови педагошког 

колегијума  
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ИЗВЕШТАЈ О ПРОЈЕКТНИМ АКТИВНОСТИМА  

 

Учествовање у Ерасмус+ пројекту „Global work skills“ 
 

 

 

 

У оквиру Ерасмус+ пројекта „Global work skills“  представнице наше школе Биљана 

Јовановић Главоњић, директорка школе, Јелена Пујић помоћница директорке и 

наставнице Марија Изгаревић-Вељковић, Марија Хофер, Елизабета Марковић и 

Валентина Иванов биле су у посети школама из Yirkesgymnasiest система у Гетерборгу и 

Малмеу, у периоду 17-21.12.2024. године. Програм посете укључио је обилазак средњих 

стручних гимназија у оквиру којих се образују и профили медицинска сестра и сестра 

васпитач у трајању од три године и  наставних база- старачких домова и вртића у којима 

њихови ученици обављају практичну наставу. Поред радног дела програмом су биле 

обухваћене и посете знаменитости ових градова, најваћег луна парка у Лисбергу, бројних 

ресторана и смештај у ексклузивним хотелима. Организована је и посета Копенхагена. 
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Посета делегације Шведске Mедицинској школи „Надежда Петровић“, 

Земун 
 

 

 

 

 

У оквиру истог пројекта  22. и 23.04.2025. године, нашу школу су обишли ученици и 

наставници Yirkesgymnasiest, великог система који образује ученике различитих профила 

у више шведских градова. Овај пут у посети су били ученици образовног профила 

медицинска сестра и  образовног профила васпитач, њих 20, са својим наставницима. 

Првог дана су посетили часове вежби из здравствене неге код наставница Марије 

Изгаревић-Вељковић, Елизабете Марковић и Марије Хофер, као и часове здрвствене неге 

деце раног узраста код наставница Невене Божић и Зоране Косановић. Приказана им је 

презентација школе и у обилазак школе су их водиле Биљана Јовановић Главоњић, 

директорка и помоћница директорке Јелена Пујић, као и педагог школе Наташа Ђорић. 
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Другог дана ученици и њихови наставници из Шведске посетили су часове вежбе у 

наставној бази из предмета васпитање и нега деце у предшколској установи „11. април“ на 

Новом Београду у вртићу „Маја“, код наставнице Милене Лалић и наставне базе у 

Клиничком центру код наставница Елизабете Марковић и Марије Хофер.  Гости су имали 

прилику да се упознају са радом установа, као и са специфичностима рада у наставним 

базама. Једна наставница из Шведске је присуствовала часовима енглеског језика код 

наставнице Мирјане Лазић. 

 

Након завршеног обиласка, уследило је заједничко дружење и размена искустава између 

домаћина и гостију. Овај део посете био је посебно значајан јер је омогућио директан 

контакт, размену професионалних увида и постављање питања у вези са организацијом и 

реализацијом здравствене и образовне праксе у обе земље. Цела посета протекла је у 

изузетно пријатној атмосфери, оставивши позитивне утиске код свих учесника. 

 

 

 

 

Извештај са промоције пројекта NidEA и интеркултуралних вредности  
 

 

 

У уторак 03.12.2024. год. од 12.25 до 13.30  у амфитеатру Медицинске школе 

„Надежда Петровић“ одржана је трибина-радионица у циљу промоције интеркултуралних 

вредности и приказа резултата пројекта NIdEA, који је финансиран од стране Фонда за 

науку Републике Србије у оквиру програма IDENTITETI (#1518).  

Пројект NIdEA настао је као резултат сарадње истраживача Филозофског 

факултета Универзитета у Београду, Државног Универзитета у Новом Пазару и State 

University of New York (SUNY), Old Westbury.  

О пројекту NIdEA и налазима истраживања који се тичу етничких идентитета 

средњошколаца у Србији и интерклтуралних пракси у нашим школама говорили су др 

Наташа Симић, виша научна сарадница Института за психологију Филозофског факултета 

у Београду и координаторка пројекта и Јован Радосављевић, докторант и истраживач- 

сарадник Филозофског факултета у Београду.  

Наставница Невена Живковић говорила је о промоцији хуманих вредности у нашој 

школи, те је представила примере добре праксе промовисања хуманих вредности и 

поштовања различитости.  

Организаторке овог догађаја биле су мр Биљана Јовановић-Главоњић, директорка 

школе и Невена Живковић, наставница здравствене неге и педагошки саветник. Догађају 

је присуствовало 22 наставника и 18 ученика другог разреда.  
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ИЗВЕШТАЈИ О РАДУ СТРУЧНИХ ВЕЋА 

 

 

~ 

 

 

Извештај о раду Стручног већа српског језика и књижевности и 

уметности 

 

 

Председница Стручног већа била је Јелена Јовановић. 

 

 

 

 

Време 

реализације 
Садржај активности Носиоци активности 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

септембар 

- Ажурирање и усклађивање планова 

рада и  

припрема за часове, договор о раду - 

реализовано  

 

- Стручно веће 

 

 

-Усклађивање планова са новим 

програмима за стручне школе - 

реализовано 

 

- Стручно веће 

 

- Организовање и усклађивање рада 

секција - реализовано 

 

 

- Секције: хор – Драгана 

Милошевић и Миљана 

Перић, драмска – Снежана 

Ковачевић Сапсај и Милош 

Стевић, рецитаторска – 

Снежана Ковачевић Сапсај и 

Јана Стевић, литерарана – 

Биљана Васиљевић, 

читалачки клуб  – Јана 

Јовановић 

 

- Договор о обележавању јубиларног 

Дана школе - реализовано 

 

 

- Снежана Ковачевић Сапсај, 

Јована Петко, Драгана 

Милошевић, Миљана Перић, 

чланови осталих стручних 

већа 
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- План писмених задатака - 

реализовано 

 

- Чланови већа 

 

-Планирање стручног усавршавања за 

текућу школску годину - реализовано 

 

- Чланови Већа 

 

- Процењивање потреба, 

интересовања и могућности ученика 

– реализовано 

 

- Чланови Већа 

 

-Пано поводом обележавања Дана 

страних језика 

 

Јелена Јовановић са 

члановима библиотечке 

секције 

октобар - 10. октобра предавању под називом 

,,Нови приступи у настави", које је 

организовано у нашој школи, а чији 

су реализатори Дарко Станојковић, 

спољни сарадник ШУ за инклузију и 

Љиљана Пањковић, наставница 

српског језика и књижевности 

Јована Петко 

 

 

 

 

 

 

октобар - Обележавање Дана школе - Снежана 

Ковачевић Сапсај и Јована Петко 

организовале су приредбу за Дан 

школе 11. октобра. У приредби су 

учествовали ученици других разреда, 

текст представе о Мини Караџић, 

Бранку Радичевићу и Вуку Караџићу 

написала је ученица другог разреда, а 

била је инспирисана двестотом 

годишњицом од рођења Бранка 

Радичевића. Дат је омаж и недавно 

преминулом рокеру Бори Ђорђевићу. 

Хор је припремала Драгана 

Милошевић. 
 

- Снежана Ковачевић Сапсај, 

Јована Петко, Драгана 

Милошевић, и ученици 

 

 

октобар - Посета Сајму књига. Јелена 

Јовановић је организовано водила 54 

ученика свих разреда са четири 

наставника 

- Стручно веће 

 

октобар - Договор о набавци нових књига за 

школску библиотеку - реализовано 

 

- Стручно веће 

 

октобар - Организовање додатне и допунске 

наставе, консултација за ванредне 

ученике, у складу са потребама и 

могућностима ученика - реализовано 

- Стручно веће 
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октобар - Усклађивање критеријума провере 

знања ученика у оквиру предмета у 

новим условима - реализовано 

 

 

- Стручно веће 

 

октобар - Посете часовима – није реализовано. 

Одложено је за новембар 

 

-Јелена Јовановић – Јована 

Петко, Снежана Ковачевић 

Сапсај – Јана Стевић 

 

 

 

 

 

 

 

новембар 

- Извештај о раду секција - 

реализовано 

 

 

 

 

 

- Чланови већа 

 

 

 

-Међусобна посета часовима– није 

реализовано због болести наставника 

- Драгана Милошевић - 

Миљана Перић;  

Биљана Васиљевић – Љубица 

Тривуновић 

 

- Анализа успеха на првом 

класификационом периоду - 

реализовано 

 

- Чланови већа 

-Могућности и резултати примене 

дигиталних технологија у настави – 

реализовано 

 

- Чланови већа 

 

 

 

 

 

 

 

децембар 

 

- Дан козметике - Програм је 

приказан       6. 12. 2024. године у 

холу Школе. Припремили су га 

чланови стручног већа козметичке 

групе предмета у сарадњи са 

члановима стручног већа српског 

језика и књижевности. Програму су 

присуствовали, осим наставника и 

ученика наше школе, директорка 

електротехничке школе, 

представници козметичких салона са 

којима сарађујемо, Маја Леви- 

струковни естетичар козметичар и 

професионални шминкер, Сања 

Савић Страка- сликарка, Андријана 

Савић - бивша ученица наше школе и 

- Јелена Јовановић, чланови 

већа козметичке групе 

предмета 
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струковни естетичар козметичар, 

Бојана Пјевић- бивша ученица наше 

школе и студент високе струковне 

школе. 

Водитеље и рецитал о лепоти са 

ученицама припремила је Јелена 

Јовановић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

децембар 

 

- Дискусија о реализацији планираних 

активности и додатних активности- 

реализовано 

 

- Председник Стручног већа 

 

- Унапређење квалитета сарадње са 

ученицима и резултати рада - 

реализовано 

 

- Чланови већа 

 

- Извештавање о раду секција, 

активностима и усавршавању 

наставника – реализовано 

 

-Чланови већа 

 

- Новогодишња приредба - Јана 

Стевић, Љубица Тривуновић и 

чланови драмске секције припремили 

су адаптирани текст Чаробњака из 

Оза за децу запослених у нашој 

школи. 

 

- Јана Стевић, Љубица 

Тривуновић 

 

јануар  

- Светосавска академија – Програм је 

припремљен у сарадњи са 

Електротехничком школом из 

Земуна. Директорка наше школе је 

поздравила госте, а Снежана 

Ковачевић Сапсај је одржала 

Светосавску беседу. Хор наше школе 

је извео музички програм. 

 

- Снежана Ковачевић Сапсај, 

Миљана Перић, чланови већа  

 

 

 

 

 

 

 

 

јануар - Семинар на Филолошком факултету 

Друштво за српски језик и 

књижевност Србије, Министарство 

просвете Републике Србије и 

Филолошки факултет су са 

измењеним програмом и датумима 

због блокаде факултета, ипак 

- Чланови већа 
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организовали 66. Традиционални 

републички зимски семинар за 

наставнике и професоре српског 

језика и књижевности под називом 

Интермедијалност у настави, 25. и 26. 

јануара 2025. године. 

Наставници српског језика и 

књижевности наше школе 

присуствовали су предавањима и 

радионицама. 

 

 

јануар - међусобне посете часовима  

 

 

Због блокаде матураната и 

обуставе наставе нису 

реализоване. 

 

 

 

 

 

 

 

 

фебруар 

март 

Обележавање Дана васпитача– није 

реализовано 

-Јана Стевић 

-Школско такмичење у рецитовању – 

није реализовано 

 

- Снежана Ковачевић Сапсај, 

Јана Стевић и чланови 

секције 

 

- Анализа успеха на полугодишту - 

реализовано 

 

- Педагог, психолог 

- Праћење рада секција – реализовано 

 

- Чланови већа 

 

- Међусобна посета часовима – није 

реализовано 

 

 

- Јована Петко  - Јелена 

Јовановић; Снежана 

Ковачевић Саспсај – 

Војислава Врцељ,  

Јана Стевић – Милош 

Стевић; Миљана Перић – 

Драгана Милошевић;  

Војислава Врцељ – Биљана 

Васиљевић 

 

 

 

 

 

април 

- Припрема за матурски испит- 

реализовано 

 

-Чланови већа 

 

 

-Међусобне посете часовима– није 

реализовано 

 

- Драгана Милошевић- 

Миљана Перић; Биљана 

Васиљевић – Бојана 

Марчетић; Јелена Јовановић 
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– Јована Петко, Снежана 

Ковачевић Сапсај – Јана 

Стевић 

 

април -Учешће на такмичењима 

рецитаторске и литерарне секције, 

Књижевна олимпијада – није 

реализовано, јер такмичења нису 

одржана; 

 

-Снежана Ковачевић Сапсај, 

Јана Стевић, Јелена 

Јовановић 

 

 

 

 

 

мај 

 

- Обележавање Дана сестринства – 

није реализовано   

- Јана Стевић и чланови 

стручног већа здравствене 

неге 

 

Организовали и реализовали 

активности поводом  Недеље сећања 

и заједништва 

 

 

-сви чланови Већа 

 

 

 

 

Учествовали у изради Школског 

програма за период 2025-2029. 

 

 

-сви чланови Већа 

 

јун  

- Анализа рада Стручног већа - 

реализовано 

 

- Чланови већа 

 

 

-Расподела часова и ваннаставних 

активности за наредну годину – 

реализовано 

 

- Стручно веће 

 

јул 

 

-Израда извештаја о раду стручног 

већа у школској 2024/25. години 

 

 

-Јелена Јовановић 

- Израда извештаја о раду секција у 

школској 2024/25. години 

 

-чланови већа 

 

август 

 

 

 

-Израда плана рада Стручног већа за 

школску 2025/26. годину 

 

-Јелена Јовановић 
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Извештај о раду Стручног већа страних језика 

 

 
Председница стручног већа била је Мирјана Лазић. 

 

Делокруг рада стручног већа: 

 

Редни 

број 
ОБЛАСТ   РАДА 

1. Подела допунских активности 

2. Прављење плана писмених задатака 

3. Међусобне посете часовима 

4. Анализа успеха на крају класификационих периода 

5. Усклађивање критеријума оцењивања и вредновања ученика 

6. Израда извештаја о реализованим часовима допунске наставе 

7. Израда извештаја о раду стручног већа страних језика  

8. 
Индивидуализована настава и усаглашавање критеријума за оцењивање деце 

са потешкоћама у учењу 

9. Анализа реализованог плана и програма 

10. Годишња конференција за наставнике енглеског језика 

11. Стручно усавршавање - извештај са посећених семинара 

12. Израда плана рада стручног већа за школску 2024/2025. 

13 Консултације за ванредне кандидате 

 

 Реализација:  

 

Време 

реализације 
Садржај 

Сарадници у 

реализацији и коментар 

(одступање од плана) 

Септембар  
Усвојена подела допунских активности 

према предвиђеном годишњем плану.  

Сви чланови већа  

(Драгана Павићевић, 

Мирјана Лазић, 

Даниела Павловић, 

Анита Бишкуповић 

Дана Ђокић) 

Септембар  

Кроз пригодне текстове и активности у 

оквиру сваког одељења наставници су 

обележили Европски дан језика ( 26. 

септембар). 

Сви чланови већа 

Октобар 

Критеријуми оцењивања су усклађени на 

нивоу стручног већа у оквиру истог и 

сродних предмета и усвојени. Установљено 

је да се оцењивање из истог предмета 

изводи на основу истих или упоредивих 

Сви чланови већа 
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критеријума и инструмената оцењивања. 

Октобар 

 Сви чланови већа са својим ученицима 

допринели су кроз разне активности 

обележавању Дана школе. Ученици су 

проширили своја знања о животу и делу 

жене чије име са поносом носи школа коју 

похађају. 
 

Сви чланови већа 

Октобар 

 Ове године у традиционалну посету 

Америчком кутку ишла је наставница 

Анита Бишкуповић са ученицима одељења 

I5. 

Анита Бишкуповић  

Новембар 

Израда извештаја о раду стручног већа 

страних језика у периоду септембар-

новембар. 

Председник стручног 

већа: Мирјана Лазић  

Новембар 

Анализиран је  успех на крају првог 

класификационог периода. Ревидиран је 

критеријум оцењивања и вредновања 

ученика по смерницама које је изнела 

председник Стручног већа. Израда 

извештаја о реализованим часовима 

допунске наставе. 

Изабрани су  стручни текстови за све 

четири године у складу са смером и 

усаглашавање истих са градивом које 

обрађују на часовима стручних предмета на 

српском. 

Сви чланови већа. 

Децембар 

Израда плана за ученике који наставу 

похађају по измењеном или прилагођеном 

програму. Наставници су разменили 

искуства и примере добре праксе. 

Сви чланови већа. 

Јануар 

Анализа успеха ученика свих разреда из 

енглеског језика, као и латинског. 

Разговор о томе како да се допринесе што 

бољем квалитету наставе у сарадњи са 

ученицима како успех не би изостао. 

Усаглашавање критеријума на свим 

нивоима. 

Избор стручних текстова за друго 

Сви чланови већа. 
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полугодиште. Акценат на корелацији са 

стручним предметима која деца слушају на 

матерњем језику. 

Израда извештаја о раду стручног већа 

страних језика у периоду децембар 2024. и 

јануар 2025. 

 

 

 

Фебруар и 

март 

 

 

 

Због актуелних дешавања у овом периоду, 

угледни час који је планиран за март месец 

није одржан. Такође наставници нису ишли 

у међусобне посете часовима.  

 

Април 

 

Анализа успеха након трећег 

класификационог периода.  

Посебна пажња је посвећена извештавању 

свих чланова актива који су у овом периоду 

имали неодржане часове. Направљен је 

план надокнаде уз сажимање градива на 

основу предлога свих чланова већа а у 

складу са годишњим планом и програмом. 

 

 

Сви чланови већа. 

 

 

Април 

 

Израда извештаја о раду стручног већа 

страних језика у периоду јануар, фебруар, 

март и  април 2025. године. 

 

Председник стручног 

већа Мирјана Лазић 

 Април 

 

Уоквиру пројекта ЕРАСМУС делегација из 

Шведске пратила наставу код наставнице 

Мирјане Лазић 

 

Мирјана Лазић 

Мај 

Реализована је припремна настава за 

ученице (Медицинска сестра – васпитач) 

које су изабрале енглески језик као изборни 

предмет у оквиру завршног матурског 

испита.  

 

Ове године наставници енглеског језика 

нису похађали годишњу ЕЛТА 

конференцију за наставнике енглеског 

језика. 

Драгана Павићевић 
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мај 

 

Организовали и реализовали активности 

поводом  Недеље сећања и заједништва 

 

Учествовали у изради Школског програма 

за период 2025-2029.  

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

Јун 

Реализован је матурски испит из енглеског 

језика за ученице које су исти изабрале  као 

део матурског испита (5 ученица, смер: 

Медицинска сестра – васпита). 

 

Драгана Павићевић, 

Мирјана Лазић и Анита 

Бишкуповић 

Јун 

Извршена је анализа успеха ученика свих 

разреда на крају школске 2024/2025. године. 

Разматрани су начини на које бисмо  

убудуће могли унапредити наставу 

енглеског језика, нарочито када се ради о 

стручним текстовима. 

Извештавање о стручном усавршавању свих 

чланова већа и  сумирање утисака са 

похађаних семинара  стручних скупова.  

Консултације за ванредне ученике. 

 

 

Сви чланови већа. 

Јун 

Израда извештаја о раду стручног већа у 

периоду април – јун 2025. године. 

 

Председник стручног 

већа, Мирјана Лазић 

Јун 

Одржани састанци Стручног већа страних 

језика на којима је актуелни руководилац 

информисао чланове већа о информацијама 

са Педагошког колегијума. 

 

Извршена је подела одељења по разредима 

међу члановима стручног већа за наредну 

школску годину. 

 

Сви чланови већа. 

Јун 

 

Израда годишњег извештаја о раду 

Стручног већа страних језика за школску 

2025/2026. годину. 

 

Председник стручног 

већа: Мирјана Лазић 



 

116 

 

Август 

Чланови Стручног већа су након 

упознавања са упутством за израду школске 

документације и новоизрађеним обрасцима, 

Правилником о сталном стручном 

усавршавању, начином евидентирања 

стручног усавршавања за школску 

2025/2026. годину и формативним 

оцењивањем, дискутовали и 

разматрали  упутствo, предложен начин 

рада и предлагали нова конструктивна 

решења која би могла да унапреде успех 

ученика и рад наставника. 

 

Израђен је план рада Стручног већа за 

школску 2025/26. годину 

 

Чланови већа 

Педагошкиња 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мирјана Лазић и 

чланови већа 

 

 

 

 

 

Извештај о раду Стручног већа друштвених наука 
 

 

Председница стручног већа била је Дијана Лукић Стојановић. 

 

Време 

реализације 
Садржај активности Носиоци активности 

септембар 

 

У току првог класификационог периода 

организован je и договорен начин рада 

чланова Стручног већа друштвених наука.  

 

Чланови Већа су усвојили план рада за 

школску 2024/2025. годину. 

 

Ажурирали и ускладили планове рада и 

припреме за часове са важећим програмима 

наставе и учења општеобразовних предмета 

у стручним школама и упутством за израду 

школске документације и новоизрађеним 

обрасцима. 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

Сви чланови Већа 
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Упознали се са Правилником о сталном 

стручном усавршавању и начином 

евидентирања стручног усавршавања за 

школску 2024/2025. годину.  

 

Реализовали иницијално процењивање 

претходних постигнућа ученика и на основу 

анализе добијених резултата организовали 

даљи образовно-васпитног рад. 

 

Учествовали у раду седнице Наставничког 

већа 11.9.2004. године 

 

Информисали се о ученицима код којих је 

препозната потреба за неким видом додатне 

подршке (на седницама одељенских већа  

I1,3,7,8 и II6; 11.9.2024.) 

 

 

Организовали и руководили радом секција: 

географска, историјска и Клуб за Уједињене 

нације 

 

Организовала рад и координирала 

активности Ученичког парламента 

 

Мотивисали ученике да учествују у 

секцијама, додатним и ваннаставним 

активностима. 

 

Презентовали међу собом савремена 

средстава и методологију рада 

 

Сви чланови Већа 

 

 

Сви чланови Већа 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

Сава Стевановић, Расема 

Гојић и Тања Динић 

 

Дијана Лукић Стојановић 

 

Сви чланови Већа 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

октобар 

 

Организовали и реализовали часове додатне 

и допунске наставе, консултације за 

ванредне ученике, у складу са потребама и 

могућностима ученика. 

 

Договарали и усклађивали критеријуме 

праћења и вредновања учења и наставе. 

 

Сви чланови Већа 

 

            

 

 

Сви чланови Већа 
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Усклађивали и организовали рад са 

ученицима које се образују по ИОП-у. 

 

Дискутовали реализацију планираних 

активности и додатних активности. 

  

Реализовали испите за ванредне кандитате и 

кандидате  на преквалификацији и 

доквалификацији у октобарском испитном 

року школске 2024/2025. године. 

 

Учествовали у припреми прославе Дана 

школе (11.10.2024) и раду седнице 

Наставничког већа 11.10.2024. 

 

 

 

Организовала и координирала активности у 

склопу обележавања Дечије недеље  2024. 

од 7 до 13. октобра: 

- дискусија о значају разумевања и 

поштовања различитости и подизању 

свести о важности једнаких шанси за 

свако дете. 

   

     

 
                    

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

 

 

 

Дијана Лукић Стојановић  
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- израда видеа којим су ученици послали 

поруку толеранције. 

https://www.tiktok.com/@ucenicki.parlam

ent/video/7424060782435896581 

 

- израда  паноа на тему дечијих права и 

толеранције  

 

 
 

      
 

     
 

 

Организовала одлазак одабраних ученика на 

„Национални састанак средњошколаца“ који 

је одржан од 25. до 27. октобра у Београду. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дијана Лукић Стојановић  
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Највећи догађај који окупља  представнике 

ученичких парламената из целе Србије, од 

2010. године реализује Унија 

средњошколаца Србије у оквиру пројекта 

„Ученички парламент- инструмент за развој 

демократије и активизма“, а финансирају ЕУ 

и Министарство туризма и омладине РС. У 

оквиру Националног састанка ученици су 

учествовали  у бројним активностима за 

умрежавање чланица УНСС (имали прилику 

да се упознају, деле искуства, знања, идеје и 

остваре нове сарадње), Генералној 

скупштини УНСС и трибинама са 

представницима Министарства просвете, 

Министарства туризма и омлдине и других 

инстутуција.  

 

     
 

            
 

 

Упознала ученике са радом Центра за младе 

(ЦЕЗАМ), који је основала  Радна група 

Владе Републике Србије за подршку  

менталном здрављу и сигурности  младих у 

оквиру пројекта „Кризна психосоцијална 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дијана Лукић Стојановић  
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подршка заједници“. Представљена им је 

могућност добијања бесплатне 

психосоцијалне подршке  кроз разговор са 

психолозима,  као и кроз различите  

едукативне  и активности за бригу о 

менталном здрављу и благостању (wellness). 

Организовала посету ученика  едукативним 

и креативним радионицама планираним за 

месец новембар. 

 

У оквиру наставе грађанског васпитања 

организовала посету ученика првог разреда 

едукативној позоришној представи „Ово 

није бајка“, у оквиру „Позоришне јесени за 

тинејџере“ у Дому омладине Београда. 

Представа обрађује теме различитости, 

дискриминације и вршњачког насиља, а 

пратила је дискусија на дату тему у којој су 

учествали ученици, ауторски тим и глумци. 

 

   
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дијана Лукић Стојановић  
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новембар 

Организовала трибину поводом 

Међународног дана толеранције, 16. 

новембра, коју су реализовали чланови УП 

 

 
 

 

 
 

Анализирали успех на крају првог 

класификационог периода и мере за 

побољшање истог. 

Идентификовани су ученици који су из 

различитих разлога остали неоцењени и 

биће им пружена потребна помоћ и подршка 

како би се избегло понављање проблема на 

крају полугодишта. 

Извештавали о раду секција, активностима и 

усавршавању наставника 

Израдила извештај о раду Стручног већа 

током првог класификационог периода 

школске 2024/2025. године (први 

тромесечни извештај). 

 

Дијана Лукић Стојановић  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

Дијана Лукић Стојановић  
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Израдила извештај о раду Ученичког 

парламента током првог класификационог 

периода школске 2024/2025. године (први 

тромесечни извештај). 

Учествовали у раду седница одељенских 

већа 4. и 5.11.2024. године и раду седнице 

Наставничког већа и Педагошког колегијума 

13.11.2024. 

 

Дијана Лукић Стојановић 

 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

децембар 

Организовала посету ученика петом по реду 

„Анганжман фесту“ (2.12 - 4.12.2024) у 

Дому омладине Београда – фестивалу 

социјално ангажованог позоришта за младе, 

који је ове године поставио питање: “Шта је 

наше сигурно место?“. Едукативне 

представе обрађују теме дискриминације, 

отуђености, вршњачког насиља, инспиришу 

акције и отварају разговор. Након одигране 

представе наши ученици су узели активно 

учешће у радионицама и дискусији на тему 

којом се представа бавила.  

          

Организовала одлазак и учествовање 

чланова УП на панел дискусији – Живот 

ученика из перспективе ученика, 5. 

децембра 2024. у Савременој гимназији у 

Београду. Панел је организован  поводом 

представљања резултата истраживања о 

животу и образовању средњошколаца током 

школске 2023/24. године у Србији,  у оквиру 

пројекта „Ученички парламент – 

инструмент за развој демократије и 

активизма“ који финансира  Министарство 

туризма и омладине Републике Србије.  

Дијана Лукић Стојановић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дијана Лукић Стојановић 
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Учествовали у раду седнице Наставничког 

већа 6.12.2024. 

 

Реализовали испите за ванредне кандитате и 

кандидате на преквалификацији и 

доквалификацији у децембарском испитном 

року школске 2024/25. године 

 

Анализирали успех ученика у области 

друштвених наука током првог полугодишта 

школске 2024/25. године 

 

Планиране  међусобне посете часовима нису 

реализоване услед насталих актуелних 

друштвених околности 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

јануар-

фебруар 

Дискутовали о реализацији планираних 

активности и начину надокнаде 

нереализованих  

Анализирали  мере за унапређење квалитета 

сарадње са ученицима и резултата рада 

Извештавали о раду секција, активностима и 

усавршавању наставника 

Израдила извештај о раду Стручног већа 

током другог класификационог периода 

школске 2024/25. године (други тромесечни 

Сви чланови Већа 

 

 

Сви чланови Већа 

 

Сви чланови Већа 

 

Дијана Лукић Стојановић 
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извештај) 

Учествовали у раду седница одељенских 

већа 23.1.2025. године 

Учествовали у обележавању прославе 

школске славе Св. Саве 

Учествовали у раду седнице Наставничког 

већа 26.2.2025. 

 

Реализовали испите за ванредне кандитате и 

кандидате на преквалификацији и 

доквалификацији у фебруарском испитном 

року школске 2024/25. године 

 

Сви чланови Већа 

 

Сви чланови Већа 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

Сви чланови Већа 

 

март 

Дискутовали о реализацији планираних 

активности и начину надокнаде 

нереализованих услед насталих актуелних 

друштвених околности 

 

Анализирали  мере за унапређење квалитета 

сарадње са ученицима и резултата рада 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

април 

  

Организовала одлазак ученика на литургију 

Пређеосвећених Дарова у Богородичиној 

цркви у Земуну (23.4.2025) 

 

Израдили извештаје о раду секција, 

реализованим активностима и стручном 

усавршавању 

 

Израдила извештај о раду Стручног већа 

током трећег класификационог периода 

школске 2024/25. године (трећи тромесечни 

извештај)  

 

Учествовали у раду седница Одељенских 

већа 24. и 25.4.2025. и Наставничког већа и 

Педагошког колегијума 28.4.2025. 

 

Реализовали консултације и испите за 

 

Петка Луковић 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

Дијана Лукић Стојановић 

 

 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

Сви чланови Већа 
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ванредне кандидате на преквалификацији и 

доквалификацији у априлском испитном 

року школске 2024/2025. године 

 

 

мај 

Организовали и реализовали активности 

поводом  Недеље сећања и заједништва 

 

Учествовали у изради Школског програма за 

период 2025-2029.  

Сви чланови Већа 

 

 

Сви чланови Већа 

 

јун 

Организовао посету ученика првог разреда 

музеју „Јована Цвијића“ (4.6.2025) 

 

Организовала одлазак ученика на Духовску 

литургију у цркви Св. Тројице у Земуну 

(8.6.2025) 

 

Учествовали у реализацији матурских 

испита за редовне ученике у јунском 

испитном року школске 2024/2025. године 

 

Учествовали у реализацији  матурских 

испита за ученике на преквалификацији, 

доквалификацији и ванредном школовању 

 

Реализовали консултације и испите за 

ванредне кандидате на преквалификацији и 

доквалификацији у јунском испитном року 

школске 2024/2025. године 

 

Израдили извештаје о раду секција, 

реализованим активностима и стручном 

усавршавању 

 

Израдила извештај о раду Стручног већа у 

периоду април-јун  школске 2024/25. године 

(четврти тромесечни извештај) 

 

Учествовали у раду седница Одељенских 

већа (9.6.2025. и 25. и 26.6. 2025.) и раду 

седница Наставничког већа (12.6. и 27.6. 

2025.) 

Сава Стевановић 

 

 

Петка Луковић  

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

 

Дијана Лукић Стојановић 

 

 

 

Сви чланови Већа 
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јул 

Реализовали часове припремне наставе за 

полагање разредних испита 

 

Учествовали у релизацији разредних испита 

за ученике завршних година у јунском 

испитном року школске 2024/2025. Године 

 

Анализрали успех ученика у области 

друштвених наука током првог и другог 

полугодишта школске 2024/25. године 

  

 

Израдили годишње извештаје о раду секција 

и раду Стручног већа током школске 

2024/25. године 

 

Дискутовали структуру 40-часовне радне 

недеље 

 

Расема Гојић 

 

 

Расема Гојић 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 током 

 школске 

године 

 

Учествовали у раду школских тимова. 

Координирала активности и акције 

Ученичког парламента. 

Учествовали у екстерним и интерним 

едукацијама, презентацијама, предавањима, 

скуповима и другим облицима 

професионалног усавршавања. 

Учествовали у наставним, ваннаставним, 

административним и другим активностима у 

школи и ван школе. 

Радили на унапређивању наставе, развоју 

међупредметних компетенција, 

унапређивању мотивације ученика и 

наставника. 

Сарађивали са организацијама цивилног 

друштва и локалном заједницом. 

 

 

Сви чланови Већа 

Дијана Лукић Стојановић 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

Сви чланови Већа 

 

 

 

Сви чланови Већа 
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Извештај о раду Стручног већа математике и информатике 
 

У школској 2024/25. години чланови Стручног већа математике и информатике су: 

1. Иван Ракић, наставник математике; 

2. Наталија Ракић, наставник математике; 

3. Хилда Пешић, наставник рачунарства и информатике и наставник 

предузетништва; 

4. Никола Кнежевић, наставник рачунарства и информатике и наставник 

предузетништва, председник стручног већа; 

5. Јасна Остојић, наставник предузетништва; 

6. Ана Јовичић, наставник математике; 

7. Снежана Мирчетић Обрадовић, наставник рачунарства и информатике 

 

 

 

Време 

реализације 
Садржај активности 

Носиоци 

активности 

Септембар 

у складу са наставним програмима и плановима 

за предмете математика, рачунарство и 

информатика и предузетништво, израђени су  

глобални планови и на састанку већа усвојени 

Сви чланови већа 

Септембар 

(2.-13.) 

Урађено је иницијално процењивање. 

Наставници математике, закључили су да 

ученици првог разреда  нису у довољној мери 

савладали основношколско градиво. Предзнање 

из информатике није на очекиваном нивоу, као 

што би се очекивало од ученика З генерације. 

Сви чланови већа 

 

Септембар 
Упознавали се и примењивали у раду нову 

литературу 
Сви чланови већа 

Септембар 

Разматрани и усклађени су критеријуми 

оцењивања на нивоу стручног већа у оквиру 

математике, информатике и предузетништва 

Сви чланови већа 

 

Септембар Усвојен је план писмених вежби из математике 

Наталија Ракић, 

Ана Јовичић, Иван 

Ракић, 

Септембар 
Усвојен је план контролних задатака из 

информатике 

Хилда Пешић, 

Никола Кнежевић 

Септембар Из предузетништва су одабрани задаци за тест 
Хилда Пешић и 

Јасна Остојић 

Септембар-

новембар 

Организовали допунску наставу, са циљем 

допунске подршке ученицима у учењу и 

савладавању програмом предвиђених 

садржаја, у складу са могућностима и 

потребама ученика; 

Сви чланови већа 
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Септембар 

Реализована посета: Никола Кнежевић 

присуствовао часу који је Хилда Пешић 

реализовала  у I/1 одељењу 

Хилда Пешић 

Септембар 

Реализована посета: Снежана Мирчетић 

Обрадовић присуствовала је часу који је Хилда 

Пешић реализовала  у I/4 одељењу 

Хилда Пешић 

Септемар 

Реализована посета: Јасна Остојић је 

присуствовала часу који је Хилда Пешић 

реализовала  у III/8 одељењу 

Хилда Пешић 

Октобар (10.) 

Представница Школске управе Гордана 

Станковић и спољни сарадник за инклузију 

Дарко Станојковић одржали обуку везану за рад 

са ученицима који се образују по прилагођеном 

или измењеном програму, ИОП у 

Хилда Пешић, 

Никола Кнежевић, 

Ана Јовичић, 

Наталија Ракић 

Октобар 

Реализована посета: Хилда Пешић 

присуствовала часу који је Никола 

Кнежевић реализовао у I/3 одељењу 

Никола Кнежевић 

Октобар 

Реализована посета: Никола Кнежевић 

присуствовао часу који је Хилда Пешић 

реализовала  у I/5 одељењу 

Хилда Пешић,  

Октобар  

Реализована посета: Ана Јовичић присуствовала 

је часу који је Наталија Ракић реализовала  у I/6 

одељењу 

Наталија Ракић  

Октобар  

Реализована посета: Снежана Мирчетић 

Обрадовић присуствовала је часу који је Хилда 

Пешић реализовала  у I/4 одељењу 

Хилда Пешић  

Октобар 

Реализована посета: Јасна Остојић је 

присуствовала часу који је Хилда Пешић 

реализовала  у III/8 одељењу 

Хилда Пешић 

Октобар 

Реализована посета: Хилда Пешић је 

присуствовала часу који је Јасна Остојић 

реализовала  у IV/4 одељењу 

Јасна Остојић 

Октобар 

Реализована посета: Снежана Мирчетић 

Обрадовић присуствовала је часу који је Никола 

Кнежевић реализовао  у I/5 одељењу 

Никола Кнежевић 

Октобар 

Реализована посета: Никола Кнежевић 

присуствовао часу који је Снежана Мирчетић 

Обрадовић реализовала  у I/9 одељењу 

Снежана Мирчетић 

Обрадовић 

Октобар 

Реализована посета: Снежана Мирчетић 

Обрадовић присуствовала је часу који је Никола 

Кнежевић реализовао  у I/5 одељењу 

Никола Кнежевић 

Октобар 

Реализована посета: Никола Кнежевић 

присуствовао часу који је Снежана Мирчетић 

Обрадовић реализовала  у I/9 одељењу 

Снежана Мирчетић 

Обрадовић 

Октобар  
Реализована посета: Наталија Ракић 

присуствовала је часу који је Ана Јовичић 
Ана Јовичић  
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реализовала  у I/9 одељењу 

Октобар 

Разматрани су и одабрани задаци за прву 

писмену вежбу из математике, како би захтеви 

били уједначени 

Наталија Ракић, 

Иван Ракић, Ана 

Јовичић 

Октобар 

Анализом уџбеника и збирки задатака из 

математике закључено је да је ова литература у 

складу са захтевима наставе, али да је ученици 

слабо користе, посебно књиге 

Наталија Ракић, 

Иван Ракић, Ана 

Јовичић 

Новембар 

У припреми наставе се посвећује пажња 

коришћењу математичког апарата у физици и 

хемији (корелација) 

Наталија Ракић, 

Ана Јовичић, Иван 

Ракић 

Новембар 

Урађена је анализа након првог 

класификационог периода, закључено је да  

ученици у одређеном броју нису успели да 

усвоје знања из математике довољна за 

задовољавајућу оцену. Договорено је са се 

интензивира допунска настава и да се укључи 

педагошко-психолошка служба, како би се 

поправили резултати. 

Сви чланови већа 

Новембар  

Присуствовали предавању „Безбедност ученика 

на интернету и култура понашања на 

интернету“, Катарина Јонев, едукатор за 

безбедност деце на интернету 

Хилда Пешић, 

Никола Кнежевић 

Новембар 
Вебинар STEM „ 2 приступа науци кроз 

експерименте: Наука и знање=играње!“ 
Хилда Пешић 

Новембар 

Програм обуке наставника за реализацију 

наставе оријентисане ка исходима учења, ЗУОВ 

Снежана Мирчетић 

Обрадовић 

 Јасна Остојић  

Новембар 

Онлајн обука „Значај менталног здравља и 

пружања психо-социјалне подршке“ 

 

Јасна Остојић 

Новембар 

Екстерна обука „Примена стручног упутства за 

укључивање ученика миграната у 

систем образовања-спрећавање 

трговине децом“, ЗУОВ 

Никола Кнежевић 

Децембар 

Реалозована посета: Хилда Пешић је 

присуствовала часу који је Снежана Мирчетић 

Обрадовић реализовала у одељењу I/9 

Снежана Мирчетић 

Обрадовић 

Током целог 

периода 

Ученичка едукација 
Сви чланови већа 

Децембар 

Поднели извештај другим члановима актива са 

предавања „Безбедност ученика на интернету и 

култура понашања на интернету“ 

Хилда Пешић, 

Никола Кнежевић 

Децембар 

Избор задатака за други писмени задатак из 

математике 

  

Наталија Ракић, 

Ана Јовичић, Иван 

Ракић 
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Анализа рада стручног већа и анализа успеха на 

крају првог полугодишта показала је да су 

резултати за овај период условно добри у првом 

разреду за математику и  добри за информатику, 

а у осталим разредима из математике резултати 

су добри, да су ученици, у великој већини, 

успели да усвоје неопходна знања. Ученици са 

слабим оценама упућују се на допунски рад и на 

сарадњу са психолошко-педагошком службом.  

Сви часови (осим два петка), за овај период, су 

одржани, како редовне наставе, тако и допунске 

наставе. Осим четврте године која је у блокади 

наставе. 

 

 

 

 

Сви чланови већа 

Јануар 

Избор задатака за трећи писмени из математике Наталија Ракић, 

Ана Јовичић, Иван 

Ракић 

Јануар 

Онлајн обука „Насиље над децом у 

институцијама за смештај деце и младих у 

систему социјалне заштите”. Платформа„Чувам 

те“ 

Никола Кнежевић 

Фебруар 

Екстерна обука-Наши ученици у свету 

критичког 

мишења и медијске писмености 

Јасна Остојић 

Фебруар-

Март 

Избор и припрема ученика за школско 

такмичење из математике нијереализована због 

обуставе наставе 

Наталија Ракић, 

Ана Јовичић, Иван 

Ракић 

Фебруар-Јун 

Одржавани су састанци на којима су се правили 

планови за надокнаду наставе. Договорено је да  

колеге које буду имале вишак часова уступе 

своје термине другим колегама из стручног 

већа. Настава ће се реализовати кроз радне 

суботе и постављањем материјала у Гугл 

учионици.   

Сви чланови већа 

Током целог 

периода 

Ученичка едукација 
Сви чланови већа 

Мај 
Онлајн обука „Породично насиље” , Платформа 

„Чувам те“ 
Јасна Остојић 

Цео период 

Ученицима који похађају наставу по ИОП-у 

пружена је сва потребна индивидуална помоћ. 

Градиво је прилагођено њиховим могућностима 

Наталија Ракић, 

Ана Јовичић, 

Никола Кнежевић 

Цео период 

Ажурирали наставну документацију, радили на 

усклађивању методологије и техника рада и 

критеријума за вредновање залагања и резултата 

рада ученика у оквиру математике, 

Сви чланови већа 
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информатике и предузетништва, са циљем 

развоја сарадње и унапређења резултата 

наставног процеса; 

Цео период 

Организовали допунску наставу, са циљем 

допунске подршке ученицима у учењу и 

савладавању програмом предвиђених садржаја, 

у складу са могућностима и потребама ученика; 

Сви чланови већа 

Цео перид 

Активно учествовали у реализацији наставних и 

ваннаставних активности, раду одељењских и 

Наставничког већа, раду школских Тимова и 

органа школе, дежурстава и испуњавању свих 

преузетих обавеза у Школи и школском животу. 

Сви чланови већа 

Јун 

Реализована посета: Хилда Пешић 

присуствовала часу који је Никола 

Кнежевић реализовао у I/9 одељењу 

Никола Кнежевић 

Јун 

Реализована посета: Никола Кнежевић 

присуствовао часу који је Хилда Пешић  

реализовла у I/1 одељењу 

Хилда Пешић 

Јун 

Реализована посета: Снежана Мирчетић 

Обрадовић 

присуствовала часу који је Никола 

Кнежевић реализовао у I/5 одељењу 

Никола Кнежевић 

Јун 

Реализована посета: Хилда Пешић 

присуствовала часу који је Снежана Мирчетић 

Обрадовић реализовала у I/9 одељењу 

Снежана Мирчетић 

Обрадовић 

Јун 

Реализована посета: Никола Кнежевић 

присуствовао часу који је Снежана Мирчетић 

Обрадовић реализовала у I/9 одељењу 

Снежана Мирчетић 

Обрадовић 

Јун 

Стручни семинар „Различити приступи и 

примери значајни за остваривање наставе и 

учења рачунарских предмета“, Рачунарска 

гимназија 

Снежана Мирчетић 

Обрадовић 

Јун 
Стручни семинар „Вештачка интелигенција са 

машинским учењем у Јави“, Оракл академија 

Снежана Мирчетић 

Обрадовић 

Јун 

Кад се анализира годишњи план рада већа може 

се закључити  следеће: Сви чланови стручног 

већа су се, у најбољем интересу ученика, 

трудили да се надокнади неодржана наставa 

према предложеном плану надокнаде, а у складу 

са актуелним околностима. Резултати ученика 

су, уз велико ангажовање наставника, 

задовољавајући. 

 

Сви чланови већа 

Јун 
Извршена је прерасподела часова за следећу 

школску годину 
Сви чланови већа 
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Извештај о раду Стручног већа природних наука 

 
Председница Стручног већа била је Ивана Андрић. 

 

 

Време 

реализације 
Активност 

Носилац 

активности 

oктобар, 

новембар 

 

Анализа успеха ученика на крају 

првог класификационог периода 

Чланови Стручног већа 

 oктобар, 

новембар 

Реализација допунске и додатне 

наставе 
Чланови Стручног већа 

новембар 

Анализа нереализованих часова на 

крају првог класификационог 

периода 

Чланови Стручног већа 

новембар 
Мере за 

побољшање успеха ученика 
Чланови Стручног већа 

новембар 

Извештај о међусобној посети 

часовима: 

Маријана Арсеновић посетиће час 

физике код Снежане Шундерић; 

Снежана Џивџановић посетиће час 

биологије код Јелене Јововић 

7.11.2024. Маријана Арсенијевић 

посетила је час физике код Снежане 

Шундерић у одељењу 1-3 (Наставна 

јединица: Врсте макроскопских сила – 

обрада) 

8.11.2024. Снежана Џивџановић 

посетила је час Јелене Јововић у 

одељењу 2-7 (Наставна јединица: 

Филогенија примата и хоминоидеа. 

Фосили аустралопитецина и рода хомо 

– утврђивање) 

новембар 

 

 

 

 

 

 

 

Интерно стручно усавршавање 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ивана Андрић 

7.11.2024. Два приступа науци кроз 

експерименте: Наука и знање= играње!, 

вебинар, СТЕМ образовни центар, 

2бода 

 

Снежана Џивџановић 

7.11.2024. Два приступа науци кроз 

експерименте: Наука и знање= играње!, 

вебинар, СТЕМ образовни центар, 

2бода 
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Интерно стручно усавршавање 

 

 

 

Ивана Лаутаревић 

7.11.2024. Два приступа науци кроз 

експерименте: Наука и знање= играње!, 

вебинар, СТЕМ образовни центар, 

2бода 

 

14.11.2024. Илустративност у 

школским уџбеницима хемије, вебинар

 ИК Data Status, 1бод 

 

28.11.2024. eTwinning Multilaterla 

seminar "Green Balkans" for beginners“ 

међународни семинар, Еразмус, 3бода 

 

Валентина Иванов  

7.11.2024. Два приступа науци кроз 

експерименте: Наука и знање= играње!, 

вебинар, СТЕМ образовни центар, 

2бода 

 

14.11.2024. Илустративност у 

школским уџбеницима хемије, вебинар

 ИК Data Status, 1бод 

 

Маријана Арсенијевић 

25.11.2024. Угледни час - "Топлотно 

ширење чврстих тела, течности и 

гасова"  

новембар Екстерно стручно усавршавање 

Маријана Арсенијевић 

09.11.2024. Чувам те - "Безбедно 

коришћење дигиталне технологије и 

улога породице", вебинар, Влада 

Републике Србије, 16 

 

Ивана Лаутаревић 

4.11.2024. Примена Стручног 

упутства за укључивање ученика 

миграната у систем образовања- 

спречавање трговине децом, обука 

ЗУОВ 24 

децембар 
Размена искустава са посећених 

семинара и предавања 

У оквиру пројекта Erasmus+mobility 

vocational educational training, од 16.12. 

2024 до 20. 12. 2024.  Учествовали су 

следећи запослени Медицинске школе 

„Надежда Петровић“:  директорка 

школе мр Биљана Јовановић-Главоњић, 

помоћник директора Јелена Пујић, 

наставник хемије Валентина Иванов и 

наставнице здравствене неге Марија 

Изгаревић-Вељковић, Марија Хофер и 

Елизабета Марковић. Такође су у 



 

135 

 

пројекту учествовали колегинице и 

колеге Туристичке школе, Школе за 

негу лепоте, Електротехничке школе и 

Графичке школе. 

Током четвородневне  посете 

обишли смо гимназију, основну школу, 

вртић, старачки дом,  природњачки 

музеј у Гетеборгу, гимназију у Малмеу, 

музеј у Копенхагену. 

децембар 

Интерно стручно усавршавање 

Снежана Џивџановић 

4.12.2024. Предавање „Утицај загађене 

животне средине на кожу“, проф. Др 

Славица Шилер Маринковић 

10.12.2024. Поступање запослених у 

установама образовања и васпитања 

дискриминаторног понсшања, обука, 

Платформа Чувам те, Министарство 

просвете 16 бода 

Ивана Лаутаревић 

3.12.2024. Промовисање 

интеркултуралних вредноси и 

представање резултата пројекта NidEA, 

Фонд за науку Републике Србије, Др 

Наташа Симић и Јован Радосављевић, 2 

бода 

11.12.2024. Историја и историјски 

контекст у уџбеницима хемије, 

вебинар, ИК „Data Status” 1 бод 

 

Валентина Иванов  

20.12.2024. Erasmus+ mobility 

vocational educational training 16 

Erasmus+, 5 дана 

децембар 
 Реализована планирана посета 

часова 

5.12.2024.  Снежана Шундерић 

посетила је час биологије код Иване 

Андрић у одељењу 1-1 (Наставна 

јединица: Метаболизам ћелије. 

Ћелијско дисање– обрада) 

 

** Посета Јелене Јововић часу хемије 

код Валентине Иванов није 

реализована због студијског путовања. 

децембар 

Израђен извештај о раду Стручног 

већа и секција 

у периоду новембар - децембар 

Председник Стручног већа Валентина 

Иванов/Ивана Лаутаревић 

Еколошка секција: Снежана 

Џивџановић и Валентина Иванов  

јануар 

Усвајање записника са претходне 

седнице Већа 

Анализа успеха на крају првог 

полугодишта 

Председник Стручног већа Валентина 

Иванов/Ивана Лаутаревић 

Еколошка секција: Снежана 

Џивџановић и Валентина Иванов 
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фебруар 

Усвајање записника са претходне 

седнице Већа 

Анализа реализације плана и 

програма наставног процеса 

Извештај о међусобној посети 

часовима 

Није реализовано због актуелних 

дешавања у друштву 

март 

Усвајање записника са претходне 

седнице Већа 

 

Извештај о раду секција 

 

Едукација ученика о значају и 

начинима заштите животне 

средине 

Није реализовано због актуелних 

дешавања у друштву 

април 

Усвајање записника са претходне 

седнице Већа 

Анализа успеха на крају трећег 

класификационог периода 

Реализација редовне, допунске 

наставе и секција 

Није реализовано због актуелних 

дешавања у друштву 

мај 

Усвајање записника са претходне 

седнице Већа 

Дискусија реализације планова и 

програма 

Дискусија реализације плана и 

програма у одељењима завршних 

разреда 

Није реализовано због актуелних 

дешавања у друштву 

јун 

 

Усвајање записника са претходне 

седнице Већа 

Анализа успеха ученика на крају 

школске године 

Анализа редовне, допунске и 

припремне наставе 

Дискусија расподеле часова за 

наредну школску годину 

Израда извештаја о раду стручног 

већа 

 

Није реализовано због актуелних 

дешавања у друштву 

Током године 

 

Једнодневни излет – посета 

Природњачком центру у 

Свилајнцу 

Посета: Ботаничка башта 

„Јевремовац“ у Београду 

Посета: Бео ЗОО врт 

Посета: Хемијски музеј 

Посета: Природњачки музеј 

 

Није реализовано због актуелних 

дешавања у друштву 
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Извештај о раду Стручног већа медицинске групе предмета 

 

 
Руководилац стручног већа била је др Ксенија Обрадовић. 

 

Време 

реализације 
Садржај активности 

Носиоци 

активности 

 

Септембар 

Евидентирани уџбеници из појединих предмета 

у одговарајуће рубрике електронског дневника. 

 

Евидентирани планови писмених провера знања 

из појединих предмета у одговарајуће рубрике  

електронског дневника  

 

Упознали смо се са са тренутно важећим 

законским одредбама – Правилнику о 

оцењивању и неопходним бројем бодова 

интерног и екстерног усавршавања за ову 

школску годину. 

 

Направљен је план интерног и екстерног 

усавршавања за наредни период. 

 

Усвојен је план узајамне посете часовима. 

 

Упознали смо се са ученицима код којих је 

препозната потреба за додатном подршком 

(ИОП и индивидуализована настава) и начину 

рада са њима. 

 

Обављено је иницијално тестирање ученика. 

 

Ученици су укључени у допунску и додатну 

наставу  

 

Формирана је Секција превентивне медицине – 

др Ксенија Обрадовић. 

 

Планирана посета др Ане Нишавић Благојевић 

часу др Јадранке Папић је одложена за друго 

полугодиште, али ни тада није реализована због 

обуставе наставе. 

 

 

 

 

Чланови већа 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 9. 2024. 

Присуствовала интерном стручном 

усавршавању -„Поступање запослених у 

установама образовања и васпитања у 

ситуацијама дискриминаторног понашања” 

др Ксенија 

Обрадовић 
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3. 9. 2024. 

 

Присуствовале интерном стручном 

усавршавању – Упутство за почетак 

нове школске године: 

 

-Израда школске документације 

-Правилник о сталном стручном усавршавању и 

начин евидентирања 

различитих облика стручног усавршавања 

у школској 2024/2025. 

-Формативно оцењивање 

др Марина 

Обућина 

др Едита 

Мијовић 

др Ксенија 

Обрадовић 

12 - 13. 9. 

2024. 

 

Присуствовала интерном стручном 

усавршавању - „Serbian conference on 

interventional cardiology 

cardiovascular imaging and drug therapy“ 

 

Наташа Матић 

16. 9. 2024. 

Др Марина Обућина је присуствовала часу др 

Јасне Зец: II8, 5. час, фармакологија, наставна 

јединица: Фармакокинетика - судбина лека у 

организму, обрада 

др Марина 

Обућина 

др Јасна Зец 

 

 

2. 10. 2024. 
Реализовано стручно усавршавање -Квалитетан 

eTwinning пројекат - планирање и реализација 

др Мирјана 

Ђурђевић 

 

9. 10. 2024. 

Др Марина Обућина је присуствовала часу др 

Едите Мијовић: II7, патологија, наставна 

јединица: Адаптације ћелије - хипертрофија, 

атрофија и дистрофија 

др Марина 

Обућина 

др Едита 

Мијовић 

10. 10. 2024. 
Присуствовале интерном стручном 

усавршавању - „Нови приступ у настави“ 

др Марина 

Обућина 

др Мирјана 

Ђурђевић 

др Едита 

Мијовић 

др Јасна Зец 

др Ксенија 

Обрадовић 

11. 10. 2024. 

Ризница мудрости о здрављу – рад чланова 

Секције превентивне медицине поводом 

обележавање Дана школе – реализовано 

 

др Ксенија 

Обрадовић 

 

24. 10. 2024. 

Присуствовале су  огледном часу Емине 

Никочевић и Невене Живковић -  

„Буди и ти нечији пуњач – Дај крв“ 

др Марина 

Обућина 

др Јасна Зец 

др Ксенија 

Обрадовић 
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24 - 26. 10.  

 

Присуствовала предавањима удружења 

кардиоваскуларних хирурга Србије 

 

Наташа Матић 

25. 10. 2024. 

Одржан први састанак Стручног већа 

медицинске групе предмета: 

 

Усвојен записник са претходног састанка 

стручног већа 

Анализиран текући рад и успех ученика 

Анализиран рад Секције превентивне медицине 

у првом тромесечју ( план рада Секције за 

превентивну медицину у првом тромесечју 

2024/2025. године је у потпуности реализован - 

др Ксенија Обрадовић ) 

- Договор о корелацији рада појединих 

медицинских предмета и усклађивање 

критеријума оцењивања 

Чланови већа 

Октобар 

Планиране посете часовима су пребачене за 

друго полугодиште, али ни тада нису 

реализоване због обуставе наставе: 

- др Ана Нишавић Благојевић посета часу др 

Сање Богићевић 

- др Јадранка Папић посета часу др Сање 

Богићевић 

- др Сања Богићевић посета часу др Ане 

Нишавић Благојевић 

 

Чланови већа 

 

Новембар 

Одржан други састанак Стручног већа 

медицинске групе предмета – 13.11.2024. 

године: 

 

Анализиран је успеха ученика на крају првог 

класификационог периода. 

Анализирани су нереализованих часови на крају 

првог класификационог периода. 

Анализирани су одржани часови додатне и 

допунске наставе на крају првог 

класификационог периода. 

Предложене су мере за побољшање успеха. 

Договоена је корелација рада појединих 

медицинских предмета и усклађивање 

критеријума оцењивања.  

Планирано је интерно и екстерно усавршавања 

за наредни период. 

 

 

 

 

 

Чланови већа 
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Израђен је извештај о раду Стручног већа и 

Секције за први класификациони период. 

 

Планиране посете часовима су пребачене за 

друго полугодиште, али ни тада нису 

реализоване због обуставе наставе: 

- др Марина Обућина посета часу др Едите 

Мијовић 

- др Ана Нишавић Благојевић посета часу др 

Сање Богићевић 

- др Едита Мијовић поста часу др Марине 

Обућине 

Председник 

стручног већа  др 

Ксенија 

Обрадовић 

 

 

 

 

7. 11. 2024. 

Присуствовала интерном стручном 

усавршавању - „2 приступа науци кроз 

експерименте: наука и знање = игра“ 

др Марина 

Обућина 

 

8. 11. 2024. 

Др Марина Обућина је присуствовала часу др 

Сање Богићевић: II3, 4. час, патологија,  

наставна јединица - Процес старења ћелије, 

обрада 

др Марина 

Обућина 

др Сања 

Богићевић 

13. 11. 2024. 

Присуствовале интерном стручном 

усавршавању: Безбедност ученика на интернету 

и култура понашања на интернету 

др Марина 

Обућина 

др Ксенија 

Обрадовић 

15. 11. 2024. 
Присуствовале вебинару: Претпубертет и 

пубертет – решавање конфликтних ситуација 

др Марина 

Обућина 

Наташа Матић 

др Јасна Зец 

др Едита 

Мијовић 

18. 11. 2024. 

Др Ана Милић је присуствовала часу др Ксеније 

Обрадовић: II4, 4. час, Микробиологија са 

епидемиологијом, наставна јединица: Антиген, 

дефиниција и значај, обрада 

др Ана Милић 

др Ксенија 

Обрадовић 

20. 11. 2024. 

Присуствовала интерном стручном 

усавршавању: Излечити страх – пројекција 

филма о Светом Луки Кримском у реализацији 

наставнице верске наставе Петке Луковић  

др Јасна Зец 

 

27. 11. 2024. 

 

 Наташа Матић присуствовала часу др Вељка 

Милинског: III-2, 13. час, Интерна медицина, 

наставна јединица Ендокардитис, обрада 

 Наташа Матић 

др Вељко 

Милински 

28. 11. 2024. 

 

Присуствовала акредитованом семинару: 

Програм обуке наставника за реализацију 

наставе оријентисане ка исходима учења 

 Наташа Матић 

 

12. 12. 2024. 

Др Вељко Милински присуствовао часу Наташе 

Матић: III-8, 10. час, Дерматологија, наставна 

јединица - Опекотине и смрзотине, утврђивање 

др Вељко 

Милински 

Наташа Матић 
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16. 12. 2024. 

Присуствовала интерном стручном 

усавршавању: Подршка ученицима из 

осетљивих група у дигиталном и непосредном 

окружењу  

др Марина 

Обућина 

 

 

 

Децембар 

 

 

Анализиран текући рад и успех ученика. 

Планиране посете часовима су пребачене за 

друго полугодиште, али ни тада нису 

реализоване због обуставе наставе: 

- др Ана Нишавић Благојевић посета часу др 

Едите Мијовић 

- др Сања Богићевић посета часу др Јасне Зец. 

Због боловања др Ксеније Обрадовић нису 

реализоване планиране посете часовима: 

- др Ксенија Обрадовић посета часу др Ане 

Милић 

- др Марина Обућина посета часу др Ксеније 

Обрадовић. 

Здравствена култура некад и сад – поређења 

изабраних савета из „Народног учитеља“ Васе 

Пелагића и данашњих стручњака -реализација 

одложена за следећу годину због боловања 

наставника у овом периоду 

 

 

Чланови већа 

 

 

 

 

 

 

 

др Ксенија 

Обрадовић 

 

Јануар/ 

Фебруар 

Анализиран успеха на крају првог 

полугодишта. 

Анализирани часови допунске и додатне наставе 

на крају првог полугодишта. 

Предложене мере за побољшање успеха. 

Због ванредних околности због обуставе наставе 

нису реализовани: припрема ученика за 

предстојећа такмичења, планирање интерног и 

екстерног усавршавања за наредни период и 

израда извештаја о раду Стручног већа и 

Секције у току првог полугодишта.  

Планиране посете у фебруару нису реализоване 

због обуставе наставе: 

др Марина Обућина посета часу др Сање 

Богићевић  

др Сања Богићевић посета часу др Јадранке 

Папић 

 

 

 

Чланови већа 

 

 

др Ксенија 

Обрадовић 

 

Март 

Због обуставе наставе, све доле планирано није 

реализовано: 

Припрема ученика за такмичење из 

анатомије и физиологије 

Припрема ученика за такмичење из прве помоћи 

 

  

 

 

Наставници 

анатомије 

Наставници који 

предају прву 

помоћ 
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Планирање интерног и екстерног 

усавршавања за наредни период 

Планиране посете часовима: 

др Марина Обућина посета часу др Ане 

Нишавић Благојевић 

др Јасна Зец посета часу др Сање Богићевић 

др Ана Милић  посета часу др Ксеније 

Обрадовић ( др Ксенија Обрадовић је била на 

боловању ) 

 

 

 

 

Чланови већа 

Април 

 

Због ванредних околности услед обуставе 

наставе померен је завршетак трећег тромесечја 

и све анализе које су за тај период планиране, 

као и планирани часови: 

- др Марина Обућина посета часу  др Вељка  

Милинског 

- др Едита Мијовић поста часу др Сање 

Богићевић 

Обележавање Светског дана здравља 7. априла - 

реализација одложена за следећу годину због 

боловања наставника у овом периоду 

Израда извештаја о раду Стручног већа и 

Секције у току трећег класификационог периода  

( др Ксенија Обрадовић је била на боловању )  

 

 

 

Чланови већа 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Председник 

Стручног већа др 

Ксенија 

Обрадовић 

Мај 

 

Учешће на такмичењу из анатомије и 

физиологије је одложено због ванредних 

околности. 

Реалозована је припрема и организација 

матурских испита, рад у оквиру матурских 

испитних комисија. 

Анализиран је  постигнут успех и владања 

ученика, изостанаци и часови допунске и 

додатне наставе за трећи класификациони 

период. 

Благовремено су евидентирани ученици који су 

потенцијални кандидати за разредни испит. 

Због ванредних околности у претходном 

периоду доле набројано није реализовано: 

- планирање интерног и екстерног усавршавања 

за наредни период; 

- планиране посете: 

др Марина Обућина посета часу  др Лидије 

Којић 

 

 

 

 

 

Чланови већа 
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др Сања Богићевић посета часу др Едите 

Мијовић  

др Јасна Зец посета часу др Едите Мијовић 

др Ксенија Обрадовић посета часа др Ане 

Милић (др Ксенија Обрадовић је била на 

боловању) 

 

Јун 

Анализиран је успех на матурским испитима. 

Испланирана је реализација припремне наставе. 

Одржан је трећи састанак чланова Стручног 

већа ( 4.6.2025. ) на коме је усвојен план рада 

Секције за превентивну медицину за наредни 

четворогодишњи период. 

Одржан је четврти састанак чланова Стручног 

већа ( 30.6.2025. ) на коме је: 

- анализиран успех и владање на крају другог 

полугодишта; 

- анализиран рад Стручног већа. 

 

Чланови већа 

Јул 

 

Израђен је извештаја о раду Стручног већа и 

Секције превентивне медицине у школској 

2024/25.  

 

Одржани су часови припремне наставе за 

поправне и разредне испите. 

 

Председник 

Стручног већа др 

Ксенија 

Обрадовић 

 

Чланови већа 

 

Август 

 

Изабрани су председник и записничар 

Стручног већа за школску 2025/26. годину 

 Израшен је план рада Стручног 

већа за школску 2025/26. годину 

Израшени су годишњи и оперативни планови за 

школску 2025/26. годину 

 

 

Чланови већа 

 

Председник 

Стручног већа 

 

Чланови Већа 
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Извештај о раду Стручног већа здравствене неге 

 
Председник Стручног већа била је Емина Никочевић. 

 
Време 

реализације 

Садржај активности Носиоци активности 

септембар, 

фебруар 

Припрема кабинета здравствене неге, 

прве помоћи и кабинета за васпитање и 

негу деце за реализацију наставе у  

школској 2024/2025. години 

Сања Божић, Ива 

Милошевић, Лидија 

Алексић, Марија Хофер, 

Елизабета Марковић, 

Марија Изгаревић-

Вељковић, Јован Тасић, 

Тамара Анокић, Ангелина 

Кљајић, Ивана 

Миленковић, Дијана Јанић, 

Емина Никочевић  

Реализовано 

септембар-јун Сарадња са наставним базама 

Координаторка практичне 

наставе Јасмина Цвијовић-

Вуковић, 

наставници у наставним 

базамa   

Реализовано 

септембар-јун Посете часовима 

Директорка, помоћница 

директорке, педагошкиња, 

психолошкиња  

Реализовано 

септембар-јун 

Међусобне посете часовима 

- Ангелина Кљајић је 11.10.2024. 

године присуствовала часу Емине 

Никочевић, Здравствена нега – вежбе, 

наставна јединица „Намештање 

болесничке постеље – рад две 

медицинске сестре – техничара“ – тип 

часа увежбавање.  

- Невена Живковић је 11.10.2024. 

године присуствовала часу Емине 

Никочевић, Здравствена нега – вежбе, 

наставна јединица „Намештање 

болесничке постеље – рад две 

медицинске сестре – техничара“ – тип 

часа увежбавање.  

- Веселинка Величанин је 15.10.2025. 

године присуствовала часу Стојане 

Ивановић – вежбе.  

- Ивана Миленковић је 23.10.2024. 

Чланови стручног већа   

материјала и асистирање 

лекару.“ 

- Ивана Миленковић је 

18.02.2025. године 

присуствовала часу Марије 

Хофер – вежбе. 

- Славица Марковић је 

13.03.2025. године 

присуствовала часу Иване 

Миленковић – вежбе. 

- Стојана Ивановић је 

27.03.2025. године 

присуствовала часу 

Елизабете Марковић – 

наставна јединица: 

„Интрамускуларна 

апликација лека.“ 

- Невена Божић је 
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године присуствовала часу Славице 

Марковић.   

- Милена Лалић је 25.10.2014. године 

присуствовала часу Бојане 

Хасанбеговић. 

- Милица Михајловић је присуствовала 

часу Марије Изгаревић-Вељковић.  

- Невена Живковић је 03.04.2025. 

године присуствовала часу Јулијане 

Момчиловић, одељење II/8, прва група, 

Здравствена нега 2 вежбе – наставна 

јединица „Инхалација лека-припрема 

болесника, материјала и техника 

извођења радње. Могуће 

компликације.“ 

- Стојана Ивановић је 18.02.2025. 

године присуствовала часу Дијане 

Јанић – блок Прве помоћи, одељење I/8, 

трећа група. 

- Славица Марковић је 11.03.2025. 

године присуствовала часу Лидије 

Алексић – наставна јединица: 

„Интравенска примена лека.“ 

- Марија Ануфријев је 23.01.2025. 

године присуствовала часу Елизабете 

Марковић – вежбе, наставна јединица  

„Лумбална пункција-припрема 

болесника, присуствовала часу Иве 

Милошевић – кабинетске вежбе. 

- Марија Јанковић је 31.03.2025. године 

присуствовала часу Славице Марковић 

– вежбе. 

- Славица Марковић је 12.03.2025. 

године присуствовала часу Марије 

Јанковић – вежбе, одељење III/2. 

-Емина Никочевић је 11.6.2025. 

присуствовала часу Драгане Петковић, 

одељење III/6 прва група, Естетска нега 

– вежбе, наставна јединица 

„Увежбавање козметотерапијских 

процедура и биолошких третмана код 

стања коже“ – тип часа увежбавање. 

 

02.04.2025. године  

 

Септембар 

Промоција ученичких стипендија 

Министарства одбране за ученике 

средњих медицинских школа 

Служба за здравствену негу 

Војномедицинске академије 

Славица Марковић  
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Реализовано 

Септембар 

Упознавање чланова Стручног већа са 

предлогом форме обрасца припреме за 

час коју су израдиле Невена Живковић 

и Наташа Ђорић, размена мишљења, 

дискусија 

Чланови стручног већа 

Реализовано 

Септембар- јун 
Организација и реализација допунске 

наставе 

Чланови стручног већа 

Реализовано 

Септембар 
Стручно усавршавање чланова 

стручног већа 

Ивана Миленковић, Марија 

Јанковић, Јасмина Цвијовић 

Вуковић и Славица 

Марковић су присуствовале 

Националном симпозијуму 

са међународним учешћем 

„Савремени приступ 

организацији рада 

медицинских сестара и 

здравствених техничара“ 

одржаном у 

Војномедицинској 

академији  

Реализовано 

Није планирано годишњим 

планом 

октобар –април 
Припрема за организацију Републичког 

такмичења из здравствене неге 

Елизабета Марковић, 

Марија Хофер, 

Бојана Хасанбеговић 

Марија Изгаревић 

Вељковић, 

Емина Никочевић, 

Јасмина Цвијовић Вуковић 

Реализовано 

септембар – мај  

Припрема ученика за учешће на 

такмичењу из прве помоћи (школско, 

општинско, републичко) 

Стојана Ивановић 

Милица Михајловић 

Реализовано 

септембар – јун  
Формирање, популаризација и рад 

секције Црвеног крста 

Невена Живковић 

Емина Никочевић  

Реализовано 

октобар – јун 

Формирање, популаризација и рад 

секције прве помоћи  

Стојана Ивановић 

Милица Михајловић 

Дијана Јанић 

Марија Јанковић 

Александра Михаиловић  

Реализовано 

 

октобар – јун Формирање, популаризација и рад Бојана Хасанбеговић  
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секције „Деца су украс света“ Реализовано 

октобар 
Обележавање Дана школе Чланови Стручног већа 

Реализовано 

октобар 

Обележавање Међународног дана 

старих особа (Геронтолошки центар 

Београд, Бежанијска коса) 

Веселинка Величанин, 

Милена Инђић, Снежана 

Смиљанић, Гордана Савић,  

Александра Михаиловић, 

Милица Михајловић 

Ангелина Кљајић  

Није реализовано 

октобар Интерно стручно усавршавање КПР 

Стојана Ивановић 

Веселинка Величанин  

Није реализовано  

октобар 
Огледни час  “Буди и ти нечији пуњач - 

Дај крв” 

Емина Никочевић 

Невена Живковић 

Реализовано 

 

октобар Међусобне посете часовима 

Чланови Стручног већа  

Реализовано 

 

октобар  
Стручно усавршавање чланова 

стручног већа 

Емина Никочевић и Невена 

Живковић су присуствовале 

Трећој међународној 

конференцији о менталном 

здрављу и добробити деце и 

младих у Србији: „Заједно 

на истој смо страни“  

Реализовано 

Није планирано годишњим 

планом 

 

октобар  
Стручно усавршавање чланова 

стручног већа 

Бојана Хасанбеговић и 

Елизабета Марковић су 

присуствовале 4. 

Међународном 

симпозијуму Удружења 

здравствених 

професионалаца Србије са 

темом „Холистички 

приступ и иновације у 

медицинској доктрини“ 

одржаном у Општини Нови 

Београд   

Реализовано 

Није планирано годишњим 

планом 
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29. 10. 2024. 

Испитивање ставова ученика о 

реализацији наставе из предмета 

здравствена нега  

. 

Емина Никочевић 

Реализовано 

Није планирано годишњим 

планом 

новембар, 

април 

Сарадња са кабинетом за трансфузију 

крви КБЦ Земун (акција добровољног 

давања крви) 

Емина Никочевић,  

Невена Живковић 

Реализовано 

 

 

новембар, 

јануар, април, 

јун 

Анализа реализације наставног плана и 

програма и успеха ученика на крају 

првог периода 

Чланови стручног већа 

Реализовано 

 

Новембар Међусобне посете часовима 
Чланови стручног већа 

Реализовано 

новембар 
Сајам образовања у ОШ ,,Милан 

Ракић” 15. 11. 2024.  

Оливера Милосављев- 

Пантелић, Милена Лалић и 

Ивана Миленковић 

Реализовано 

децембар Међусобне посете часовима 
Чланови стручног већа 

Реализовано 

16-20. 12. 2024. 

Пројекат ERASMUS + Mobility  

Wocational educational training у 

Шведској  

Марија Изгаревић-

Вељковић, Елизабета 

Марковић и Марија Хофер 

Реализовано 

Није планирано годишњим 

планом 

4. 12. 2024. 

Регионално такмичење Пословни 

изазов у организацији Достигнућа 

младих у Србији за ученике са 

територије Београда  

Невена Живковић и Емина 

Никочевић 

Реализовано 

Није планирано годишњим 

планом 

3. 12. 2024. 

Догађај/радионица промоције 

интеркултуралних вредности и 

представљање резултата пројекта 

NIdEA, који је финансиран од стране 

Фонда за науку Републике Србије у 

оквиру програма IDENTITETI  

 

Невена Живковић 

Реализовано 

Није планирано годишњим 

планом 

14. 12. 2024. 

Конференција „Здружимо снаге за боље 

образовање: до промена кроз сарадњу“ 

– Институт за педагошка истраживања 

у Београду и Институт за психологију, 

Филозофски факултет, Београд  

Невена Живковић, Емина 

Никочевић и Ангелина 

Кљајић 

Реализовано 

Није планирано годишњим 

планом 

јануар/фебруар Међусобне посете часовима 
Чланови стручног већа 

Реализовано 
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фебруар 
Едукација BRAIN GYM 26 MOMENTS 

22.02. - 23.02.2025. године 

Милена Лалић  

Реализовано  

Није планирано годишњим 

планом 

март 

Предавање: „Бол као медицински, 

социјални, културолошки и 

психолошки феномен у педијатрији“ 

Оливера Милосављев-

Пантелић 

Није реализивано  

 

март 
Обележавање дана образовног профила 

медицинска сестра-васпитач 

Бојана Хасанбеговић, Ива 

Милошевић, Наташа Ђорић  

Није реализивано  

март 

Обележавање Дана Васпитача- 

реализовање стручних  предавања у 

сарадњи  са Академијом струковних 

студија Београд  

Драгана Терзић Марковић,  

проф. др Милица 

Васиљевић Благојевић и 

Драгица Ранковић. 

Није реализивано  

март Међусобне посете часовима 
Чланови стручног већа 

Реализовано 

март Огледни час 

Невена Живковић 

Ангелина Кљајић 

Није реализивано  

20.03. и 

21.03.2025. 

Акредитована обука Менторски рад са 

приправницима у образовању, Завод за 

унапређивање образовања и васпитања 

године 

Невена Живковић 

Реализовано 

Није планирано годишњим 

планом 

април 
Реализација Републичког такмичења из 

здравствене неге 

Чланови већа 

Није реализивано  

април Међусобне посете часова 

Чланови већа 

Реализовано 

 

април 

Посета наставника и ученика - школа 

Yrkesgymnsiet, Шведска  

Erasmus+ (learning agrreement JOB 

SHADOWING) пројекат  "Global work 

skills" 

 

Елизабета Марковић 

Марија Хофер 

Невена Божић 

Милена Лалић 

Зорана Косановић 

Реализовано 

Није планирано годишњим 

планом  

 

март, 

април, мај 

Учествовање у организацији и 

обележавању међународног Дана 

сестринства 

Чланови стручног већа  

Организациони одбор: 

Јасмина Цвијовић-Вуковић, 

Елизабета Марковић 

Емина Никочевић 

Није реализивано 
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мај 

Републичко такмичење у пружању прве 

помоћи и реалистичком приказу 

повреда, обољења и стања 

Стојана Ивановић 

Милица Михајловић 

Дијана Јанић 

Није реализивано  

мај 

Организовали и реализовали 

активности поводом  Недеље сећања и 

заједништва 

 

Учествовали у изради Школског 

програма за период 2025-2029.  

Сви чланови Већа 

 

 

Сви чланови Већа 

 

11.5.2025. 
Оштинско такмичење у пружању прве 

помоћи - Црвени крст Земун  

Стојана Ивановић 

Реализовано  

мај  
Међусобне посете часова Чланови већа 

Реализовано 

мај 

 

Избор најбољих матураната практичара 

и најбољег практичара завршног 

разреда образовних профила 

здравствени неговатељ и медицинска 

сестра- васпитач 

 

 

Чланови стручног већа 

Није реализивано  

мај - август 

 

Припремна настава и реализација 

разредних, поправних, матурског и  

завршног испита 

 

 

Чланови стручног већа 

Реализовано 

мај - јун 
Промоција здравих стилова живота - 

радионица 

Саша Миленовић 

Није реализивано  

мај - јун 
Никола Тесла чудо из Смиљана - 

радионица 

Саша Миленовић 

Наташа Ђорић 

Није реализивано  

мај - јун 
ПАС упитник о ставовима ученика 

трећег разреда 

Саша Миленовић 

Није реализивано  

мај 

Обележавање Националног дана 

добровољних давалаца крви 

 

Емина Никочевић 

Невена Живковић 

Милица Михајловић 

Није реализивано  

током школске 

2024/2025. 

Спољни сарадник Завода за 

унапређивање образовања и васпитања 

Невена Живковић 

Реализовано 

Није планирано годишњим 

планом 

током школске 

2024/2025. 

Факултативни предмет прва помоћ у 

Саобраћајно-техничкој школи Земун 

Емина Никочевић 

Невена Живковић 

Реализовано  

Није планирано годишњим 

планом 
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јун 

Предлози за прерасподелу часова и 

задужења за школску 2025/2026. годину 

 

Чланови стручног већа 

Реализовано 

јун 

Извештај о раду стручног већа за 

школску 2024/2025. годину 

 

Емина Никочевић 

Реализовано 

 

током године 

 

Сарадња наставника исте групе 

предмета и модула у циљу 

стандардизације наставног плана и 

програма 

 

Чланови стручног већа 

Реализовано 

 

током године 

Сарадња чланова стручног већа 

здравствене неге са члановима стручног 

већа медицинске групе предмета у 

циљу усаглашавања наставних планова 

и програма (присуствовање 

предавањима, огледним часовима) 

 

Чланови стручног већа 

Реализовано 

 

током године 

Сарадња наставника здравствене неге 

са члановима стручног већа козметичке 

групе предмета (присуствовање 

предавањима, огледним часовима) 

 

Чланови стручног већа 

Није реализивано 

током године 

Организација припремне наставе за 

полагање разредних, поправних, 

матурског и завршног испита  

 

Чланови стручног већа 

Реализовано 

током године 

Учешће у реализацији испита 

ванредних ученика  и ученицика на 

преквалификацији и доквалификацији  

 

Чланови стручног већа 

Реализовано 

током године 

 

Стручно, педагошко и професионално 

усавршавање наставника 

присуствовањем  семинарима (интерно 

и екстерно стручно усавршавање) 

 

Чланови стручног већа 

Реализовано 

током године 
Учествовање у раду школских тимова Чланови тимова 

Реализовано  

током године 

Присуствовање састанцима стручног 

већа здравствене неге, седницама 

одељенских већа, Наставничког већа, 

Педагошког колегијума 

Чланови стручног већа 

Реализовано 

током године 
Вођење евиденције о сопственом раду Самостално 

Реализовано 
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током године 

Сарадња са родитељима Чланови стручног већа, 

одељенске старешине, 

педагог и психолог 

Реализовано 

током године 
Праћење напредовања ученика, размена 

искустава 

Чланови стручног већа 

Реализовано  

током године 

Унапређивање садржаја наставних 

планова који се односе на методе и 

технике рада 

Чланови стручног већа 

Реализовано 

током године 
Примена стечених знања и вештина у 

настави 

Чланови стручног већа 

Реализовано  

током године 

 

Узајамне посете часовима и упознавање 

са садржајем, методама и техникама 

извођења наставе из других предмета, 

модула – стандардизација наставе 

 

Чланови стручног већа 

Реализовано 

током године 

 

Заједнички рад наставника истих и 

различитих предмета, модула на 

припреми и реализацији наставних 

садржаја (размена материјала) 

 

Чланови стручног већа, 

предметни наставници 

Реализовано 

током године 

Упознавање наставника и ученика са 

личним искуствима особа са 

потешкоћама у развоју и 

функционисању 

Чланови стручног већа који 

су у тиму за инклузивно 

образовање: Стојана 

Ивановић 

Реализовано 

током године 

Упознавање наставника и ученика са 

личним искуствима талентованих особа 

Чланови стручног већа који 

су у тиму за инклузивно 

образовање: Стојана 

Ивановић  

Није реализивано 

током године 

Унапређивање компетенција 

наставника за планирање и примену 

индивидуализоване наставе 

Чланови стручног већа који 

су у тиму за инклузивно 

образовање: Стојана 

Ивановић  

Реализовано 

 

током године 

 

Модернизација наставних средстава и 

опреме (у складу са годишњим планом 

рада школе)  

Директорка школе, 

помоћница директорке, 

координаторка практичне 

наставе, председница 

стручног већа здравствене 

неге  

Реализовано 
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током године 

Оснаживање ученика за планирање 

каријере и професионалног развоја 

Члан тима за развој 

међупредметних 

компетенција  Тамара 

Анокић и чланови стручног 

већа 

Реализивано 

 

током године 

Вршњачке едукације у циљу 

превенције саобраћајног трауматизма 

Стојана Ивановић 

Невена Живковић 

Није реализивано 

 

током године 

Превенција дискриминације, насиља, 

злостављања и занемаривања 

Марија Изгаревић 

Вељковић 

Лидија Алесић 

Реализовано 

 

током године 

Унапређивање менталног здравља-

едукације ученика о примени здравих 

стилова живота 

Стојана Ивановић 

Саша Миленовић 

Емина Никочевић 

Невена Живковић 

Није реализивано 

 

током године 

Стручно усавршавање  Самостално сви наставници 

Реализовано 

 

током године 

Примена савремених дигиталних 

технологија у настави - помоћ 

наставницима приправницима 

Ива Милошевић и други 

предметни наставници у 

складу са могућностима 

Није реализивано 

 

током године 

Успостављање и одржавање сарадње са 

институцијама локалне заједнице 

Јасмина Цвијовић-Вуковић, 

Ива Милошевић,  Оливера 

Милосављев-Пантелић, 

Саша Миленовић, Стојана 

Ивановић, Емина 

Никочевић, Невена 

Живковић 

Реализовано 

 

током године 

 

Успостављање и одржавање сарадње са 

другим школама и образовним 

институцијама 

 

 

Јасмина Цвијовић-Вуковић 

Реализовано 
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Извештај о раду Стручног већа козметике  
 

 

 Председник стручног већа била је Марина Максимовић. 

 

Време 

реализације 

Садржај активности Носиоци активности 

Септембар, 

Октобар, 

Новембар 

Сарадња наставника исте групе предмета у 

циљу стандардизације наставног плана и 

програма 

 Наставници по 

групама предмета 

Септембар, 

Октобар, 

Новембар 

Организовање и реализовање допунске 

наставе 

Чланови стручног 

већа 

Септембар, 

Октобар, 

Новембар         

Учешће у организацији испита ванредним 

ученицима и ученицима на 

преквалификацији и доквалификацији 

 

Чланови стручног 

већа 

Септембар, 

Октобар, 

Новембар 

 

Стручно, педагошко и професионално 

усавршавање наставника присуствовањем  

семинарима. 

 

Чланови стручног 

већа 

Септембар, 

Октобар, 

Новембар 

 

Учествовање у раду школских тимова 

 

Чланови тимова 

Септембар, 

Октобар, 

Новембар 

Узајамне посете наставника часовима и 

упознавање са садржајем, методама и 

техникама извођења наставе из других 

предмета 

Председник и 

чланови стручног 

већа 

Септембар, 

Октобар, 

Новембар 

Вођење евиденције о сопственом раду Самостално 

Септембар, 

Октобар, 

Новембар.   

 

 

Сарадња са родитељима 

Чланови стручног 

већа, одељењске 

старешине 

Септембар, 

Октобар, 

Новембар 

Унапређивање садржаја наставних 

планова који се односе на методе и 

технике рада 

Сви чланови 

стручног већа 

    Септембар, 

октобар      

Организација блок наставе и потписивање 

уговора са салонима 

Чланови стручног 

већа 

Септембар  Упутство за почетак нове школске године- 

стручно усавршавање, реализатор Наташа 

Ђорић-педагог школе одржано 3.9.2024. 

Чланови стручног 

већа 
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Септембар Формирање и одржавање секције „Лепота 

у служби здравља” 

Марина Максимовић 

Септембар Припрема кабинета естетске неге, масаже 

и козметологије у школској 2024-2025 

године. 

Чланови стручног 

већа 

Септембар  Посете часовима 9.9.2024. Милица Филиповић 

код Марине 

Максимовић 

 

Октобар  Стручно усавршавање- Липо козметика, 

практична и теоретска обука за рад са 

препаратима ЛИПО козметике у третману 

против хиперпигментација 5.10.2024. 

Мирјана Мајкић 

Октобар  „Нови приступ у настави”- стручно 

усавршавање, реализатор Дарко 

Станојковић и Љиљана Пањковић, 

одржано 10.10.2024. 

Марина Максимовић, 

Милица Филиповић, 

Дубравка Тодоровић, 

Мирјана Мајкић, 

Драгана Петковић 

Биљана Никчевић 

Октобар  11.10.2024 . године одржан је састанак 

стручног већа козметичке групе предмета. 

Корелација рада теорије и праксе стручних 

предмета 

Усклађивање критеријума оцењивања 

Индивидуализована настава и 

усклађивање оцењивања за децу са 

потешкоћама у учењу 

Анализа предзнања ученика 

Утврђивање правила понашања, облачења 

у кабинетима, базама и школи 

Директорка Биљана 

Јовановић Главоњић,  

 

Дубравка Тодоровић, 

Драгана Петковић, 

Мирјана Мајкић, 

Ивана Миленковић, 

Катарина Ђурић 

(замена за Тијану 

Живановић) 

Октобар  Учешће у обележавању Дана школе 

11.10.2024. 

Чланови стручног 

већа 

Октобар   

 

 Дерматолошки дани - стручно -

усавршавање од 17-19. октобра 2024. 

 Јадранка Папић 

Октобар  

 

Мама буди здрава- реализатор Удружење Мирјана Мајкић 
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„Све за њу” 29.10.2024. Марија Јаковљевић 

Октобар  Посете часовима    3.10.2024. 

 

                                17.10.2024. 

Марина Максимовић 

код Милице 

Филиповић, 

Педагог школе 

Наташа Ђорић код 

Милице Филиповић 

Новембар 4.11.2024. године одржан је састанак 

Стручног већа козметичке групе предмета 

поводом организације Дана козметике 

9.12.2024. Чланови већа су износили идеје 

и предлоге у сарадњи са ученицима, с 

циљем боље реализације постојеће 

манифестације. Избор ђака практичара. 

 

Чланови стручног 

већа 

Новембар 

 

Заједнички рад наставника истих и 

различитих предмета на припреми  и 

реализацији наставних садржаја 

Председник стручног 

већа, предметни 

наставници 

Новембар 

 

Присуствовање седницама Наставничког 

већа, одељењских већа, Педагошког  

колегијума 

Чланови стручног 

већа 

 Новембар Посете часовима 4.11.2024. Педагог школе 

Светлана Трикић код 

Марине Максимовић 

 Новембар Анализа реализације наставног плана и 

програма и успеха ученика на крају првог 

класификационог периода 

Сви чланови 

стручног већа 

Новембар 

 

Припреме за одржавање Дана козметике  Председник и 

чланови стручног 

већа 

Новембар Потписан уговор са Др Мах у циљу 

извођења блок наставе из козметологије 

четвртог разреда. Посета је реализована 

18.11 и 25.11.2024. године 

Милица Бањанац 

Марија Јаковљевић 

Септембар Донација козметичких маски за лице из 

Naturo/esthetiqe сертификоване органске 

козметике 

Драгана Петковић 

Јадранка Папић 

Јануар/фебруар Организација блок наставе у другом 

полугодишу 

Чланови већа  

 

Ивана Миленковић 



 

157 

 

Посета часа код  Јадранке Папић 

Није одржано због 

блокаде матураната 

Март  Посета пролећном Сајму козметике и 

Фестивалу здравља 

Марина Максимовић 

Дубравка Тодоровић 

Ивана Миленковић 

Фестивал здравља 

није одржан- није 

реализовано 

Март/април/мај Промоција козметичког смера ученицима 

осмог разреда 

 

Није реализовано 

Април Посета часовима Марина Максимовић  

код  Дубравке 

Тодоровић  

реализовано 

Мај Избор најбољег практичара Изабрана ученица 

Симеона Павић из 4-

6 као ђак практичар 

за образовни профил 

козметички техничар 

Мај- август Припрема и организовање матурских, 

разредних и поправних испита 

Чланови стручног 

већа 

Јун - август Предлози за прерасподелу часова и 

задужења за школску 2025/2026. годину 

Извештај о раду стручног већа за 

2024/2025. годину 

Биљана Јовановић 

Главоњић, Јелена 

Пујић, чланови 

стручног већа 

Марина Максимовић 

Јун - август Предлози за прерасподелу часова и 

задужења за школску 2025/2026. годину 

Извештај о раду стручног већа за 

2024/2025. годину 

Биљана Јовановић 

Главоњић, Јелена 

Пујић, чланови 

стручног већа 

Марина Максимовић 

Август Израда глобалних и оперативних планова 

и планова стручног усавршавања за 

школску 2025/26. 

Чланови стручног 

већа 

Август Израда плана рада стручног већа 

козметичке 

групе предмета за школску 2025/2026. 

годину 

 

Председник 

стручног већа 
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Извештај о раду Стручног већа физичког васпитања и културе тела 

 

 
Председник Стручног већа био је Јован Јовановић. 

 

 

Време 

реализације 
Садржај активности 

Носиоци 

активности 

Током године 

Током школске 2024/25. године одржано је 6 

редовних седница Стручног већа наставника 

физичког васпитања и културе тела. У циљу 

унапређења, организације и евалуације рада 

организовано је више састанака и консултација 

чланова Стручног већа. 

 

Током школске 2024/25. године реализоване су 

следеће активности:  

 

-планирање, организација, реализација и евалуација 

активности; 

-вођење наставне администрације и обављање свих 

послова који су у делокругу рада наставника 

физичког васпитања и културе тела  

-усклађивање планова и припрема за наставу са 

актуелним правилницима о наставном плану и 

програму; 

-примена, прилагођавање и усаглашавање, 

размењивање дидактичких и методичких средства и 

техника рада, са циљем осавремењивања наставе и 

прилагођавања наставних садржаја и метода 

потребама, интересовањима и могућностима ученика; 

-анализа успеха ученика у области физичког 

васпитања и културе тела током школске године; 

-усклађивање методологије и технике рада и 

критеријума за вредновање залагања и резултата рада 

ученика у оквиру предмета, са циљем унапређења 

резултата васпитно образовног процеса; 

-истраживање и примена новина у раду из области 

физичког васпитања и културе тела; 

-организација и вођење припремне наставе за 

Сви 

чланови  

Стручног 

већа 
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полагање разредног испита, са циљем подршке 

ученицама у савладавању програмом  предвиђених 

садржаја, у складу са могућностима и потребама 

ученика; 

-учешће у организацији рада секција и школских 

тимова; 

-сарадња са Тимом за заштиту ученика од 

дискриминације, наиља, злостављања и 

занемаривања; 

-организација и вођење консултација и испита за 

ванредне ученике, са циљем додатне подршке 

ученицима и остварењу што бољих резултата у 

ванредном школовању;  

-учешће на обукама од интереса за стручно 

усавршавање; 

-писање и презентација извештаја о реализованим 

активностима на седницама Већа и састанцима 

Педагошког колегијума Школе; 

-активно учешће у реализацији наставних и 

ваннаставних активности, раду одељењских и 

Наставничког већа, раду школских Тимова и органа 

школе, дежурстава и испуњавању свих преузетих 

обавеза у Школи и школском животу; 

-припрема и организација спортских и рекреативних 

догађаја за ученике и запослене школе; 

-организација посета догађајима и местима од 

важности за унапређење компетенција ученика из 

области физичког васпитања и културе тела; 

-селекција, припрема и вођење ученика на школска 

такмичења;  

-припрема, организација, вођење, контрола и 

евалуација ваннаставних активности 

Септембар 

Од 1. до 

15.9.2024. 

-Дана 12.09.2024. године одржана је прва седница 

Стручног већа у школској 2024/25. години. Седница 

је протекла у конструктивном разговору и стручној 

дебати приликом које су разматрана следећа питања: 

1. Усвојен је годишњи план рада Стручног већа 

физичког васпитања и културе тела за школску 

2024/25. годину 

2. Усвојен је годишњи план рада спортских секција и 

одређени су носиоци секција.  

3. Дефинисани су и усклађени критеријуми 

Сви 

чланови  

Стручног 

већа 



 

160 

 

вредновања и оцењивања на нивоу Стручног већа. 

Посебно су дефинисане смернице за рад, вредновање 

и оцењивање ученика који наставу похађају по ИОП-

у. 

4. Одређена је батерија тестова и одабрани су 

полигони за процену моторичких и функционалних 

способности ученика са циљем утврђивања 

иницијалног статуса ученика. Процена ће се вршити 

Еурофит батеријом тестова која ће уместо „Теста 

повратног трчања“ имати „Куперов“ тест. Одабрана 

су и два полигона за моторичку и функционалну 

процену способности ученика који обухватају 20 

препрека (моторичко-функционалних задатака).  

5. Извршена је провера исправности опреме и 

реквизита, урађен је попис и написана спецификација 

опреме и реквизита за набавку како би се унапредила 

наставна средстава која недостају. 

6. Израђен је и усвојен правилник понашања и 

обавеза ученика током часова физичког васпитања и 

културе тела.  

7. За ментора изабран је Мирко Матијевић који ће у 

наредном периоду радити са приправницима Гораном 

Костићем и Јованом Јовановићем. 

8. Урађена је анализа могућих ризика по безбедност 

ученика током наставе физичког васпитања и културе 

тела. Одређене су превентивне мере које за циљ имају 

спречавање ризичних догађаја по ученике. 

-Чланови Стручног већа промовисали су значај 

физичког васпитања у средњим школама и извршили 

селекцију ученика који су позвани да се активно 

укључе у рад спортских секција у следећим 

спортовима: кошарка, стони тенис, одбојка и фудбал.  

Септембар 

-У првим недељама септембра креирана је база 

ученика који се активно баве или су се бавили 

спортом како би се форимрали тимови и селектовали 

појединци за спортска такмичења која се организују у 

оквиру Савеза за школски спорт Србије.  

-Уводна предавања су искоришћена да се презентују 

правила и обавезе ученика током наставе физичког 

васпитања и културе тела. Такође, реализована је 

теоријска настава на тему „Значај физичког 

васпитања у средњим школама“. Ученици су активно 

учествовали током наставе кроз конструктиван 

дијалог са наставницима што је резултирало 

Сви 

чланови  

Стручног 

већа 
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детаљнијем дефинисању циљева и задатака физичког 

васпитања и културе тела.  

-Ученици су детаљно упознати са планом и 

програмом физичког васпитања и културе тела као и 

са критеријумима за вредновање и оцењивање.  

-Ученици су током прве и друге недеље септембра 

тестирани кроз иницијалну процену моторичких и 

функционалних способности. Код ученика је 

примећен виши степен мотивације за рад на часовима 

на којима се процењују њихове способности. Процена 

моторичких и функционалних способности је 

протекла по утврђеном плану и програму без 

нежељених последица по здравље ученика.  

-Усвајен је годишњи план и програм менторства за 

чланове Стручног већа Горана Костића и Јована 

Јовановића. Одлуком Директорке школе Мирко 

Матијевић је одређен за ментора, предвиђено трајање 

приправничког стажа је минимум годину дана током 

којих ће се кандидати за стручну лиценцу упознати са 

свим аспектима рада у школи. 

- Дана 25.09.2024. године у спортској хали „Пинки“ у 

Земуну одигран је кошаркашки турнир у 

организацији Општине Земун за све земунске средње 

школе. Медицинска школа је наступала у мушкој 

конкуренцији. Школски тим је водио наставник Јован 

Јовановић, састављен од 8 ученика другог и 2 ученика 

трећег разреда. Ученици 4. разреда су у том периоду 

били на екскурзији и нису учествовоали што се 

одразило на укупан пласман екипе. Екипа је упркос 

великом залагању и изврсној спортској борби 

изгубила у првом кругу такмичења.  
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Октобар 

-Дана 03.10.2024. године је одржан састанак Стручног 

већа поводом представљања и анализе добијених 

резултата као део стручне евалуације иницијалне 

процене моторичких и функционалних способности 

ученика. У процени мороричких и функционалних 

способности, Еурофит батеријом тестова, 

учестововали су ученици седам одељења 2. разреда и 

три одељења 3. разреда. Процена моторичких и 

функционалних способности Еурофит батеријом 

тестова извршена је код 116 ученика што је 41,99% 

свих ученика који су у одељењима која су ушла у 

узорак, од чега је 19 ученика (57,58%) другог разреда, 

12 ученика (80%) трећег разреда, 56 ученица (35,22%) 

другог разреда и 29 ученица трећег разреда. Еурофит 

батерија обухвата 9 тестова:  

1. Баланс тест за процену равнотеже;  

2. Тапинг руком за процену брзину руку; 

3. Дохват у седу за процену флексибилности; 

4. Стисак шаке за процену снаге шаке; 

5. Трбушњаци за процену снаге трбушних мишића;  

6. Издржај у згибу за процену статичке снаге руку; 

7. Повратно трчање 10х5 метара за процену агилности 

Горан 

Костић, 

Мирко 

Матијевић и 

Јован 

Јовановић  
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и брзине тела и  

8. „Куперов“ тест за процену функционалних 

способности, максимална потрошња кисеоника у 

јединици времена. Напомена: Резултати већине 

тестова потребно је узети са резервом јер нису 

омогућени услови за поузданију процену моторичких 

и функционалних способности ученика.  

 

Резултати Еурофит батерије тестова 

 
 

Предлог за похвалу ученика на Одељенском већу од 

стране предметног наставника Јована Јовановића 

биће Душан Јањешевић ученик II2 и Нађа Дукић 

ученица III5 за постигнуте изванредне резултате 

током извођења Еурофит батерије тестова. Код 

осталих ученика процена моторичких и 

функционалних способности извршена је 

савладавањем полигона са укупно 20 моторичко-

функционалних задатака. Резултати полигона указују 

да је већина ученика и ученица способна да успешно 
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реши минимум 10 моторичко-функционалних 

задатака.  

Добијени резултати указују да су ученици на 

задовољавајућем нивоу савладали задатке који 

процењују опште моторичке способности. Нажалост 

код ученика су приметни слабији резултати на 

тестовима који процењују функционалне 

способности. У наредном периоду садржаји на 

часовима физичког васпитања биће усмерени да 

унапреде функционалне способности ученика.  

-Поводом дана школе, 3.10. и 10.10. организован је 

турнир у фудбалу за дечаке. Екипа II4 је у финалу 

савладала екипу II3 резултатом 3:1 и освојила прво 

место. Турнир су организовали наставници физичког 

васпитања Горан Костић и Јован Јовановић и 

наставник географије Сава Стевановић. Утакмице на 

турниру су протекле у фер и коректној атмосфери. 

Ученици су имали прилике да се друже и на активан 

начин прославе 66 година школе.  

 

 
 

-На Општинском такмичењу у атлетици, које се 

одржало 11.10.2024. године на Општинском стадиону 

у Земуну остварили су следеће резултате: 

 

- Прво место – скок увис Душан Јањешевић (II2) 
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- Прво место – трчање на 100 метара Новак Куновац 

(III1) 

- Друго место – трачање на 100 метара Миа Петровић 

(II1) 

- Друго место – трчање на 400 метара Ђорђе Илић 

(II2) 

- Друго место – бацање кугле Милан Беслаћ (IV4) 

- Друго место – штафетно трчање 4х100 метара (Миа 

Петровић II1; Исидора Капетановић, Милица Кромпић 

и Мина Остојић из II5) 

 

- Друго место – штафетно трчање 4х100 метара 

(Милан Беслаћ, Златко Вуксан, Праштало Лазар, 

Праштало Лука, Ранисављевић Никола и Новак 

Куновац) 

Ученике је водио Јован Јовановић, наставник 

физичког васпитања и културе тела. Ученици наше 

школе су показали висок степен мотивације, знања и 

вештине што је у укупном пласману довело да 

Медицинска школа „Надежда Петровић“ из Земуна 

освоји друго место као екипа. Ученици који су 

освојили златне медаље квалификовали су се на 

Градско такмичење у атлетици. 
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-Током месеца октобра реализоване су међусобне 

посете часовима чланова стручног већа: 

1. Јован Јовановић је присуствовао часу Мирка 

Матијевића дана 14.10.2024. године, 13.час 

(IV1), наставна јединица „Истрајно трчање“ – 

тип часа увежбавање и провера. Током посете 

разматране су могућности увођења нових 

вежби за унапређење истрајног трчања у 

условима ограниченог простора као што је 

случај у сали за физичко која није 

одговарајућих диманзија. 

2. Јован Јовановић је присуствовао часу Горана 

Костића дана 31.10.2024. године, 3. час (I4), 

наставна јединица „Гимнастика: Основне 

вежбе на тлу – став о плећима“ – тип час 

увежбавање. Стручна посета допринела је 

усаглашавању наставног градива прве и друге 

године чиме ће се остварити образовно-

васпитни континуитет. 

3. Мирко Матијевић је присуствовао часу Јована 

Јовановића дана 13.10.2024. године, 12.час 

(III5), наставна јединица „Активности по 

избору ученика – Пикадо“ – тип часа провера. 

Током стручне посете оба наставника су са 

ученицима организовали унутародељенски 

турнир у пикаду, ученици су могли да вежбају 

прецизност и да се релаксирају. 

4. Горан Костић је присуствовао часу Јована 

Јовановића дана 14.10.2024. године, 6.час (II1), 

наставна јединица „Ритмичка гимнастика: 

Вежбе са вијачом“., тип часа – Обрада.  

-Поводом Међународног дана смањења ризика од 

катастрофе 13. октобра 2024. године одржана је вежба 

евакуације организона на часу физичког васпитања 

који је држао Јован Јовановић. Вежба је организована 

у сарадњи са Црвеним крстом Земуна, координаторке 

акције из наше школе су биле наставнице Невена 

Живковић и Емина Никочевић. 

-У октобру месецу, 18.10.2024. године, одржан је 

испитни рок за ученике који ванредно похађају 
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школу. Испиту је присуствовало 5 од пријављених 7 

ученика. Ученици су испољили висок степен знања и 

вештине, сви кандидати су оцењени оценом одличан 

5. Испитну комисија је била у саставу: председник 

комисије Горан Костић, члан Јован Јовановић и члан 

Светлана Трикић.  

-Дана 11.10.2024. током Наставничког већа 

представљен је пројекат „Здравитас“ који је покренут 

под покровитељством Министарства просвете 

Републике Србије. Том приликом сви присутни су 

упознати са циљевима пројекта, детаљно су 

предочене све информације у вези са тестирањем 

ученика и порталом за унос резултата. Посебно су 

разјашњене све недоумице у вези са давањем 

сагласности родитеља за употребу личних података 

ученика у сврху пројекта.  

-Горан Костић и Јован Јовановић су дана 10.10.2024. 

године присуствоали предавању у оквиру интерног 

стручног усавршавања на тему „Нови приступи у 

настави“. Предавање је посвећено инклузивном 

образовања ученика који школу похађају по ИОП-у. 

Предавачи су представили корисне методе и облике 

наставе који се могу користити у раду са ученицима 

који имају потешкоће у праћењу наставе и учењу. 

Стечено знање са предавања биће примењено током 

наставе физичког васпитања и културе тела.  

-Дана 24.10.2024. године организована је посета 53. 

Сајму образовања и наставних средстава и 67. 

Међународном београдском сајму књига. Групу од 48 

ученика предводили су Јелена Јовановић, Јана 

Стевић, Дана Ђокић и Јован Јовановић испред 

Стручног већа физичког васпитања и културе тела. 

Ученици су током сајма имали прилику да се упознају 

и разговарају са омиљеним писцима и ауторима. 

Посебну пажњу привукли су издавачи стручне 

литературе и наставних средстава, посебно оних који 

се користе у медицинским школама.  
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-Ученици који су остварили добре резултате на 

Општинском такмичењу из атлетике квалификовали 

су се за Градско такмичење које је одржано 

29.10.2024. године у Атлетској дворани Српског 

атлетског савеза. На такмичењу су учествовали Миа 

Петровић (трка на 100 метара), Новак Куновац (трка 

на 100 метара), Милан Беслаћ (бацање кугле) и 

Душан Јањешевић (скок увис). Екипу је водио Јован 

Јовановић. На такмичењу су ученици показали висок 

ниво спортског постигнућа, оборени су лични 
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рекорди. Нажалост су изостале медаље због велике 

конкуренције учесника који се активно баве 

атлетиком више година и који наступају за атлетске 

клубове и репрезентацију Србије. Такмичење је 

протекло у спортској атмосфери, услови за надметање 

су били одлични.  

 

 

 
 

-Дана 29.10.2024. године Јован Јовановић је са 

одељењем III5 присуствовао предавању о превенцији 

рака дојки које је организовано у оквиру пројекта 



 

170 

 

„Мама буди здрава“. Удружење „EUROPA DONNA“ 

је носилац пројекта, оснивачи и чланови удружења 

говорили су о важности редовне контроле и 

правовременог откривања првих симптома који могу 

да доведу до малигних обољења дојки. Представљена 

је апликација „Breast test“ која је осмишљена да 

олакша самопреглед дојки на правилан и редован 

начин. Предавачи су дотакли и теме рака грлића 

материце и ХПВ вируса, важност вакцинације и 

других превентивних мера.  
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-Менторски рад са приправницима одвијао се прама 

утврђеном плану и програму рада који је део 

портфолија Горана Костића и Јована Јовановића.  

Новембар 

-Друга седница Стручног већа физичког васпитања и 

културе тела одржана је 13.11.2024. године. Седница 

је протекла у конструктивном разговору у присуству 

директорке школе Биљане Јовановић Главоњић. На 

дневном реду налазила су се питања од важности за 

струку. Извршена је анализа образовно-васпитног 

постигнућа ученика у првом тромесечју. Такође, 

представљени су резултати рада спортских секција и 

такмичења на којима су учествовали ученици. 

Закључак недвосмислено указује да су ученици 

испољили врло добар успех током наставе и 

придржавају се смерница датим Правилником 

понашања и обавеза ученика током часова. 

Директорка је напоменула да је важно да се школа 

максимално укључи у пројекат „Здравитас“. Током 

седнице размотрени су сви изазови са којима се 

суочавамо током реализације пројекта, дате су 

смернице за побољшање услова тестирања ученика.  

-Горан Костић и Јован Јовановић, који је и члан 

Школског тима за заштиту од дискриминације, 

насиља, злостављања и занемаривања, рализовали су 

програм друштвено корисног рада за две ученице. 

Програм друштвено корисног рада је отпочео 

17.10.2024. и трајао је четири недеље. Током 

 

Сви 

чланови  

Стручног 

већа  



 

172 

 

друштвено корисног рада ученице су три пута у току 

недеље по 30 минута имале обавезу да учествују у 

активностима које су за циљ имале унапређење 

социјалних вештина ученица. Са ученицама су 

обрађене следеће теме теоријски: Упознавање са 

Правилницима школе о понашању и облачењу; 

Проактивна организација слободног времена; 

Природа конфликта и решавање конфликтних 

ситуација; Комуникација. Практично су ученице 

имале задатак да помажу у сређивању 

административне архиве Стручног већа физичког 

васпитања и културе тела, чишћење и провера 

спорских реквизита уз надзор предметних наставника 

физичког васпитања. Такође, ученице су имале 

укупно четири тренинга побољшања фокуса и 

концентрације. Друштвено користан рад је протекао 

према дефинисаном плану и програму, ученицама су 

дате смернице за унапређење образовања и понашања 

у школи.  

-У новембру месецу завршен је унос резултата 

моторичког, антропометријског и функционалног 

тестирања ученика у оквиру пројекта „Здравитас“. 

Нажалост унети су подаци за 22 ученика од укупно 

око 800 ученика. Изостала је пријава ученика за унос 

података на платформу из разлога што родитељи нису 

дали сагласност за унос података као и штрајк 

просветних радника који је предвиђао обуставу рада 

на новим базама података. Код ученика који су 

пријављени за унос података унети су само резултати 

у оним тестовима који су могли да се изведу са већом 

прецизношћу. Услови за тестирање тренутно нису у 

потпуности усклађени са захтевима протокола 

батерије тестова. У наредном периоду Стручно веће 

се обавезује да ће прилагодити услове за извођење 

свих тражених тестова који су прописани од стране 

Здравитас платформе.  

- Са управом Одбојкашког клуба Партизан, 

председником клуба Александром Берјаном 

договорена је посета првенственој утакмици мушке 

сениорске селекције коју Партизан игра против 

Спартака из Суботице. За ваннаставну активност која 
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има за циљ промоцију спорта и културу гледања 

спортских догађаја пријавило се 47 ученика. Управа 

клуба је омогућила бесплатан улаз. Одбојкашки клуб 

Партизан је још једном показао висок ниво учешћа у 

хуманим акцијама у оквиру шире друштвене 

заједнице. Ученици су уживали у узбудљивом мечу 

који се одиграо у хали „Александар Николић“, 

Партизан је славио резултатом 3:2. 
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-Менторски рад са приправницима одвијао се прама 

утврђеном плану и програму рада који је део 

портфолија Горана Костића и Јована Јовановића. 

-Дана 29.11.2024. године организовано је финале 

школског турнира у пикаду, током новембра месеца, 

на часовима физичког васпитања су реализована 

одељенска и међуодељенска такмичења. У финалу је 

учествовало 6 ученика. Турнир је организовао 

наставник физичког васпитања Јован Јовановић. Прво 

место је освојила ученица Јелена Новаковић, друго 

место је освојио ученик Филип Косанић и треће место 

је освојила Ева Царевић. Ученицима су додељене 

дипломе за остварене резултате уз уписану оцену 5 у 

електронском дневнику.  

 

Децембар 

-Током месеца децембра реализоване су међусобне 

посете часовима чланова стручног већа: 

1. Горан Костић је присуствовао часу Јована 

Јовановића дана 13.12.2024. године, 1.час (II8), 

час културе тела, наставна јединица 

„Постурални статус и корективно вежбање: 

Корективне вежбе“., тип часа – Увежбавање. 

2. Јован Јовановић је присуствовао часу Горана 

Костића дана 13.12.2024. године, 2. час (II8), 

Сви 

чланови  

Стручног 

већа 
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час физичког васпитања наставна јединица 

„Спортска игра: Одбојка, основни елементи 

технике“, тип час – Увежбавање.  

Стручне посете су допринеле да се дефинишу 

критеријуми за унапређење физичког васпитања и 

културе тела. Сагледане су потребе ученика и 

разматрани су могући правци деловања у другом 

полугодишту са циљем прилагођавања наставног 

садржаја.  

-Менторски рад са приправницима одвијао се прама 

утврђеном плану и програму рада који је део 

портфолија Горана Костића и Јована Јовановића.  

-Дана 13.12.2024. године у великој сали за физичко 

васпитање и културу тела одржано је школско 

првенство у стоном тенису – новогодишњи турнир. 

Турнир су организовали наставници физичког 

васпитања Горан Костић и Јован Јовановић. У ужи 

круг су се пласирали ученици: Андреј Тришић III4, 

Душан Јањешевић II2, Никола Марковић II2, Вукашин 

Ћук, Лазар Вукосављевић II4, Ђорђе Слепчевић II4 и 

Ђoрђе Илић II2. Турнир је протекао у занимљивим 

мечевима, најбољим ученицима су додељене дипломе 

од стране директорке школе и оцена 5 из физичког 

васпитања.  

Пласман: 

1. Андреј Тришић III4 

2. Лазар Вукосављевић II4 

3. Вукашин Ћук II4 
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-У децембру месецу, 20.12.2024. године, одржан је 

испитни рок за ученике који ванредно похађају 

школу. Испиту је присуствовало 1 ученик колико је и 

пријављено. Ученик је испољо висок степен знања и 

вештине, кандидат је оцењен оценом одличан 5. 

Испитну комисија је била у саставу: председник 

комисије Горан Костић, члан Јован Јовановић и члан 

Сава Стевановић. 

- Дана 26.12.2024. Горан Костић и Јован Јовановић 

поставили су мрежу у великој сали за физичко чиме је 

ограђен део сале који ће се користити у сврху оставе 

за справе и реквизите који се користе у настави. 

Постављањем мреже обезбеђена је сигурност за 

ученике којима справе неће бити доступне да их 

самостално користе без надзора у периодима када 

настава није у току. Након постављања мреже 

извршен је попис опреме која недостаје за тестирање 

моторичких и функционалних способности у оквиру 

пројекта „Здравитас“.  
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Јануар 

- Трећа седница Стручног већа физичког васпитања и 

културе тела одржана је 27.1.2025. Током састанка, 

између осталог, извршена је анализа успеха ученика и 

резултата процене телесне висине, телесне масе и 

индекс телесне масе ученика и ученица другог и 

трећег разреда. Ученици су у првом полугодишту 

остварили одличне резултате.  

• Просечна, најнижа и највиша оцена у првом 

разреду – физичко васпитање 4,63 / 4,26 / 4,93. 

У првом разреду неоцењено је 11 ученика, 

нема ученика са недовољним успехом. 

• Просечна, најнижа и највиша оцена у другом 

разреду – физичко васпитање 4,39 / 4,00 / 4,69. 

У другом разреду нема неоцењених ученика, 

једна ученица није задовољила за крај првог 

полугодишта и оцењена је најнижом оценом. 

• Просечна, најнижа и највиша оцена у трећем 

разреду (одељења III3, III4 и III5) – физичко 

васпитање 4,37 / 4,16 / 4,62. Нема ученика са 

недовољним успехом и неоцењених ученика. 

• Просечна, најнижа и највиша оцена у другом 

разреду – култура тела 3,50. Нема недовољно 

оцењених и неоцењених ученика. 

Ученице које наставу похађају по индивидуално 

образовном програму (ИОП) савладале су програм 

Сви 

чланови  

Стручног 

већа  
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наставе физичког васпитања без потешкоћа. Са 

ученицима је рађено према персонализованом 

програму наставе који је ближе дефинисан у Обрасцу 

4. У првом и другом разреду укупно три ученице су 

наставу похађале по измењеном програму, ИОП 2. 

Стручном проценом наставника физичког васпитања 

утврђено је да нису потребне додатне измене 

персонализованог плана и програма рада у даљем 

периоду.  

Владање ученика и активност током часова физичког 

васпитања у значајној мери се побољшала након 

првог тромесечја. Ученици редовније доносе опрему 

за физичко васпитање. Може се закључити да су 

уведене мере довеле до испуњења примарних циљева 

унапређења наставе физичког васпитања и културе 

тела.  

Анализа добијених резултата процене телесне висине, 

телесне масе и индекс телесне масе ученика и 

ученица друге године Медицинске школе „Надежда 

Петровић“ из Земуна. У процени основних 

антропометријских параметара учествовало је укупно 

225 ученика другог и трећег разреда, од чега је 38 

мушког пола и 187 женског пола.  Ученици су мерени 

медицинским висиномером и дигиталном вагом, 

индекс телесне масе одређен је формулом. Просечна 

висина ученика је 180cm, док је просечна висина 

ученица 167cm. Просечна телесна маса ученика 

износи 73kg, док је код ученица 63kg.  Добијени 

резултати индекса телесне масе приказани су 

графиконима који показују дистрибуцију добијених 

резултата у посматраној популацији. 
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-У периоду након првог класификационог периода 

ученици нису учествовали на такмичењима. 

-У претходном периоду чланови Стручног већа нису 

учествовали на семинарима у оквиру интерног 

усавршавања због чега нису одржане обуке у оквиру 

Стручног већа. Обуке се одлажу за наредни период.  

Фебруар 

-Менторски рад са приправницима одвијао се прама 

утврђеном плану и програму рада који је део 

портфолија Горана Костића и Јована Јовановића.  

-Током месеца фебруара реализоване су међусобне 

посете часовима чланова стручног већа: 

Горан Костић је присуствовао часу Јована Јовановића 

дана 6.2.2025. године, 12.час (III5), час физичког 

васпитања, наставна јединица „Активност по избору 

ученика: Стони тенис“, тип часа – Увежбавање. 

Јован Јовановић је присуствовао часу Горана Костића 

дана 6.2.2025. године, 3. час (I4), час физичког 

 

Сви 

чланови  

Стручног 

већа 
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васпитања наставна јединица „Атлетика: тркачке 

дисциплине – високи старт“, тип час – Обрада.  

Мирко Матијевић је присуствовао часу Горана 

Костића дана 11.2.2025. године, 1.час (I6), час 

физичког васпитања, наставна јединица „Атлетика: 

тркачке дисциплине – високи старт“, тип часа – 

Увежбавање.  

Стручне посете су допринеле да се изврши анализа 

досадашњег рада са циљем реорганизације 

активности током часова физичког васпитања у циљу 

усклађивања рада у измењеним условима.  

-Презентација спортова особа са инвалидитетом у 

оквиру ваннаставних активности. Током часова 

физичког васпитања представљени су спортови и 

рекреативне активности особа са посебним 

потребама. Ученици су имали прилике да сазнају 

више о начину вежбања особа које имају моторичка, 

сензорна и интелектуална ограничења. Такође, 

ученици су упознати и са такмичарским спортовима 

за особе са посебним потребама и параолимпијским 

покретом. Ученици су испољили висок степен 

интересовања да сазнају нешто ново у оквиру наставе 

физичког васпитања. У наредном периоду, ако буде 

прилике, ученици ће присуствовати тренинзима особа 

са инвалидитетом кроз ваннаставне активности.  

-Састанак Стручног већа поводом израде и усвајања 

Плана надокнаде часова у предстојећем периоду 

одржан је 28.2.2025. године у просторијама школе. 

Током састанка су разматране све релевантне 

чињенице које утичу на образовни процес младих али 

и догађаји који утичу на друштвене промене у 

Србији. Том приликом је усвојен План надокнаде 

часова који нису одржани у протеклом периоду. План 

је заснован на реалним основама и искључиво се 

односи на часове који нису одржани у јануару и 

фебруару 2025. године. Сви чланови Стручног већа 

једногласно су усвојили План надокнаде часова у 

предстојећем периоду.  

Март 

-Менторски рад са приправницима одвијао се прама 

утврђеном плану и програму рада који је део 

Сви 

чланови  

Стручног 
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портфолија Горана Костића и Јована Јовановића.  

-Током месеца фебруара реализоване су међусобне 

посете часовима чланова стручног већа: 

Горан Костић је присуствовао часу Јована Јовановића 

дана 20.3.2025. године, 5.час (II4), час физичког 

васпитања, наставна јединица „Гимнастика: Ставови“, 

тип часа – Увежбавање. 

Јован Јовановић је присуствовао часу Горана Костића 

дана 20.3.2025. године, 1. час (I1), час физичког 

васпитања наставна јединица „Гимнастика: Ставови“, 

тип час – Увежбавање.  

Стручне посете су допринеле да се изврши анализа 

досадашњег рада током надокнаде пропуштених 

часова. У месецу марту је извршена потпуна 

надокнада наставе за ученике првог и другог разреда. 

Надокнађено је комплетно градиво које је 

дефинисано наставним планом и програмом, сви 

ученици су оцењени формативно и бројчано.  

-У великој сали за физичко васпитање наставник 

Јован Јовановић је организовао школски турнир у 

шаху 26. и 27. марта, након квалификација на 

завршницу турнира пласирало се 8 ученика:  

1. Јелена Новаковић II1 

2. Матија Радуловић II1 

3. Елена Дуњић II2 

4. Никола Марковић II2 

5. Нина Ћирјанић II3 

6. Иван Симовић II3 

7. Душан Станић II4 

8. Доротеа Ђорђевић II4 

већа 
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